COMMITTEE ON RULES OF PRACTICE AND PROCEDURE

OF THE

JUDICIAL CONFERENCE OF THE UNITED STATES WASHINGTON, D.C. 20544

ROBERT E. KEETON CHAIRMAN

CHAIRMEN OF ADVISORY COMMITTEES
KENNETH F RIPPLE
APPELLATE RULES

SAM C. POINTER, JR

WILLIAM TERRELL HODGES
CRIMINAL RULES

EDWARD LEAVY

JOSEPH F SPANIOL, JR. SECRETARY

May 8, 1992

TO:

Honorable Robert E. Keeton, Chairman

Standing Committee on Rules of Practice and Procedure

FROM:

Honorable Edward Leavy, Chairman

Advisory Committee on Bankruptcy Rules

SUBJECT:

Proposed Amendments to the Federal Rules of

Bankruptcy Procedure

On behalf of the Advisory Committee on Bankruptcy Rules, I have the honor to transmit proposed amendments to the Bankruptcy Rules for consideration by the Committee on Rules of Practice and Procedure of the Judicial Conference of the United States.

The preliminary draft of proposed changes to the rules was circulated to members of the bench and bar in August, 1991. Comments were received from 34 respondents after publication of the preliminary draft, including those who testified at the public hearing held in Pasadena, California on February 28, 1992, and those who responded in writing. A report of the comments received after publication of the preliminary draft is enclosed.

The Advisory Committee has made several changes to the preliminary draft after the public comment period. The changes are explained in the enclosed memorandum dated May 5, 1992. Also enclosed is a memorandum dated May 7, 1992, on the proposed amendment to Rule 5005(a) that has been the subject of substantial controversy.

A summary of the proposed amendments is provided for your convenience:

(1) Rules 1010 and 1013 contain technical amendments to delete references to the official forms for the summons and the

order for relief in an involuntary case. These forms were deleted from the official forms effective August 1, 1991.

- (2) Rule 1017 is amended to clarify that the date of the filing of a notice of conversion in a case under chapter 12 or chapter 13 of the Bankruptcy Code is treated as the date of the entry of the order of conversion for the purpose of applying Rule 1019. Rule 1019 governs the conversion of a case to a chapter 7 liquidation case.
- (3) Rule 2002 is amended to avoid the necessity of sending to the Washington, D.C., address of the Securities and Exchange Commission various notices in connection with a chapter 11 case if the Commission prefers to have the notices sent to a local office. The amendment also clarifies that certain notices are to be sent to the Securities and Exchange Commission only if the Commission has filed a notice of appearance or has made a request filed with the court.
- (4) Rule 2003 is amended to extend the time for holding the meeting of creditors in chapter 13 cases by ten days so that courts will have greater flexibility for scheduling the meeting. This change will enable courts, if they so desire, to hold the confirmation hearing and the meeting of creditors on the same day while complying with the minimum notice requirements set forth in Rule 2002.
- (5) Rule 2005 is amended to change the word "magistrate" to "magistrate judge." This amendment conforms to § 321 of the Judicial Improvements Act of 1990, Pub. L. 101-650 (1990), which changed the title of United States magistrate to United States magistrate judge.
- (6) Rule 3009 is amended to delete the requirement that the court approve the amounts and times of distributions in chapter 7 cases. This change recognizes the role of the United States trustee in supervising trustees.
- (7) Rule 3015 is amended to provide a time limit for filing a debt adjustment plan after a case is converted to chapter 13 from a different chapter. In addition, procedures relating to objections to confirmation and post-confirmation modification of plans are also added to the rule. Several of these provisions are now contained in Rules 3019 and 3020. A technical correction is also made to clarify that the plan or summary of the plan must be included with each notice of the confirmation hearing in chapter 12 cases pursuant to Rule 2002(a).
- (8) The title to Rule 3018 is amended to indicate that the rule is applicable only in chapter 9 municipality and chapter 11 reorganization cases.

(9) Rule 3019 is amended to limit its application to modification of plans in chapter 9 municipality cases and chapter 11 reorganization cases. Provisions relating to modification of plans in chapter 12 and chapter 13 cases are dealt with in Rule 3015 as changed by the proposed amendments.

المنظيم المستحد المستحد المتنازي المنازية المنظم المنازية المجارة

- (10) Rule 3020 is amended to limit its application to confirmation of plans in chapter 9 and chapter 11 cases. Provisions relating to confirmation of chapter 12 and chapter 13 plans are included in Rule 3015 as changed by the proposed amendments.
- (11) Rule 5005 is amended to prohibit the clerk from refusing to accept for filing any paper presented for the purpose of filing solely because it is not presented in proper form. This amendment conforms to the 1991 amendment to Rule 5(e) F.R.Civ.P.
- (12) Rule 6002 is amended to conform to the language of § 102(1) of the Bankruptcy Code and to clarify that, in the absence of a request for a hearing, an actual hearing is not required to determine the propriety of a prior custodian's administration of property of the estate.
- (13) Rule 6006 is amended to delete the requirement for an actual hearing when a hearing is not requested in connection with a motion relating to the assumption, rejection, or assignment of an executory contract or unexpired lease.
- (14) Rule 6007 is amended to clarify that an actual hearing is not required if a hearing is not requested and there are no objections in connection with a motion regarding the abandonment of property of the estate.
- (15) Rule 9002 contains a technical amendment necessary to conform to the use of the term "district judge" instead of "judge" in the proposed amendment to Rule 16 F.R.Civ. P.
- (16) Rule 9019 is amended to conform to the language of § 102(1) of the Code which clarifies that an actual hearing is not required if a hearing is not requested in connection with a motion to approve a compromise or settlement.
- (17) Rule 9036 is added to provide for the electronic transmission of certain notices as an alternative to the mailing of notices pursuant to Rule 2002.

Rule 1010. Service of Involuntary Petition and Summons; Petition Commencing Ancillary Case

1

2

5

8

10

11

12

13

14

15

16

17

On the filing of an involuntary petition or a petition commencing a case ancillary to a foreign proceeding the clerk shall forthwith issue a summons for service. When an involuntary petition is filed, service shall be made on the debtor. When a petition commencing an ancillary case is filed, service shall be made on the parties against whom relief is sought pursuant to § 304(b) of the Code and on such any other parties as the court may direct. The summons shall conform to the appropriate Official Form and a copy shall be served with a copy of the petition in the manner provided for service of a summons and complaint by Rule 7004(a) or (b). If service cannot be so made, the court may order that the summons and petition to be served by mailing copies to the party's last known address, and by not less than at least one publication in a manner and form directed by the court. summons and petition may be served on the party anywhere. 7004(f) and Rule 4(g) and (h) F.R.Civ.P. apply when service is made or attempted under this rule.

COMMITTEE NOTE

This rule is amended to delete the reference to the official form. The official form for the summons was abrogated in 1991. Other amendments are stylistic and make no substantive change.

Rule 1013. Hearing and Disposition of a Petition in an Involuntary Cases Case

(a) CONTESTED PETITION. The court shall determine the issues of a contested petition at the earliest practicable time and forthwith enter an order for relief, dismiss the petition, or enter any other appropriate orders order.

2

3

4

5

6

7

8

9

10

- (b) DEFAULT. If no pleading or other defense to a petition is filed within the time provided by Rule 1011, the court, on the next day, or as soon thereafter as practicable, shall enter an order for the relief prayed for requested in the petition.
- (c) [Abrogated] ORDER FOR RELIEF. An order for relief shall conform substantially to the appropriate Official Form.

COMMITTEE NOTE

Subdivision (c) is abrogated because the official form for the order for relief was abrogated in 1991.

Other amendments are stylistic and make no substantive change.

Rule 1017. Dismissal or Conversion of Case; Suspension

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

(d) PROCEDURE FOR DISMISSAL OR CONVERSION. A proceeding to dismiss a case or convert a case to another chapter, except pursuant to §§ 706(a), 707(b), 1112(a), 1208(a) or (b), or 1307(a) or (b) of the Code, is governed by Rule 9014. Conversion or dismissal pursuant to §§ 706(a), 1112(a), 1208(b), or 1307(b) shall be on motion filed and served as required by Rule 9013. A chapter 12 or chapter 13 case shall be converted without court order on the filing by the debtor of a notice of conversion pursuant to §§ 1208(a) or 1307(a) and the filing date of the filing of the notice shall be deemed the date of the conversion order for the purposes of applying § 348(c) of the Code and Rule The clerk shall forthwith transmit to the United States 1019. trustee a copy of such the notice.

COMMITTEE NOTE

Subdivision (d) is amended to clarify that the date of the filing of a notice of conversion in a chapter 12 or chapter 13 case is treated as the date of the conversion order for the purpose of applying Rule 1019. Other amendments are stylistic and make no substantive change.

Rule 2002. Notices to Creditors, Equity Security Holders, United States, and United States Trustee

(j) NOTICES TO THE UNITED STATES. Copies of notices required to be mailed to all creditors under this rule shall be mailed (1) in a chapter 11 reorganization case, to the Securities and Exchange Commission at Washington, D.C., and at any other place the Commission designates, in a filed writing if the Commission has filed either a notice of appearance in the case or has made a written request in a filed writing to receive notices; . . .

COMMITTEE NOTE

Subdivision (j) is amended to avoid the necessity of sending an additional notice to the Washington, D.C. address of the Securities and Exchange Commission if the Commission prefers to have notices sent only to a local office. This change also clarifies that notices required to be mailed pursuant to this rule must be sent to the Securities and Exchange Commission only if it has filed a notice of appearance or has filed a written request. Other amendments are stylistic and make no substantive change.

Rule 2003. Meeting of Creditors or Equity Security Holders

1

2

3

5

6

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

(a) DATE AND PLACE. In a chapter 7 liquidation or a chapter 11 reorganization case, Unless the case is a chapter 9 municipality case or a chapter 12 family farmer's debt adjustment case, the United States trustee shall call a meeting of creditors to be held not less no fewer than 20 nor and no more than 40 days after the order for relief. In a chapter 12 family farmer debt adjustment case, the United States trustee shall call a meeting of creditors to be held not less no fewer than 20 nor and no more than 35 days after the order for relief. In a chapter 13 individual's debt adjustment case, the United States trustee shall call a meeting of creditors to be held no fewer than 20 and no more than 50 days after the order for relief. If there is an appeal from or a motion to vacate the order for relief, or if there is a motion to dismiss the case, the United States trustee may set a later time date for the meeting. The meeting may be held at a regular place for holding court or at any other place designated by the United States trustee within the district convenient for the parties in interest. If the United States trustee designates a place for the meeting which is not regularly staffed by the United States trustee or an assistant who may preside at the meeting, the meeting may be held not more than 60 days after the order for relief.

* * COMMITTEE NOTE

<u>Subdivision (a)</u> is amended to extend by ten days the time for holding the meeting of creditors in a chapter 13 case. This extension will provide more flexibility for scheduling the meeting of creditors. Other amendments are stylistic and make no substantive change.

Rule 2005. Apprehension and Removal of Debtor to Compel Attendance for Examination

(b) REMOVAL. Whenever any order to bring the debtor before the court is issued under this rule and the debtor is found in a district other than that of the court issuing the order, the debtor may be taken into custody under the order and removed in accordance with the following rules:

- (1) If the debtor is taken into custody under the order at a place less than 100 miles from the place of issue of the order, the debtor shall be brought forthwith before the court that issued the order.
- at a place 100 miles or more from the place of issue of the order, the debtor shall be brought without unnecessary delay before the nearest available United States magistrate judge, bankruptcy judge, or district judge. If, after hearing, the magistrate judge, bankruptcy judge, or district judge finds that an order has issued under this rule and that the person in custody is the debtor, or if the person in custody waives a hearing, the magistrate judge, bankruptcy judge, or district judge shall issue an order of removal, and the person in custody shall be released on conditions assuring ensuring prompt appearance before the court which that issued the order to compel the attendance.

COMMITTEE NOTE

Subdivision (b)(2) is amended to conform to § 321 of the Judicial Improvements Act of 1990, Pub. L. No. 101-650, which changed the title of "United States magistrate" to "United States magistrate judge." Other amendments are stylistic and make no substantive change.

Rule 3009. Declaration and Payment of Dividends in a Chapter 7 Liquidation Cases Case

In <u>a</u> chapter 7 <u>cases</u> <u>case</u>, dividends to creditors shall be paid as promptly as practicable in the amounts and at the times as ordered by the court. Dividend checks shall be made payable <u>to</u> and mailed to each creditor whose claim has been allowed, unless a power of attorney authorizing another entity to receive dividends has been executed and filed in accordance with Rule 9010. In that event, dividend checks shall be made payable to the creditor and to the other entity and shall be mailed to the other entity.

COMMITTEE NOTE

This rule is amended to delete the requirement that the court approve the amounts and times of distributions in chapter 7 cases. This change recognizes the role of the United States trustee in supervising trustees. Other amendments are stylistic and make no substantive change.

Rule 3015. Filing, Objection to Confirmation, and Modification of a Plan in a Chapter 12 Family Farmer's Debt Adjustment and or a Chapter 13 Individual's Debt Adjustment Cases Case

(a) CHAPTER 12 PLAN. The debtor may file a chapter 12 plan with the petition. If a plan is not filed with the petition, it shall be filed within the time prescribed by § 1221 of the Code.

- (b) CHAPTER 13 PLAN. The debtor may file a chapter 13 plan with the petition. If a plan is not filed with the petition, it shall be filed within 15 days thereafter, and such time shall may not be further extended except for cause shown and on notice as the court may direct. If a case is converted to chapter 13, a plan shall be filed within 15 days thereafter, and such time may not be further extended except for cause shown and on notice as the court may direct.
- 12 (c) DATING. Every proposed plan and any modification thereof 13 shall be dated.
 - (d) NOTICE AND COPIES. The plan or a summary of the plan shall be included with each notice of the hearing on confirmation mailed pursuant to Rule 2002(b). If required by the court, the debtor shall furnish a sufficient number of copies to enable the clerk to include a copy of the plan with the notice of the hearing.
 - (e) TRANSMISSION TO UNITED STATES TRUSTEE. The clerk shall forthwith transmit to the United States trustee a copy of the plan and any modification thereof filed pursuant to subdivision (a) or (b) of this rule.
- 23 (f) OBJECTION TO CONFIRMATION; DETERMINATION OF GOOD FAITH
 24 IN THE ABSENCE OF AN OBJECTION. An objection to confirmation of

any other entity designated by the court, and shall be transmitted to the United States trustee, before confirmation of the plan. An objection to confirmation is governed by Rule 9014. If no objection is timely filed, the court may determine that the plan has been proposed in good faith and not by any means forbidden by law without receiving evidence on such issues.

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

8/~

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

50

(q) MODIFICATION OF PLAN AFTER CONFIRMATION. A request to modify a plan pursuant to § 1229 or § 1329 of the Code shall identify the proponent and shall be filed together with the proposed modification. The clerk, or some other person as the court may direct, shall give the debtor, the trustee, and all creditors not less than 20 days notice by mail of the time fixed for filing objections and, if an objection is filed, the hearing to consider the proposed modification, unless the court orders otherwise with respect to creditors who are not affected by the proposed modification. A copy of the notice shall be transmitted to the United States trustee. A copy of the proposed modification, or a summary thereof, shall be included with the notice. If required by the court, the proponent shall furnish a sufficient number of copies of the proposed modification, or a summary thereof, to enable the clerk to include a copy with each notice. Any objection to the proposed modification shall be filed and served on the debtor, the trustee, and any other entity designated by the court, and shall be transmitted to the United States trustee. An objection to a proposed modification is governed by

51 <u>Rule 9014.</u>

COMMITTEE NOTE

Subdivision (b) is amended to provide a time limit for filing a plan after a case has been converted to chapter 13. The substitution of "may" for "shall" is stylistic and makes no substantive change.

Subdivision (d) is amended to clarify that the plan or a summary of the plan must be included with each notice of the confirmation hearing in a chapter 12 case pursuant to Rule 2002(a).

Subdivision (f) is added to expand the scope of the rule to govern objections to confirmation in chapter 12 and chapter 13 cases. The subdivision also is amended to include a provision that permits the court, in the absence of an objection, to determine that the plan has been proposed in good faith and not by any means forbidden by law without the need to receive evidence on these issues. These matters are now governed by Rule 3020.

Subdivision (g) is added to provide a procedure for post-confirmation modification of chapter 12 and chapter 13 plans. These procedures are designed to be similar to the procedures for confirmation of plans. However, if no objection is filed with respect to a proposed modification of a plan after confirmation, the court is not required to hold a hearing. See § 1229(b)(2) and § 1329(b)(2) which provide that the plan as modified becomes the plan unless, after notice and a hearing, such modification is disapproved. See § 102(1). The notice of the time fixed for filing objections to the proposed modification should set a date for a hearing to be held in the event that an objection is filed.

Amendments to the title of this rule are stylistic and make no substantive change.

Rule 3018. Acceptance or Rejection of Plans Plan in a Chapter 9 Municipality or a Chapter 11 Reorganization Case

*

COMMITTEE NOTE

The title of this rule is amended to indicate that it applies only in a chapter 9 or a chapter 11 case. The amendment of the word "Plans" to "Plan" is stylistic.

Rule 3019. Modification of Accepted Plan Before Confirmation in a Chapter 9 Municipality or a Chapter 11 Reorganization Case

In a chapter 9 or chapter 11 case, After after a plan has been accepted and before its confirmation, the proponent may file a modification of the plan. If the court finds after hearing on notice to the trustee, any committee appointed under the Code, and any other entity designated by the court that the proposed modification does not adversely change the treatment of the claim of any creditor or the interest of any equity security holder who has not accepted in writing the modification, it shall be deemed accepted by all creditors and equity security holders who have previously accepted the plan.

COMMITTEE NOTE

This rule is amended to limit its application to chapter 9 and chapter 11 cases. Modification of plans after confirmation in chapter 12 and chapter 13 cases is governed by Rule 3015. The addition of the comma in the second sentence is stylistic and makes no substantive change.

Rule 3020. Deposit; Confirmation of Plan in a Chapter 9 Municipality or a Chapter 11 Reorganization Case

(a) DEPOSIT. In a chapter 11 case, prior to entry of the order confirming the plan, the court may order the deposit with the trustee or debtor in possession of the consideration required by the plan to be distributed on confirmation. Any money deposited shall be kept in a special account established for the exclusive purpose of making the distribution.

2'3

- (b) OBJECTIONS OBJECTION TO AND HEARING ON CONFIRMATION IN A CHAPTER 9 OR CHAPTER 11 CASE.
- (1) Objection. Objections An objection to confirmation of the plan shall be filed and served on the debtor, the trustee, the proponent of the plan, any committee appointed under the Code, and on any other entity designated by the court, within a time fixed by the court. Unless the case is a chapter 9 municipality case, a copy of every objection to confirmation shall be transmitted by the objecting party to the United States trustee within the time fixed for the filing of objections. An objection to confirmation is governed by Rule 9014.
- (2) Hearing. The court shall rule on confirmation of the plan after notice and hearing as provided in Rule 2002. If no objection is timely filed, the court may determine that the plan has been proposed in good faith and not by any means forbidden by law without receiving evidence on such issues.
- (c) ORDER OF CONFIRMATION. The order of confirmation shall conform to the appropriate Official Form and notice of entry

- thereof shall be mailed promptly as provided in Rule 2002(f) to the
- debtor, the trustee, creditors, equity security holders, and other
- parties in interest. Except in a chapter 9 municipality case,
- 4 notice of entry of the order of confirmation shall be transmitted
- 5 to the United States trustee as provided in Rule 2002(k).
- 6 (d) RETAINED POWER. Notwithstanding the entry of the order 7 of confirmation, the court may enter all orders issue any other
 - order necessary to administer the estate.

8

COMMITTEE NOTE

This rule is amended to limit its application to chapter 9 and chapter 11 cases. The procedures relating to confirmation of plans in chapter 12 and chapter 13 cases are provided in Rule 3015. Other amendments are stylistic and make no substantive change.

Rule 5005. Filing and Transmittal of Papers

(a) FILING. The lists, schedules, statements, proofs of claim or interest, complaints, motions, applications, objections and other papers required to be filed by these rules, except as provided in 28 U.S.C. § 1409, shall be filed with the clerk in the district where the case under the Code is pending. The judge of that court may permit the papers to be filed with the judge, in which event the filing date shall be noted thereon, and they shall be forthwith transmitted to the clerk. The clerk shall not refuse to accept for filing any petition or other paper presented for the purpose of filing solely because it is not presented in proper form as required by these rules or any local rules or practices.

COMMITTEE NOTE

Subdivision (a) is amended to conform to the 1991 amendment to Rule 5(e) F.R.Civ.P. It is not a suitable role for the office of the clerk to refuse to accept for filing papers not conforming to requirements of form imposed by these rules or by local rules or practices. The enforcement of these rules and local rules is a role for a judge. This amendment does not require the clerk to accept for filing papers sent to the clerk's office by facsimile transmission.

Rule 6002. Accounting by Prior Custodian of Property of the Estate

(b) EXAMINATION OF ADMINISTRATION. On the filing and transmittal of the report and account required by subdivision (a) of this rule and after an examination has been made into the superseded administration, after notice and a hearing, on notice the court shall determine the propriety of the administration, including the reasonableness of all disbursements.

COMMITTEE NOTE

Subdivision (b) is amended to conform to the language of § 102(1) of the Code.

Rule 6006. Assumption, Rejection and Assignment of Executory Contracts and Unexpired Leases

(c) HEARING NOTICE. When Notice of a motion is made pursuant to subdivision (a) or (b) of this rule, the court shall set a hearing on notice shall be given to the other party to the contract or lease, to other parties in interest as the court may direct, and, except in a chapter 9 municipality case, to the United States trustee.

COMMITTEE NOTE

This rule is amended to delete the requirement for an actual hearing when no request for a hearing is made. See Rule 9014.

Rule 6007. Abandonment or Disposition of Property

- (a) NOTICE OF PROPOSED ABANDONMENT OR DISPOSITION; OBJECTIONS; HEARING. Unless otherwise directed by the court, the trustee or debtor in possession shall give notice of a proposed abandonment or disposition of property to the United States trustee, all creditors, indenture trustees, and committees elected pursuant to § 705 or appointed pursuant to § 1102 of the Code. An objection may be filed and served by a A party in interest may file and serve an objection within 15 days of the mailing of the notice, or within the time fixed by the court. If a timely objection is made, the court shall set a hearing on notice to the United States trustee and to other entities as the court may direct.
- (b) MOTION BY PARTY IN INTEREST. A party in interest may file and serve a motion requiring the trustee or debtor in possession to abandon property of the estate.
- (c) [Abrogated] HEARING. If a timely objection is made as prescribed by subdivision (a) of this rule, or if a motion is made as prescribed by subdivision (b), the court shall set a hearing on notice to the United States trustee and to other the entities as the court may direct.

COMMITTEE NOTE

This rule is amended to clarify that when a motion is made pursuant to subdivision (b), a hearing is not required if a hearing is not requested or if there is no opposition to the motion. <u>See</u> Rule 9014. Other amendments are stylistic and make no substantive change.

Rule 9002. Meanings of Words in the Federal Rules of Civil Procedure When Applicable to Cases under the Code

The following words and phrases used in the Federal Rules of Civil Procedure made applicable to cases under the Code by these rules have the meanings indicated unless they are inconsistent with the context:

5

2

3

6

7

8

(4) "District court," "trial court," "court," "district judge," or "judge" means bankruptcy judge if the case or proceeding is pending before a bankruptcy judge.

COMMITTEE NOTE

This rule is revised to conform to the use of the term "district judge" instead of "judge" in the Federal Rules of Civil Procedure. <u>See</u> F.R.Civ.P. 16(b) as amended in 1993.

Rule 9019. Compromise and Arbitration

(a) COMPROMISE. On motion by the trustee and after <u>notice and</u> a hearing on notice to , the court may approve a compromise or <u>settlement</u>. Notice shall be given to creditors, the United States trustee, the debtor, and indenture trustees as provided in Rule 2002 and to <u>any other entity as the court may direct such other entities as the court may designate, the court may approve a compromise or settlement.</u>

COMMITTEE NOTE

Subdivision (a) is amended to conform to the language of § 102(1) of the Code. Other amendments are stylistic and make no substantive change.

Rule 9036. Notice by Electronic Transmission

2

5

9

10

11

Whenever the clerk or some other person as directed by the court is required to send notice by mail and the entity entitled to receive the notice requests in writing that, instead of notice by mail, all or part of the information required to be contained in the notice be sent by a specified type of electronic transmission, the court may direct the clerk or other person to send the information by such electronic transmission. Notice by electronic transmission is complete, and the sender shall have fully complied with the requirement to send notice, when the sender obtains electronic confirmation that the transmission has been received.

COMMITTEE NOTE

This rule is added to provide flexibility for banks, credit card companies, taxing authorities, and other entities that ordinarily receive notices by mail in a large volume of bankruptcy cases, to arrange to receive by electronic transmission all or part of the information required to be contained in such notices.

The use of electronic technology instead of mail to send information to creditors and interested parties will be more convenient and less costly for the sender and the receiver. For example, a bank that receives by mail, at different locations, notices of meetings of creditors pursuant to Rule 2002(a) in thousands of cases each year may prefer to receive only the vital information ordinarily contained in such notices by electronic transmission to one computer terminal.

The specific means of transmission must be compatible with technology available to the sender and the receiver. Therefore, electronic transmission of notices is permitted only upon request of the entity entitled to receive the notice, specifying the type of electronic transmission, and only if approved by the court.

Electronic transmission pursuant to this rule completes the notice requirements. The creditor or interested party is not thereafter entitled to receive the relevant notice by mail.

COMMITTEE ON RULES OF PRACTICE AND PROCEDURE

OF THE

JUDICIAL CONFERENCE OF THE UNITED STATES WASHINGTON, D.C. 20544

ROBERT E. KEETON CHAIRMAN

JOSEPH F. SPANIOL, JR.

SECRETARY

CHAIRMEN OF ADVISORY COMMITTEES
KENNETH F. RIPPLE
APPELLATE RULES

SAM C. POINTER, JR CIVIL RULES

WILLIAM TERRELL HODGES

CRIMINAL RULES

EDWARD LEAVY
BANKRUPTCY RULES

May 5, 1992

TO:

Hon. Robert E. Keeton, Chairman

Standing Committee on Rules of Practice and Procedure

FROM:

Hon. Edward Leavy, Chairman

Advisory Committee on Bankruptcy Rules

SUBJECT:

Explanation of Changes Made Subsequent to the Original Publication of the August 1991 Preliminary Draft of the

Proposed Amendments to the Bankruptcy Rules

The Advisory Committee on Bankruptcy Rules considered the testimony of each witness at the public hearing held in Pasadena, California, on February 28, 1992, and all other communications received from interested individuals and groups who responded to the Advisory Committee's request for comments on the preliminary draft of proposed amendments to the Bankruptcy Rules published in August, 1991. Changes in language for clarification or stylistic improvement have been made.

The significant changes made by the Advisory Committee subsequent to the original publication of the preliminary draft of the proposed amendments to the rules are:

PART III
CLAIMS AND DISTRIBUTION TO CREDITORS AND EQUITY
INTEREST HOLDERS; PLANS

Rule 3002. Filing Proof of Claim or Interest

The Advisory Committee has deleted the proposed amendments to Rule 3002(a) and (c).

The proposed amendment to Rule 3002(a) contained in the preliminary draft would require secured creditors to file proofs of claim for their secured claims to be allowed in chapter 7,

chapter 12, and chapter 13 cases. The proposed change was controversial, and the Advisory Committee decided to withdraw and reconsider it and also to consider possible alternative or additional amendments for future presentation to the Standing Committee.

The proposed amendment to Rule 3002(c), which also was controversial, would give the court discretion to extend the time for filing a proof of claim in a chapter 13 case if the failure to file was due to excusable neglect. The Advisory Committee intends to reconsider the need or wisdom of this change, and to study possible alternative amendments.

Rule 3015. Filing, Objection to Confirmation, and Modification of a Plan in a Chapter 12 Family Farmer's Debt Adjustment or a Chapter 13 Individual's Debt Adjustment Case

The title of this rule has been changed to more accurately reflect the content of the rule.

A sentence has been added to subdivision (f) to provide that, in the absence of an objection, the court may determine that a chapter 12 or chapter 13 plan has been proposed in good faith and not by any means forbidden by law without receiving evidence on these issues. Rule 3020(b)(2), presently applicable in chapter 9, chapter 11, chapter 12, and chapter 13 cases, contains the same provision. As amended, however, Rule 3020 will not apply in chapter 12 and chapter 13 cases. The heading of subdivision (f) has been changed to more accurately reflect the content of the subdivision.

PART V COURTS AND CLERKS

Rule 5005. Filing and Transmittal of Papers

The Committee Note has been changed to delete the suggestion that the clerk may advise a party or counsel, or may be directed to inform the court, that a paper is not in proper form. The procedures relating to filed papers that are not in proper form are left to local rules and practices. A sentence was added to the Committee Note to clarify that the amendment does not require the clerk to accept for filing papers sent by facsimile transmission.

PART IX GENERAL PROVISIONS

Rule 9002. Meanings of Words in the Federal Rules of Civil Procedure When Applicable to Cases under the Code

Subdivision (4) has been changed to provide that the phrase "district judge," when used in the Federal Rules of Civil Procedure made applicable to cases under the Code, means "bankruptcy judge" if the case or proceeding is pending before a bankruptcy judge. This is a technical amendment made necessary by the proposed amendment to F.R.Civ.P. 16(b) that will change the word "judge" to "district judge." F.R.Civ.P. 16 is made applicable to adversary proceedings by Bankruptcy Rule 7016. The Advisory Committee recommends that this change be made without publication for public comment because it is technical and does not make any substantive change.

OF THE

JUDICIAL CONFERENCE OF THE UNITED STATES WASHINGTON, D.C. 20544

ROBERT E. KEETON CHAIRMAN

JOSEPH F SPANIOL, JŖ SECRETARY CHAIRMEN OF ADVISORY COMMITTEES
KENNETH F RIPPLE

APPELLATE RULES

SAM C POINTER, JR CIVIL RULES

WILLIAM TERRELL HODGES
CRIMINAL RULES

EDWARD LEAVY
BANKRUPTCY RULES

May 6, 1992

TO:

Hon. Robert E. Keeton, Chairman

Standing Committee on Rules of Practice and Procedure

FROM:

Hon. Edward Leavy, Chairman

Advisory Committee on Bankruptcy Rules

SUBJECT:

Proposed Amendments to the Bankruptcy Rules Regarding

Local Rules and Technical Amendments, and Duplication

of Numbers in National Rules

At its meeting in January 1992, the Standing Committee adopted three resolutions that require action by the advisory committees.

I. <u>Uniform Numbering of Local Rules and Prohibition on Local Rules that Duplicate National Rules</u>.

The Standing Committee adopted the following resolution:

"That the Advisory Committees propose amendments to rule 83, criminal rule 57, appellate rule 47, and bankruptcy rule 9029, by June 1992, said proposed amendments to be along the following lines: Local rules shall be numbered in a uniform system approved by the Judicial Conference of the United States patterned after rules prescribed under sections 2075 and 2072 of title 28, United States Code. Local rules shall not repeat provisions contained in these rules."

The Standing Committee requested that the various Advisory Committees communicate with each other to achieve uniformity in

language regarding the various national rules that deal with local rule numbering. The Advisory Committee on Bankruptcy Rules, in adopting proposed amendments, considered, and used as a model for style, a draft of a proposed amendment to Civil Rule 83 that the Reporter received from Hon. Sam C. Pointer, Jr., Chairman of the Advisory Committee on Civil Rules, in February 1992.

At its meeting on March 26, 1992, the Advisory Committee on Bankruptcy Rules approved proposed amendments to Bankruptcy Rule 9029 (copy attached as Exhibit A). In addition, similar amendments to Bankruptcy Rule 8018 were approved by the Advisory Committee (copy attached as Exhibit B), which deals with local rules governing appeals to the bankruptcy appellate panel or district court. Although Rule 8018 was not mentioned in the Standing Committee resolution, that rule also governs local rules and should be amended. The Reporter to the Advisory Committee on Bankruptcy Rules transmitted copies of these proposed amendments to the Reporters to the other advisory committees on April 2, 1992.

The attached exhibits also indicate amendments to change the phrase "not inconsistent with" to "consistent with" in Rules 9029 and 8018. Civil Rule 83 is being amended at this time to change "not inconsistent with" to "consistent with" so that the language will conform to that found in 28 U.S.C. § 2071. Similar changes should be made to the Bankruptcy Rules for the sake of uniformity of style.

II. Technical Amendments.

The Standing Committee adopted the following resolution:

"That the Advisory Committees shall propose amendments to the rules providing, in substance, as follows: The Judicial Conference of the United States shall have power to correct typographical and clerical errors or other purely verbal or formal matters in rules. The Reporters should confer to achieve uniform language in the amendments to be proposed."

Prior to the meeting of the Advisory Committee on Bankruptcy Rules in March, the Committee had received from Judge Pointer a draft of a proposed amendment to Civil Rule 84 regarding technical amendments to the rules. The draft received from Judge Pointer was considered by the Advisory Committee.

The draft of the proposed amendment to Civil Rule 84 places the provision dealing with technical amendments to the rules in the rule that now governs only the official forms. The Advisory Committee on Bankruptcy Rules believes that it would be more appropriate to add a new rule dealing with technical corrections to the rules because that subject is separate from the subject of official forms. The only common thread that these two subjects have is that the Judicial Conference may make the changes, but the Advisory Committee does not believe that that is a sufficient reason to combine them into one rule.

Attached as Exhibit C is a draft of a new rule, Bankruptcy Rule 9037, dealing with technical corrections that was approved by the Advisory Committee at the March meeting. The language on the draft is based on similar language in the draft received from

Judge Pointer. However, the Advisory Committee departed from Judge Pointer's draft to some extent because of its concern that the rule be very limited and that it not permit non-technical amendments that conform to statutory changes.

The Advisory Committee's vote in favor of the proposed new rule on technical amendments was premised on the understanding that the purpose of this rule is to make it unnecessary to bring minor technical changes to the Supreme Court and Congress, but it is not the purpose of this rule to have rules or committee notes drafted by anyone other than the Advisory Committee.

III. <u>Duplication of Numbers Within Existing Federal Rules</u>.

The Standing Committee adopted the following resolution:

"That the various advisory committees report to the Standing Committee, by November 30, 1992, concerning the need for and appropriateness of a numbering system of the various Federal Rules that would end duplication of numbers within existing Federal Rules."

The Advisory Committee discussed this resolution at its meeting on March 26th. The consensus of the Committee is that there is no need to end duplication of numbers and that the current numbering system is working well.

The Advisory Committee also believes that, if duplication of numbers is to end, the Bankruptcy Rules should be the only body of rules that uses four digits. All Bankruptcy Rules have four digit numbers. The Civil, Appellate, and Criminal Rules do not use any four digits numbers. Although there are four digit numbers in the Evidence Rules (Evidence Rules 1001-1008, 1101-

1103), most of the Evidence Rules have three digit numbers.

Moreover, there are historical reasons for the use of four digits for all Bankruptcy Rules. The former Bankruptcy Rules, that were repealed and replaced by the current Rules in 1983, used three digits. The use of four digits was deliberate so that confusion between the old and the new rules would be minimized. Another change in the Bankruptcy Rule numbering system at this time would cause further confusion and should be avoided.

Exhibit A

Local Bankruptcy Rules Rule 9029.

1	Each district court by action of a majority of the judges
2	thereof may make and amend rules governing practice and procedure
3	in all cases and proceedings within the district court's
4	bankruptcy jurisdiction which are not inconsistent consistent
5	with, but not duplicative of, these rules and which do not
6	prohibit or limit the use of the Official Forms. Rule 83
7	F.R.Civ.P. governs the procedure for making local rules. A
8	district court may authorize the bankruptcy judges of the
9	district, subject to any limitation or condition it may prescribe
10	and the requirements of 83 F.R.Civ.P., to make and amend rules of
11	practice and procedure which are not inconsistent consistent
12	with, but not duplicative of, these rules and which do not
13	prohibit or limit the use of the Official Forms. Local rules
14	made by a district court or by bankruptcy judges pursuant to this
15	rule shall be numbered or identified in conformity with any
16	uniform system prescribed by the Judicial Conference of the
17	<u>United States.</u> In all cases not provided for by rule, the court
18	may regulate its practice in any manner not inconsistent
19	consistent with the Official Forms or and with these rules or
20	those of the district in which the court acts.

21

COMMITTEE NOTE

This rule is amended to prohibit local rules that are merely 1 duplicative of, or a restatement of, the Federal Rules of Bankruptcy Procedure. This restriction is designed to prevent possible conflicting interpretations arising from minor

inconsistencies between the wording of national and local rules, and to lessen the risk that any significant local practices may be overlooked by inclusion in local rules that are unnecessarily long. The prohibitions contained in this rule apply to local rules that are inconsistent with, or duplicative of, the Federal Rules of Civil Procedure that are incorporated by reference or made applicable by these rules.

This rule is amended further to require that local rules be numbered or identified in conformity with any uniform numbering system that may be prescribed by the Judicial Conference. A uniform numbering or identification system would make it easier for the bar that is increasingly national in scope to locate a local rule that is applicable to a particular procedural issue.

The change in the phrase "not inconsistent with" to "consistent with" is stylistic and conforms to similar amendments to Rule 8018 and F.R.Civ.P. 83, and to the language in 28 U.S.C. § 2071.

Exhibit B

Rule 8018. Rules by Circuit Councils and District Courts

- 1 Circuit councils which have authorized bankruptcy appellate
- 2 panels pursuant to 28 U.S.C. § 158(b) and the district courts may
- 3 by action of a majority of the judges of the council or district
- 4 court make and amend rules governing practice and procedure for
- 5 appeals from orders or judgments of bankruptcy judges to the
- 6 respective bankruptcy appellate panel or district court, not
- 7 inconsistent consistent with, but not duplicative of, the rules
- 8 of this Part VIII. Rule 83 F.R.Civ.P. governs the procedure for
- 9 making and amending rules to govern appeals. Local rules made
- 10 pursuant to this rule shall be numbered or identified in
- 11 conformity with any uniform system prescribed by the Judicial
- 12 Conference of the United States. In all cases not provided for
- 13 by rule, the district court or the bankruptcy appellate panel may
- 14 regulate its practice in any manner not inconsistent consistent
- 15 with, but not duplicative of, these rules.

7

COMMITTEE NOTE

This rule is amended to prohibit local rules that are merely duplicative of, or a restatement of, Part VIII of the Federal Rules of Bankruptcy Procedure. This rule is amended further to require that local rules be numbered or identified in conformity with any uniform numbering system that may be prescribed by the Judicial Conference. See the Committee Note to Rule 9029.

The change in the phrase "not inconsistent with" to "consistent with" is stylistic and conforms to similar amendments to Rule 9029 and F.R.Civ.P. 83, and to the language in 28 U.S.C. \$ 2071.

Exhibit C

Rule 9037. Technical Amendments.

- 1 The Judicial Conference of the United States may amend these
- 2 rules to make them consistent in form and style with statutory
- 3 changes and to correct errors in grammar, spelling, cross-
- 4 references, typography, and other similar technical matters of
- 5 form and style.

COMMITTEE NOTE

This rule is added to enable the Judicial Conference to make minor technical amendments to these rules without having to burden the Supreme Court or Congress with such changes. This delegation of authority will lessen the delay and administrative burdens that can encumber the rule-making process on minor non-controversial, non-substantive matters. For example, this authority would have been useful to make the change in the Rule 2005 that became necessary when the new title of "Magistrate Judge" replaced the title "Magistrate" as a result of a statutory change.

COMMITTEE ON RULES OF PRACTICE AND PROCEDURE

OF THE

JUDICIAL CONFERENCE OF THE UNITED STATES WASHINGTON, D.C. 20544

ROBERT E. KEETON CHAIRMAN

JOSEPH F. SPANIOL. JR. SECRETARY

CHAIRMEN OF ADVISORY COMMITTEES
KENNETH F RIPPLE
APPELLATE RULES

SAMIC POINTER JR

CIVIL RULES
WILLIAM TERRELL HODGES

CRIMINAL RULES

EDWARD LEAVY

BANKRUPTCY RULES

May 4, 1992

TO:

Honorable Robert E. Keeton, Chairman

Standing Committee on Rules of Practice and Procedure

FROM:

Honorable Edward Leavy, Chairman

Advisory Committee on Bankruptcy Rules

SUBJECT:

Report of the Comments Received Subsequent to the Publication of the Preliminary Draft of Proposed

Amendments to the Bankruptcy Rules

A preliminary draft of the proposed amendments to the Bankruptcy Rules was circulated to members of the bench and bar in August 1991. A public hearing was scheduled to be held in Raleigh, North Carolina, on January 24, 1992, but was cancelled because of the lack of witnesses requesting to testify. A public hearing was held in Pasadena, California, on February 28, 1992, at which five witnesses testified.

The Advisory Committee on Bankruptcy Rules received letters and/or received testimony from 34 commentators. A list of the names and addresses of the commentators is attached. Following the list is a rule-by-rule summary of the comments received.

The number of people who commented on each of the proposed rule amendments follows:

RULE	NUMBER OF	COMMENTS
1010	none	
1013	none	
1017	none	
2002	none	

2003	5
2005	none
3002(a)	6
3002(c)(7)	8
3009	6
3015	5
3018	1
3019	none
3020	none
5005	17
6002	2
6006	2
6007	2
9019	3
9036	6

COMMENTATORS

<u>Proposed Amendments to the Federal Rules of</u> <u>Bankruptcy Procedure Published in August 1991</u>

NAME and ADDRESS and DATE of LETTER:	RULES:
Allsburg, Mark Van Clerk United States Bankruptcy Clerk Western District of Michigan Gerald R. Ford Federal Building P.O. Box 3310 Grand Rapids, Michigan 49501 (1/22/92)	5005
Apperson, Jeffrey A. Clerk United States Bankruptcy Court Western District of Kentucky 601 West Broadway Louisville, Kentucky 40202 (3/17/92)	3009
Bezanson, Dennis G., President National Association of Bankruptcy Trustees ("NABT") 49 Atlantic Place South Portland, Maine 04106 (12/19/91)	3009
Bodoff, Joseph S.U., Esq. Warner & Stackpole 75 State Street Boston, Mass. 02109 (1/17/92)	9036
Bolton, Bradford L. Clerk United States Bankruptcy Court District of Colorado 721 Nineteenth Street, First Floor Denver, Colorado 80202-2508 (1/22/92)	5005

Bufford, Hon. Samuel United States Bankruptcy Court Central District of California 312 North Spring Street Los Angeles, California 90012 (Testimony 2/28/92)	2003, 3002(a)
Burton, Dennis E. Clerk United States Bankruptcy Court Southern District of Indiana 123 United States Courthouse 46 East Ohio Street Indianapolis, Indiana 46204 (9/24/91)	9036
Cauthen, George B., Esq. Nelson, Mullins, Riley & Scarborough P.O. Box 11070 Columbia, South Carolina 29211 (1/15/92/)	5005
Craig, John W. L. II Clerk United States Bankruptcy Court Western District of Virginia Old Federal Building - Room 200 Second Street & Church Avenue, S.W. P.O. Box 2390 Roanoke, Virginia 24010 (12/12/91)	5005
Ericson, Rick Clerk's Office United States Bankruptcy Court Central District of California 312 North Spring Street Los Angeles, California 90012 (testimony 2/28/92)	5005
Fenning, Hon. Lisa Hill United States Bankruptcy Court 312 North Spring Street, Room 831 Los Angeles, California 90012 (2/12/92; 2/28/92 memorandum and testimony)	2003, 3002(a), 5005, 6002, 6006, 6007, 9019, 9036
Grant, Hon. Robert E. United States Bankruptcy Court Northern District of Indiana Fort Wayne, Indiana 46802 (1/15/92)	3002(a), 3002(c)(7)

Hess, Hon. Henry L. Hess United States Bankruptcy Court District of Oregon 1001 S.W. 5th Avenue #900 Portland, Oregon 97204 (6/21/91, 7/12/91, 11/21/91)	3002(c)(7)
Ippongi, Dorothy K. Clerk United States Bankruptcy Court P.O. Box 50121 Honolulu, Hawaii 96850 (9/19/91)	5005
Kay, Samuel L. Clerk United States Bankruptcy Court Southern District of West Virginia 500 Quarrier Street, Room 2201 Charlston, West Virginia 25301 (2/13/92)	5005, 9036
Kelly, Hon. Ralph H. United States Bankruptcy Court Eastern District of Tennessee Historic U.S. Courthouse 31 East 11th Street Chattanooga, Tennessee 37402-2722 (2/6/92)	3015
Kennedy, Hon. David S. United States Bankruptcy Court Western District of Tennessee 200 Jefferson, Suite 645 Memphis, Tennessee 38103 (2/10/92)	3009
Klein, Gary, Staff Attorney National Consumer Law Center Inc. Eleven Beacon Street Boston, MA. 02108 (2/24/92)	3002, 3015, 5005
Kohn, J. Christopher ("Justice Dept.") Director, Commercial Litigation Branch U.S. Department of Justice Washington, D.C. 20530 (2/24/92)	2003, 3002(a), 3002(c)(7), 3015, 3018 3020

Lewis, Elizabeth Assistant Circuit Executive United States Courts for the Ninth Circuit 121 Spear Street, Suite 204 P.O. Box 193846 San Francisco, California 94119-3846 (Testimony 2/28/92)	5005
Lundin, Hon. Keith M. United States Bankruptcy Court Middle District of Tennessee Customs House 701 Broadway Nashville, Tenn. 37203 (7/17/91)	3002(a), 3002(c)(7)
Martens, Patti Divisional Manager Clerk's Office in Santa Anna United States Bankruptcy Court Central District of California (Testimony 2/28/92)	5005
Mitsch, Robert F. Vice President, Director of Bankruptcy Control ITT Consumer Financial Corp. Waterford Park 605 Highway 169 North, Suite 1200 P.O. 9394 Minneapolis, Minnesota 55440 (12/4/91)	2003, 3002(c)(7), 3015, 9019
National Association of Bankruptcy Trustees 3008 Millwood Avenue Columbia, S. Car. 29205 (2/12/92)	3009
Northern Idaho Debtors' Counsel P.O. Box 974 Coeur d'Alene, Idaho 83814 (1/24/92)	3015
Pearson, Hon. H. Clyde United States Bankruptcy Court Western District of Virginia P.O. Box 2389 Roanoke, Virginia 24010 (1/14/92 and 1/17/92)	5005

Reitmeyer, Mary, Secretary National Association of Bankruptcy Trustees ("NABT") Suite 1310 Allegheny Building 429 Forbes Avenue Pittsburgh, PA 15219 (11/11/91)	3009
Schueler, Brenda A. Clerk United States Bankruptcy Court District of South Carolina Federal Building - 1100 Laurel Street P.O. Box 1448 Columbia, South Carolina 29202 (12/12/91)	5005, 9036
Sergent, Birg E., Esq. P.O. Box 426 Pennington, Virginia 24277 (3/11/92)	5005
Spector, Hon. Arthur J. United States Bankruptcy Court Eastern District of Michigan 311 Federal Building 1000 Washington Avenue P.O. Box X-911 Bay City, Michigan 48707 (9/27/91)	3002(c)(7)
Stone, Martin, Esq. 1743 Larkspur Drive Lindhurst, OH 44124-2813 (1/5/92)	2003, 3002(a), 5005, 6002, 6006, 6007, 9019, 9036
Weil, Diane C., Esq. L.A. Chapter of the Federal Bar Association Danning, Gill, Gould, Diamond & Spector 2029 Century Park East, 19th Floor Los Angeles, California 90067-3088 (2/27/92)	3009, 5005
Weisman, Hon. Michael J. Assistant Attorney General 900 Fourth Avenue #2000 Seattle, Washington 98164-1012 (1/23/92)	3002(c)(7)

Wroten, Joseph E. Clerk United States Bankruptcy Court Northern District of Mississippi Federal Building P.O. Drawer 867 Aberdeen, Mississippi 39730-0867 (1/8/92)

5005

Rule 2003. Meeting of Creditors or Equity Security Holders

- 1. Mr. Mitsch. Opposes the change because (1) under the proposed Rule 3015(d) [probably means Rule 3015(f)], the meeting of creditors could be held after the date to file objections to confirmation of the plan; (2) it makes the meeting of creditors pointless because it would be too late to use the information discovered there to object to confirmation (the creditor would not have time to contact its lawyer, file the objection, etc.); (3) this shortness of time would deprive the creditor of due process.
- 2. Mr. Stone. Opposes condensing the time between the meeting of creditors and the confirmation hearing because the shortened time period does not give creditors a meaningful opportunity to make reasonable evaluations. He comments that "a mockery is made of procedural, if not substantive due process."
- 3. <u>Judge Fenning</u>. Supports the amendment as a "welcome measure of flexibility."
- 4. <u>Justice Dept</u>. Opposes the change as a "step in the wrong direction" because of its purpose in having the meeting of creditors and confirmation hearings together. Opposes early confirmation hearings and suggests that they should be held after the bar date. He is more opposed to the purpose of the change than to the change itself which, he says, provides flexibility in scheduling. He also says that the problems regarding the early confirmation hearing is made worse in view of proposed Rule 3015(f) which requires written objections to confirmation.
- 5. <u>Judge Bufford</u>. Testified in favor of the proposed amendment to Rule 2003 to provide flexibility in scheduling the meeting of creditors and the confirmation hearing in chapter 13 cases.

Rule 3002. Filing Proof of Claim or Interest

Subdivision (a):

- 1. <u>Judge Lundin</u>. Expresses the view that the proposed amendment to Rule 3002(a) is a "step in the right direction."
- 2. Judge Grant. Opposes the proposed amendment. An asset subject to a creditor's lien could be administered for the benefit of creditors by being sold by the trustee for an amount exceeding the balance owed to the secured creditor. Judge Grant says that under the proposed amendment, if the secured creditor does not file a timely proof of claim, a distribution of the proceeds could not be paid to it despite the fact that the lien would attach to the sale proceeds to the extent of the debt. He suggests that this may be overcome in a chapter 7 case by an abandonment of the proceeds to the secured creditor, but this would render the proposed amendment a nullity since it would be the equivalent of permitting a late filed claim.

Judge Grant says that the problem is more dramatic in chapter 11, 12 and 13 cases because secured creditors who do not file timely claims will be barred from participating in a distribution under a confirmed plan, even if the plan provides for payments to the secured creditor. This can cause the "anomalous situation of having a plan which is specifically premised upon making specific payments to a certain secured creditor, and yet, cannot be successfully implemented because of the lack of a timely claim." The proposed amendment "would also seem to potentially give secured creditors the opportunity to opt out of bankruptcy proceedings through the conscious decision not to file a claim."

- 3. Mr. Stone. Welcomes the change as "long overdue," but is concerned that it may not be consistent with sections 501(b) and (c) of the Code. He also asks whether this applies to proofs of interest, and whether a secured creditor must file a proof of claim regardless of how it is scheduled. He also suggests further changes that go beyond the scope of this amendment, such as requiring multiple copies of proofs of claim to be filed and additional information to go to creditors.
- 4. <u>Judge Fenning</u>. Supports the change and says that it should assist in the administration of chapter 13 cases.
- 5. <u>Justice Dept</u>. Opposed to the change. There is no mechanism that exists to force a secured creditor to file a proof of claim, or to punish a secured creditor who does not file. Thus, the requirement is unenforceable. Cites § 501 and 506(d) of the Code. Also, if some sanction were contemplated, it would unfairly discriminate against governmental units because waiver

of sovereign immunity under § 106(a) and (b) is based on the filing of a proof of claim. Also, secured creditors unschooled in bankruptcy may think that the lien is lost because of the failure to file a proof of claim.

工工工作的商品在在於於於於,如外沒在在小城上以

6. <u>Judge Bufford</u>. Testified in favor of the proposed amendment so that secured creditors will be required to file proofs of claim.

Subdivision (c) (7):

1. <u>Judge Spector</u>. Questions why the proposed change is limited to chapter 13. Suggests that it be applicable in chapter 12 also, and perhaps in chapter 11 and "certain types of chapter 7 cases." By limiting this rule to chapter 13 cases, "you would presumably sound a deathknell to any possible argument that good cause is grounds for such relief in the other chapters."

Second, he observes that the Committee Note seems to equate excusable neglect with due process concerns. He states that it is his understanding that due process already "mandates allowance of that [unscheduled] claim," or at least an extension of time to file a proof of claim. "If that is already the law what purpose is served by writing a rule that goes no further than that?" In conclusion, he suggests that the Committee may want to abandon or broaden the proposed addition to the rule.

2. <u>Judge Hess</u>. Judge Hess sent in three letters commenting on Rule 3002(c)(7). He opposes the proposed amendment. It is interesting that Judge Hess (in contrast to Judge Spector, but consistent with several court decisions) is of the view that the current state of the law is that late filed claims may not be allowed, although such claims are not discharged if not scheduled in time to give the creditor sufficient notice.

Judge Hess opposes the proposed amendment for the following reasons:

- (1) If the purpose is to permit unlisted creditors to file late claims, the proposed amendment is too broad in that it would also allow courts to permit late filed claims by listed creditors based on "excusable neglect." Why should the listed creditor in chapter 13 be given greater rights than the listed creditor in a chapter 7 case?
- (2) The time for filing claims "has always been a matter for Congress to determine" and has been in the nature of a statute of limitations. "Some reason ought to be given before a rule is adopted that overrules years and years of case law about which any prior controversy has been long

settled."

- (3) The amendment would give a creditor the right to file a late claim, which is now reserved for a debtor or trustee under § 501(c) of the Code. This should be done by Congress, not the Rules, as it would change substantive law.
- (4) Ten cases are cited that hold that an unlisted creditor's claim is not discharged in chapter 13. Due process requirements would not permit the discharge of such claims. Therefore, the proposed amendment is not necessary to protect unlisted creditors.
- (5) Rule 3002 does not give a court discretion to permit the late filing of a claim, whereas Rule 3003(c)(3) gives the court such discretion in chapter 11 cases. He prefers the certainty and predictability of the current rule over the uncertainty that now exists in chapter 11 cases which has spawned a great deal of litigation.
- 3. <u>Judge Lundin</u>. Supports the view of Judge Hess in opposing the proposed amendment to Rule 3002(c)(7).
- 4. Mr. Mitsch. Does not oppose the proposed change, but suggests that "excusable neglect" be defined. The term covers many categories, but the Committee Note only mentions the situation involving the unscheduled creditor. He seems to favor a broader interpretation. He also suggests that the rule specify that the allowed proof of claim controls over the chapter 13 plan.
- 5. Mr. Weisman. Opposes the proposed addition of Rule 3002(c)(7) because it would create a higher standard for creditors to meet than currently exists. He claims that courts now use a "good faith" standard for government units to file a late proof of claim, and that the good faith standard is better than an excusable neglect standard. Suggests that the proposed amendment be added, but end the sentence after the words "by the creditor." He cites several cases construing "excusable neglect" in a way that he thinks is too narrow.
- 6. <u>Judge Grant</u>. The goal of the proposed change (to give the unscheduled creditor the opportunity to participate in a distribution from the estate) "is laudable", but Judge Grant is concerned that the "excusable neglect" standard is broader than the Committee Note indicates. Either limit the text of the rule to the situation where the creditor is unscheduled and without knowledge of the case, or add to the Committee Note additional examples of "excusable neglect." Otherwise, litigation will

result because of the uncertainty as to what was intended.

7. <u>Justice Dept</u>. Suggests using the concept of "lack of knowledge" instead of "excusable neglect" since excusable neglect is based on neglect, not the lack of due process. However, the writer commends the effort for greater flexibility.

en min 3 th Bailder Lake

8. Mr. Klein. Opposes the change because it will hurt low-income debtors in two ways: the debtors cannot afford to litigate excusable neglect issues, and modifications of plans will be more common and expensive if filings past the deadline are permitted. Prefers the hard and fast deadline.

Rule 3009. Declaration and Payment of Dividends in Chapter 7 Liquidation Cases

- 1. Ms. Reitmeyer (NABT). Opposes the proposed change to Rule 3009. Thinks that the change will not improve the system and may act as a detriment to creditors and panel trustees. The present rule provides protection to the panel trustee which the NABT feels "is essential to the continued stability of the system and the operation by the private panel trustees of their obligations under the Code."
- 2. Mr. Bezanson (NABT). Opposes the proposed change. Proofs of claim can be misplaced or lost or otherwise not present in the court file when claims are reviewed by the trustee; there is potential exposure to liability of the panel trustee without the "qualified immunity" that a court order could provide. Trustees face other liability today (environmental, tax), and this proposed change could produce another disincentive to serving as a panel trustee. Review by the U.S. Trustee provides no protection to the panel trustee in circumstances where claims surface after distribution because the U.S. trustee review does not relieve a trustee of liability.
- 3. <u>National Assoc. of Bankruptcy Trustees</u>. Opposes the proposed change because a court order approving distributions protects trustees from liability.
- 4. <u>Judge Kennedy</u>. Opposes the change as it places the U.S. Trustee in a quasi-judicial role. This is an improper delegation of a traditional judicial role to an administrative overseer. This change is also not a good one because of Rule 2002(f)(8) which avoids the need to send the trustee's final report to creditors if the distributions are under \$1500. In addition, this change makes the trustee's final report and account meaningless.
- 5. <u>Ms. Weil</u>. Opposes the change because it exposes the trustee to liability for errors beyond the trustee's control, such as those that occur from lost proofs of claim. This will discourage qualified individuals from serving as the trustee.
- 6. Mr. Apperson. Opposes the change: (1) It gives the executive branch (US Trustee) a "core matter" judicial function of approving distributions, (2) conflict of interest would result by having the US Trustee appoint and review trustees, (3) it works fine as is, (4) the process would be complicated administratively because of the combined orders used today, and (5) this would assist those who would want the bankruptcy system administered in the executive branch.

Rule 3015. Filing of Plan in Chapter 12 Family Farmer's Debt Adjustment and Chapter 13 Individual's Debt Adjustment Cases

- 1. Mr. Mitsch. Supports the amendment that requires the debtor to file a plan within 15 days after conversion of the case to chapter 13.
- 2. <u>Judge Kelly</u>. Points out a technical error in the amendment in that the sentence in Rule 3020(b)(2) (court need not hear evidence on the debtor's good faith in the absence of an objection) was not brought over to Rule 3015.
- 3. Mr. Klein. Opposes change regarding proposed Rule 3015(g); it would change current practice in many jurisdictions by eliminating hearings on modified plans unless a party in interest objects. The problem is that many low-income debtors do not understand the proposed modification, either because their lawyers ignore the notice or the debtors do not understand the notice. He suggests that the notice of the proposed modification be served on both the debtor and the debtor's lawyer, and that the motion to modify the plan have a clear notice informing the debtor of the nature of the changes in the amounts and timing of payments as well as the need for a formal objection.
- 4. N. Idaho Debtors' Counsel. Opposes Rule 3015(g) in that it requires notice of a proposed modification to be served on all creditors, whether or not the creditors are affected by the modification or have filed proofs of claim. This causes needless expense, and triggers telephone calls to the trustee's office or debtor's attorney's office. Suggests that the notice be sent only to those creditors who are or may be affected by the modification.
- 5. <u>Justice Dept</u>. Opposes the proposed change to the extent that it could be read to eliminate the need for a hearing on confirmation where no objection is filed. If so, it conflicts with §§ 1224 and 1324 of the Code. In a footnote, the writer notes that the language of Rule 3020 wrongly implies that the "after notice and hearing" doctrine applies to confirmation hearings, and then he notes that the language in the amended Rule 3015 may be an improvement.

Rule 3018. Acceptance or Rejection of Plans

1. <u>Justice Dept</u>. The proposed change would exclude chapter 12 and chapter 13 cases from the scope of Rule 3018(c) (requiring written acceptance by secured creditors). This change would encourage the "deemed acceptance" practice in which a secured creditor is deemed to have accepted the plan in the absence of an objection. The writer opposes the "deemed acceptance" approach.

Rule 5005. Filing and Transmittal of Papers

- 1. <u>Ms. Ippongi</u>. Comments that the proposed amendment to Rule 5005 is unclear. For example, if a petition is presented on forms no longer in use, is the clerk mandated to file it? If a pleading contains no original signature of the submitting party as is required by Rule 9011, is the clerk mandated to accept the pleading?
- 2. Mr. Craig. Opposes the proposed change to Rule 5005. There is sufficient justification for not treating bankruptcy clerks and district court clerks the same because bankruptcy is so "paper intensive." Because of the volume of paper that comes into the bankruptcy court, it is essential to have procedural conformity. Since a petition triggers the automatic stay, "an unscrupulous debtor can file a petition which he knows will eventually be dismissed, to cause the automatic stay to frustrate creditors." He suggests that the concern that a party may be prejudiced merely on a "procedural technicality" may be remedied by using one of several alternatives now being used by courts:
- (a) "Lodging," which allows the clerk to retain (without docketing or filing) papers tendered to the court for the purpose of tolling the statute of limitations, and giving the filer a period in which to amend and preserve its rights;
- (b) "Dated rejection," in which the clerk time stamps the paper as "tendered" and then returns them to the filer, giving the filer an opportunity to ask the judge for a reconsideration or determination that it may be filed using the "tendered" date as the filing date; or
- (c) "Acceptance with drop dead procedure," in which the paper is accepted for filing, but (according to prior judicial authorization) an order is issued that the subject of the paper be dismissed without further notice or hearing if the deficiencies are not corrected within a certain time period.
- 3. Mr. Wroten. Opposes the proposed amendment to Rule 5005 because the enforcement thereof would "bring chaos" to the clerk's office. He believes that "no judge of the U.S. Bankruptcy Court would have the time to accord judicial remedies for the prolific errors that appear in mountains of ill prepared paperwork." He argues that the proposed amendment is inconsistent with the 1991 promulgation of new Official Forms with mandatory substantial compliance therewith. He suggests that the pre-filing screening procedure now in use in his district (using a system of pre-filing deficiency notices in which deficient paperwork is retained pending substitution of corrected paperwork) is a better alternative. He believes that

similar pre-screening filing systems are used in most districts.

- 4. Ms. Schueler. Opposes the proposed amendment for the same reasons as expressed by the other commentators. She explains why the proposed change would not be workable and encloses a local rule and form used to reject defective papers (approximately 150 of these rejection notices are used each week!).
- 5. Mr. Cauthen. A former law clerk, the writer opposes the proposed amendment and believes it would be unworkable unless Congress is willing to commit substantial resources needed to enforce it. In the his district in South Carolina, more bench time, a new pro se clerk, and at least two additional deputy clerks would be needed. He describes how this proposal would have an adverse impact on the bar, the public and the courts. He gives several examples of problems it could cause (if a joint petition is filed by an individual and a corporation, is there a stay in effect as to the creditors?). He points out serious practical problems, and says that the proposal would mean that the clerk will no longer be the gate keeper for inaccurate or incorrect pleadings, it will be the judge.
- 6. Judge Pearson. Strongly supports the proposed amendment. Says that clerks in his district have "unbridled discretion to accept or reject petitions filed by debtors" since the Chief Judge of the district vacated his order that prohibited clerks from rejecting petitions due to incorrect form. This creates automatic stay and foreclosure problems, etc. This is a special problem in rural areas where a clerk's rejection of a petition due to improper form could result in an 8 to 10 day delay, thereby causing the loss of property due to foreclosures.

Judge Pearson wrote again to clarify that he did not attend a meeting of judges in his district in August 1991 at which the Chief Judge issued an order that requires the clerk to reject all petitions that do not comply with the new Official Form. He enclosed a copy of the order and of a letter from the clerk in his district, Mr. Craig, expressing Mr. Craig's view that the clerk has no discretion in the rejection of petitions.

7. Mr. Bolton. Opposes the proposed change which would "not only severely restrain the Federal Judiciary in its further development of effective and expeditious administration and management of bankruptcy cases, but will also destroy many significant systems and procedures now in place which have saved thousands and thousands of hours in time and expense to the judges and their staffs." He emphasizes the time-intensive and paper-intensive practice in bankruptcy courts as contrasted to the practice in district courts. The concept of "notice and

hearing" is significant in moving cases by entering orders in the absence of objection. The "burden for driving this process has been shifted from the court to the practitioners," which has "increased the need for the Clerk to spend considerable time correcting improper work of the attorneys and their staffs."

Mr. Bolton describes different systems used over the years to deal with the increasing problem caused by defective papers. During a study done in 1988, it was discovered that 28% of the documents tendered for filing were defective and required special handling (they receive 2,000 documents each day). A bankruptcy judgeship study team visited the court for a determination of the need for additional judges and, at their suggestion, the current system was adopted. A standing order now requires the clerk to reject certain documents that do not conform to the Code or Rules. The court adopted a "Memorandum Returning Unfiled Document" form (copy attached to his letter), which lists the reasons for it being defective. He claims that this helped educate the ban and has resulted in a decrease in defective papers. The proposed rule change will prohibit use of this procedure and will result in an increase in defective papers.

Also, the rule will affect standing orders and local rules that prohibit the filing of certain unwanted documents, such as uncontested discovery documents.

If the rule is changed to prohibit the clerk from rejecting defective papers, Mr. Bolton suggests that the rule include exceptions for the following categories of documents: (1) initial petitions and accompanying documents which are so deficient or defective as to prevent initial notice to creditors; and (2) any other paper which contains so significant an error, omission, or defect in basic form or identification that it can not be processed as submitted. Also, any paper so rejected should be date-stamped and returned to permit the party to seek an order allowing the nunc pro tunc filing of a corrected paper. If the Committee feels that the authority to reject a paper rests only with the judge, he recommends that the Rule specifically authorize the court to sua sponte strike the paper without notice and hearing.

8. Mr. Allsburg. Speaking on behalf of himself and the judges in his district, Mr. Allsburg, a clerk, points out two ambiguities in the proposed language: (1) the proposed change could be read to mean that it applies only with respect to petitions or other papers that are intended as the functional equivalent of petitions (and not to any other papers), or could be read to refer to all papers that are presented for filing; and (2) the rule refers to rejection of papers solely because of form. What about unsigned papers, or papers signed by only one of two necessary parties? Copies without original signatures?

Objections to discharge that are written as letters to the judge? Are these matters of form? Substance?

His personal opinion is that the rule will do little if anything because of how different courts will interpret it (again, what is "form"?). He recognizes that the rule attempts to address "real problems that need to be addressed" regarding clerks who bounce papers that are in any way defective. problem is aggravated by local rules which create all sorts of new forms and procedures unknown to practitioners from other districts. However, the proposed solution creates even greater problems for the courts and for bankruptcy administration: (1) ambiguity in the rule "begs judges to circumvent the obvious intent" and will result in many different interpretations; (2) the enormous amount of defective papers - if the clerk must accept them, they are passed along to judges, trustees, and opposing attorneys who have to use them, force corrections, or "live with the garbage;" (3) it is the clerk's responsibility to maintain the quality and integrity of the files by removing the power to reject pleadings, clerks lose the most effective (perhaps only) tool to prevent rampant abuse; (4) the rule shifts the burden of quality control from the filing attorney to the court; and (5) the rule attempts to "dump this problem on the judges who are not inclined to think of this as their problem."

He suggests an alternative to the proposed rule that would permit the clerk to reject papers, but permitting very liberal judicial review of such actions and "deemed acceptance" of corrected pleadings on the date of receipt of the defective (and subsequently returned) pleadings. He recommends language for the proposed change.

9. <u>Judge Fenning</u>. Strongly opposes the change. It will cause significant administrative problems if clerks are required to accept all papers. At the hearing on February 28, 1992, Judge Fenning submitted a written report summarizing a study done in the Central District of California which shows the volume and type of deficiencies in papers presented for filing in the clerk's office.

Judge Fenning testified at the public hearing and emphasized the administrative problems that would be caused by the proposed change. She also submitted to the Committee a memorandum ("Analysis of Impact of Proposed Amendment to Rule 5005") on a study conducted in C.D. Cal. regarding defective papers that are presented for filing. Judge Fenning also described the problem that exists in the Central District involving "bankruptcy mills" who file petitions for debtor/tenants for the sole purpose of obtaining a certified copy of the filed petition so that it could implement the automatic stay against eviction of the debtor. She claims that these cases are often dismissed for nonpayment of the

unpaid installment filing fees or for the debtor's failure to file schedules or otherwise move the case forward. By giving the clerks the power to reject defective papers, many of these abusive cases will not succeed because the quality of the papers are usually poor.

Br. Waster,

- 10. Mr. Kay. Opposes the change. Suggests a "lodging" procedure which preserves the original date presented for filing if the defect is cured. If the defective paper is filed, then it requires docketing and other action. He also suggests that there is an ambiguity in the language of the proposed amendment in that the "other paper presented for that purpose" could be taken to mean "other paper presented for the purpose of commencing a case."
- 11. Mr. Klein. Favors the change as long overdue. This will relieve the clerks of the burden of reviewing the content of papers.
- 12. Mr. Stone. Wants the amendment broadened.

The second secon

- 13. Ms. Weil. Opposes the change. Although there is a need to protect the public from rejection of papers for minor non-compliance, in large districts, such as C.D. Cal., this could cause problems because of the number of deficient papers. Suggests that the rule provide that the clerk may not "unreasonably" refuse to accept a paper for filing.
- 14. Mr. Sergent. In favor of the proposed amendment. It will be a substantial benefit to legal services corporations providing services to the poor, and is in accordance with the general practice in other courts.
- 15. Mr. Ericson. Informed the Committee of the results of a survey of pleading deficiencies during the period February 25th to 27th, 1992, conducted in the Central District of California. He testified as to the high number of deficiencies and the practical problems and increased expense that the proposed amendment to Rule 5005 would cause if the clerk is required to accept all papers for filing.
- 16. Ms. Martens. Discussed the practical problems that would be caused by the proposed Rule on the three automated systems now in use in the Central District of California (VANCAP, BANS, and ICF), which gather statistical information through the noticing function and automated docketing. The proposed amendment would impact severely on these systems because the needed information would be missing if not provided in the petition.
- 17. Ms. Lewis. Testified regarding the unlawful detainer and "bankruptcy mill" problem in the Ninth Circuit that is the subject of a task force study in the Circuit.

Rule 6002. Accounting by Prior Custodian of Property of the Estate

- 1. Judge Fenning. Supports the change.
- 2. Mr. Stone. This change, which eliminates the need for an actual hearing in the absence of an objection or request for a hearing, should include a requirement that the court make an independent finding that the proposed action benefits the estate.

Rule 6006. Assumption, Rejection and Assignment of Executory Contracts and Unexpired Leases

- 1. Judge Fenning. Supports the change.
- 2. Mr. Stone. This change, which eliminates the need for an actual hearing in the absence of an objection or request for a hearing, should include a requirement that the court make an independent finding that the proposed action benefits the estate.

Rule 6007. Abandonment or Disposition of Property

- 1. <u>Judge Fenning</u>. Supports the change.
- 2. Mr. Stone. This change, which eliminates the need for an actual hearing in the absence of an objection or request for a hearing, should include a requirement that the court make an independent finding that the proposed action benefits the estate.

Rule 9019. Compromise and Arbitration

- 1. Mr. Mitsch. Suggests that this rule be amended to encompass hearings on reaffirmations because they are often negotiated as a way to settle objections to discharge. Also, bankruptcy courts are "still confused" over the 1984 amendments that made reaffirmation hearings discretionary, instead of mandatory. He says that some courts still view them as mandatory even if the debtor's lawyer has stated that the reaffirmation was voluntary and not an undue hardship. He suggests that the rule could avoid unnecessary reaffirmation hearings that crowd court dockets.
- 2. <u>Judge Fenning</u>. Supports the change.
- 3. Mr. Stone. This change, which eliminates the need for an actual hearing in the absence of an objection or request for a hearing, should include a requirement that the court make an independent finding that the proposed action benefits the estate.

Rule 9036. Notice by Electronic Transmission

- 1. Mr. Burton. Opposes the proposed new rule because of the difficulty in implementing electronic noticing without large scale increases in automation and personal resources.
- 2. <u>Ms. Schueler</u>. Questions whether electronic noticing will be less costly or more efficient for the courts. The letter raises potential technological problems and the inability to delegate noticing functions to chapter 7 or chapter 13 trustees. Suggests additional funding prior to implementation.
- 3. Mr. Bodoff. Suggests a change in the language of the proposed amendment to make it clear in the rule that it applies only if the requesting entity "and the clerk or other person responsible for providing notice agree . . ." He also suggests language to make it clear that the requesting party could ask that it be used "in one or more cases pending before the court or in future cases."
- 4. Judge Fenning. Supports the proposed new rule.
- 5. Mr. Kay. Supports the idea of using electronic transmission, but is concerned that the reference to "electronic confirmation" of notice will create some new element or document that the clerk will have to track. Suggests that the rule or committee note clarify the clerk's duties.
- 6. Mr. Stone. The proposed rule could be read to allow fax transmissions. The rule should make it clear that it is, or is not, allowing fax transmissions.

COMMITTEE ON RULES OF PRACTICE AND PROCEDURE

OF THE

JUDICIAL CONFERENCE OF THE UNITED STATES WASHINGTON, D.C. 20544

ROBERT E. KEETON CHAIRMAN

JOSEPH F. SPANIOL, JR. SECRETARY CHAIRMEN OF ADVISORY COMMITTEES
KENNETH F. RIPPLE
APPELLATE RULES
SAM C. POINTER, JR.
CIVIL RULES
WILLIAM TERRELL HODGES

CRIMINAL RULES

EDWARD LEAVY

BANKRUPTCY RULES

May 7, 1992

TO:

Hon. Robert E. Keeton, Chairman

Standing Committee on Rules of Practice and Procedure

FROM:

Hon. Edward Leavy, Chairman

Advisory Committee on Bankruptcy Rules

SUBJECT:

Proposed Amendment Subject to Substantial Controversy

The proposed amendment to Bankruptcy Rule 5005(a) is the only proposed change that has been the subject of substantial controversy. The amendment provides that the clerk shall not refuse to accept for filing any petition or other paper presented for the purpose of filing solely because it is not presented in proper form as required by the Bankruptcy Rules or local rules or practices. This amendment is substantially the same as the 1991 amendment to Rule 5(e) of the Federal Rules of Civil Procedure, which is currently applicable to adversary proceedings in bankruptcy courts pursuant to Bankruptcy Rule 7005.

Seventeen responses were received from the bench and bar regarding the proposed amendment to Rule 5005(a). Nine clerks and one former clerk opposed the proposal. Two bankruptcy judges responded, one in favor and one opposed to the amendment. Three practicing lawyers are in favor and one is opposed to the change. An assistant circuit executive testified regarding the high volume of bankruptcy petitions, often defective in form, that are filed by tenants for the sole purpose of delaying eviction proceedings.

Proposed amendments to Rule 3002 that were included in the Preliminary Draft of Proposed Amendments published for comment in August, 1991, also have been the subject of substantial controversy, but have been deleted from the proposed amendments that will be presented by the Advisory Committee to the Standing Committee in June, 1992.

Commentators in opposition to the proposed amendment have argued that it will cause significant administrative problems because clerks will be required to accept and process papers that are not in proper form, including those that do not conform to the official forms. Bankruptcy courts are more "paper intensive" than district courts in that bankruptcy practice involves a high volume of filed papers, and it is more difficult and expensive to administer bankruptcy cases if papers are not in proper form. Opponents have argued that it would not be practical to rely on judicial remedies administered by judges to deal with the high volume of defective papers.

A bankruptcy judge from the Central District of California also has argued that rejection of papers that are not in proper form is helpful in dealing with the many cases in that district in which tenants file petitions for the sole purpose of delaying eviction. Petitions filed to delay eviction in Los Angeles are often prepared by so-called "bankruptcy mills," and often are not in proper form. It has been argued that it is an abuse of the bankruptcy laws to file a petition for the sole purpose of delaying eviction, and that the clerk's power to reject defective papers helps to prevent some of this abuse.

A bankruptcy judge in favor of the proposed change has complained that clerks in his district now have unbridled discretion to accept or reject bankruptcy petitions. Attorneys in favor of the proposed amendment have argued that it will be beneficial, especially to legal services organizations providing services to the poor.

The Advisory Committee, after consideration of the comments received and extensive discussion at two meetings, voted (8 in favor, 2 opposed) to approve the proposed amendment to Rule The view of the Advisory Committee is that it is not 5005(a). desirable to permit clerks to refuse to accept a document for filing, especially when the act of filing the petition or other document has serious legal consequences. This view is consistent with the policy of the 1991 amendment to Rule 5(e) of the Federal It is the function of a judge, not a Rules of Civil Procedure. clerk, to decide that a paper is legally insufficient to constitute a valid petition or other document. Problems caused by "bankruptcy mills" who often file defective papers to delay evictions should be solved through legislation or otherwise, but not by permitting clerks to reject petitions that are not in proper form.

COMMITTEE ON RULES OF PRACTICE AND PROCEDURE

OF THE

JUDICIAL CONFERENCE OF THE UNITED STATES WASHINGTON, D.C. 20544

ROBERT E KEETON CHAIRMAN OSEPH F SPANIOL, JR

SECRETARY

CHAIRMEN OF ADVISORY COMMITTEES

KENNETH F RIPPLE

APPELLATE RULES

SAM C POINTER, JR CIVIL RULES

WILLIAM TERRELL HODGES
CRIMINAL RULES

EDWARD LEAVY BANKRUPTCY RULES

May 22, 1992

TO:

Honorable Robert E. Keeton, Chairman

Standing Committee on Rules of Practice and Procedure

FROM:

Honorable Edward Leavy, Chairman

Advisory Committee on Bankruptcy Rules

SUBJECT: Proposed Amendments to the Official Bankruptcy Forms

On behalf of the Advisory Committee on Bankruptcy Rules, I submit proposals to amend the Official Bankruptcy Forms.

The proposed amendments consist of technical corrections, conforming amendments required by a recent statutory enactment, clarifications of instructions, and improvements designed to facilitate the handling of documents by court personnel. None of the amendments to the forms is tied to the proposed amendments to the Federal Rules of Bankruptcy Procedure that are being submitted to the Standing Committee at this time.

The complex format of the forms makes it impractical to show deletions and additions in the manner customarily used when presenting proposed amendments to the rules. Providing the attached hand-marked copies of the present forms showing the proposed changes, however, seems to be an effective way to indicate to the Standing Committee the proposed amendments. I also attach newly printed forms that include the proposed changes to show the Standing Committee how they will look upon approval.

The following proposed amendments are technical and, therefore, the Advisory Committee recommends that the changes be made without publication for comment by the bench and bar:

(1) Form 5 (Involuntary Petition) is amended to require that all signatures be dated.

(2) Form 9B (Notice of Commencement of Case Under Chapter 7 of the Bankruptcy Code, Meeting of Creditors, and Fixing of Dates (Corporation/Partnership No Asset Case)), Form 9D (Notice of Commencement of Case Under Chapter 7 of the Bankruptcy Code, Meeting of Creditors, and Fixing of Dates (Corporation/Partnership Asset Case)), Form 9F (Notice of Commencement of Case Under Chapter 11 of the Bankruptcy Code, Meeting of Creditors, and Fixing of Dates (Corporation/Partnership Case)), and Form 9H (Notice of Commencement of Case Under Chapter 12 of the Bankruptcy Code, Meeting of Creditors, and Fixing of Dates (Corporation/Partnership Family Farmer)), are amended to correct an error in the reference to Rule 9001(5). Form 9H also contains a technical correction removing the reference to a complaint objecting to discharge of the debtor in the box labeled "Discharge of Debts."

On behalf of the Advisory Committee, I request that the following forms, including the proposed amendments and the attached committee notes explaining the changes, be published and circulated to members of the bench and bar with a request that written comments be submitted within a comment period of approximately two months:

- (1) Form 1 (Voluntary Petition). This form is amended to require that the debtor not represented by an attorney provide the debtor's telephone number so that court personnel can contact the debtor concerning matters in the case.
- (2) Form 6E (Schedule E -- Creditors Holding Unsecured Priority Claims). This form is amended to conform to the recent statutory amendment to § 507(a) that added a new priority for claims arising from a commitment to maintain the capital of an insured depository institution.
- (3) Form 7 (Statement of Financial Affairs). Administrative proceedings have been added to the types of legal actions to be disclosed in Question 4. In addition, the second paragraph of the instructions is amended to transpose sentences for clarification.
- (4) The list of Official Bankruptcy Forms and the title page to Form 9 (Notice of Filing under the Bankruptcy Code, Meeting of Creditors, and Fixing of Dates). The list and title page are amended to conform to the headings used on the Forms 9A 9E. In addition, the title page to Form 9 is amended to add references to two new alternative versions of Form 9E and Form 9F.
- (5) Form 9E(Alt.) (Notice of Commencement of Case Under Chapter 11 of the Bankruptcy Code, Meeting of Creditors, and Fixing of Dates (Individual or Joint Debtor Case)), and Form 9F(Alt.) (Notice of Commencement of Case Under Chapter 11 of the Bankruptcy Code, Meeting of Creditors, and Fixing of Dates (Corporation/Partnership Case). These new alternative versions of

Form 9E and 9F have been added for use in courts that, prior to the time that the notice is mailed to creditors, fix the time for filing claims in a chapter 11 case. The alternative versions provide a box labeled "Filing Claims" so that the deadline for filing claims may be indicated.

- (6) Form 10 (Proof of Claim). This form has been amended to include the chapter of the Code under which the case is proceeding, to conform to the recent statutory amendment to § 507(a) that added a new priority for claims based on a commitment to maintain the capital of an insured depository institution, and to clarify that only prepetition arrearages and charges are to be included in the amount of the claim.
- (7) Form 14 (Ballot for Accepting or Rejecting Plan). This form has been amended to indicate the relevant class of claims or interests in which the vote is being cast.

TECHNICAL AMENDMENTS

Hand-marked copies indicating proposed amendments

FORM 5. INVOLUNTARY PETITION

United State	es Bankruptcy (District of	Court		INVOLUNTARY PETITION
N. D. A.		7		
IN RE (Name of Debtor—If Individual Last, First, Mid	dle)	ALL OTHER NAMES used (Include married, maiden, a		
SOC SEC./TAX I.D NO. (If more than one, state all.)				
STREET ADDRESS OF DEBTOR (No. and street, crt	y, state, and zip code)	MAILING ADDRESS OF D	EBTOR (If di	fferent from street address)
	OF RESIDENCE OR AL PLACE OF BUSINESS			
LOCATION OF PRINCIPAL ASSETS OF BUSINESS I	DEBTOR (If different from prev	riously listed addresses)		
CHAPTER OF BANKRUPTCY CODE UNDER WHICH	PETITION IS FILED			
☐ Chapter 7 ☐ Chapte				
INFORMA	TION REGARDING DE	BTOR (Check applica	ble boxes	5)
Petitioners believe: ☐ Debts are primarily consumer debts ☐ Debts are primarily business debts (completed)	te sections A and B)	TYPE OF DEBTOR Individual Partnership Other:		Corporation Publicly Held Corporation Not Publicly Held
A. TYPE OF BUSINESS (Che Professional Transportation Retail/Wholesale Manufacturing/ Railroad Mining Stockbroker	ck one) Commodity Broker Construction Real Estate Other	B. BRIEFLY DESCRIBE	NATURE (OF BUSINESS .
	VEI	NUE		
Debtor has been domiciled or has had immediately preceding the date of this				
☐ A bankruptcy case concerning debtor's	affiliate, general partne	er or partnership is pen	ding in thi	s District.
PENDING BAI OR AFFILIATE OF THIS D		ED BY OR AGAINST A ation for any additional		
Name of Debtor	Case Number		Date	
Relationship	District		Judge	,
	ATIONS licable boxes)		`	COURT USE ONLY
 Petitioner(s) are eligible to file this The debtor is a person against wh title 11 of the United States Code. The debtor is generally not paying unless such debts are the subject 	om an order for relief n g such debtor's debts a of a bona fide dispute;	nay be entered under		
 Within 120 days preceding the filing trustee, receiver, or agent appoints substantially all of the property of the against such property, was appoint 	ed or authorized to take the debtor for the purpo	e charge of less than se of enforcing a lien		
		. i		

			(Court use only),
		ER OF CLAIM	ttach all door-
Check this box if there has been	a transfer of any claim aga	ainst the debtor by or to any petitioner. A d under Bankruptcy Rule 1003(a).	macii aii uocuments
evidencing the transfer and any			
		T FOR RELIEF	
Petitioner(s) request that an order f	or relief be entered against	the debtor under the chapter of title 11,	United States Code,
specified in this petition.			
Petitioner(s) declare under penalty	of perjury that the foregoing		
is true and correct according to the	best of their knowledge,		
information, and belief.		×	
Signature of Petitioner or Representation	ve (State title)	X Signature of Attorney	Date
·	•		
Name of Petitioner	Date signed	Name of Attorney/Firm (if any)	
	· •		
Name & Mailing > Address of Individual		Address	
Signing in Representative			
Capacity		Telephone No.	
X Signature of Petitioner or Representation		X	Date
Signature of Petitioner or Representati	ve (State title)	Signature of Attorney	MIE
Name of Petitioner Date Signed		Name of Attorney/Firm (If any)	
Name & Mailing >			
Address of Individual		Address	
Signing in Representative Capacity			
		Telephone No.	
		·	
Y		l X	
X Signature of Petrioner or Representat	ive (State title)	X Signature of Attorney	Datz
X Signature of Petrtioner or Representat	ive (State title)	Signature of Attorney	Datz
X Signature of Petrtioner or Representat Name of Petitioner	ive (State title) Date signed	Signature of Attorney Name of Attorney/Firm (If any)	
Name of Petitioner			
Name of Petitioner Name & Mailing Address of Individual Signing in Representative		Name of Attorney/Firm (If any)	
Name of Petitioner Name & Mailing ▶ Address of Individual		Name of Attorney/Firm (If any)	
Name of Petitioner Name & Mailing Address of Individual Signing in Representative	Date signed	Name of Attorney/Firm (If any) Address Telephone No.	
Name of Petitioner Name & Mailing Address of Individual Signing in Representative	Date signed PETITION	Name of Attorney/Firm (If any) Address Telephone No.	
Name of Petitioner Name & Mailing Address of Individual Signing in Representative	Date signed	Name of Attorney/Firm (If any) Address Telephone No.	
Name of Petitioner Name & Mailing ▶ Address of Individual Signing in Representative Capacity	Date signed PETITION	Name of Attorney/Firm (If any) Address Telephone No.	
Name of Petitioner Name & Mailing ▶ Address of Individual Signing in Representative Capacity	Date signed PETITION Nature of	Name of Attorney/Firm (If any) Address Telephone No. NING CREDITORS	Amount of Claim
Name of Petitioner Name & Mailing ▶ Address of Individual Signing in Representative Capacity	Date signed PETITION	Name of Attorney/Firm (If any) Address Telephone No. NING CREDITORS	
Name of Petitioner Name & Mailing Address of Individual Signing in Representative Capacity Name and Address of Petitioner	Date signed PETITION Nature of	Name of Attorney/Firm (If any) Address Telephone No. NING CREDITORS	Amount of Claim
Name of Petitioner Name & Mailing Address of Individual Signing in Representative Capacity Name and Address of Petitioner	Date signed PETITION Nature of	Name of Attorney/Firm (If any) Address Telephone No. NING CREDITORS	Amount of Claim
Name of Petitioner Name & Mailing Address of Individual Signing in Representative Capacity Name and Address of Petitioner	Date signed PETITION Nature of	Name of Attorney/Firm (If any) Address Telephone No. NING CREDITORS of Claim	Amount of Claim
Name of Petitioner Name & Mailing Address of Individual Signing in Representative Capacity Name and Address of Petitioner Name and Address of Petitioner	PETITION Nature of	Name of Attorney/Firm (If any) Address Telephone No. NING CREDITORS of Claim	Amount of Claim Amount of Claim
Name of Petitioner Name & Mailing Address of Individual Signing in Representative Capacity Name and Address of Petitioner Name and Address of Petitioner	PETITION Nature of	Name of Attorney/Firm (If any) Address Telephone No. NING CREDITORS of Claim	Amount of Claim Amount of Claim
Name of Petitioner Name & Mailing Address of Individual Signing in Representative Capacity Name and Address of Petitioner Name and Address of Petitioner	PETITION Nature of Nature	Name of Attorney/Firm (If any) Address Telephone No. NING CREDITORS of Claim	Amount of Claim Amount of Claim

COMMITTEE NOTE

The form has been amended to require the dating of signatures.

1000	,				
	FORM E9B	United States I	Bankruptcy Cour	Case Number	
in the second	District of				
	In re (Name of Debtor)	:	Address of Debtor	Soc Sec. Max Id. Nos.	
			Date Case Filed (or Converted)	,	
٠,		☐ Corporation	☐ Partnership		
	Name and Address of Attorney fo	r Debtor	Name and Address of Trustee		
				,	
		Telephone Number		Telephone Number	
I,	☐ This is a converted case origin	ally filed under chapter o	n (date).		
		DATE, TIME, AND LOCATION	ON OF MEETING OF CREDITORS		
	FILE A PROOF OF CLAIM UNTIL	YOU RECEIVE NOTICE TO DO SO.			
	and an order for relief has been entere debtor's property and debts, are availa	id. You will not receive notice of all debte for inspection at the office of the c		ed with the court, including lists of the	
Norway Norway	CREDITORS MAY NOT TAKE CERTAIN ACTIONS. A creditor is anyone to whom the debtor owes money or property. Under the Bankruptcy Code, the debtor is granted certain protection against creditors. Common examples of prohibited actions by creditors are contacting the debtor to demand repayment, taking action against the debtor to collect money owed to creditors or to take property of the debtor, and starting or continuing foreclosure actions or repossessions. If unauthorized actions are taken by a creditor against a debtor, the court may penalize that creditor. A creditor who is considering taking action against the debtor or the property of the debtor should review § 362 of the Bankruptcy Code and may wish to seek legal advice. If the debtor is a partnership, remedies otherwise available against general partners are not necessarily affected by the commencement of this partnership case. The staff of the clerk of the bankruptcy court is not permitted to give legal advice. MEETING OF CREDITORS. The debtor's representative, as specified in Bankruptcy Rule 9001(a)(5), is required to appear at the meeting of creditors on the date and at the place set forth above for the purpose of being examined under oath. Attendance by creditors at the meeting is welcomed, but not required. At the meeting, the creditors may elect a trustee other than the one named above, elect a committee of creditors, examine the debtor, and transact such other business as may properly come before the meeting. The meeting may be continued or adjourned from time to time by notice at the meeting, without further written notice to creditors.			or to demand repayment, taking action actions or repossessions. If unauthorized ion against the debtor or the property of orders otherwise available against repeated	
,					
	LIQUIDATION OF THE DEBTOR'S PROPERTY. The trustee will collect the debtor's property, if any, and turn it into money. At this time, however, it appears from the schedules of the debtor that there are no assets from which any distribution can be paid to the creditors. If at a later date it appears that there are assets from which a distribution may be paid, the creditors will be notified and given an opportunity to file claims.			y. At this time, however, it appears from ppears that there are assets from which a	
	DO NOT FILE	A PROOF OF CLAIM UNLE	SS YOU RECEIVE A COURT NOT	ICE TO DO SO	

For the Court:

Clerk of the Bankruptcy Court

Dase

Address of the Clerk of the Bankruptcy Court

FORM B9D 6/90	United States	Danki upicy Court	Case Numb
		District of	
		UNDER CHAPTER 7 OF THE BANKRU ITORS, AND FIXING OF DATES /Partnership Asset Case)	JPTCY CODE,
In re (Name of Debtor)		Address of Debtor	S∞. Sec./Tax Id.
		Date Case Filed (or Converted)	
		Date Case They (or convence)	
	☐ Corporation	on Partnership .	
Name and Address of Atto	orney for Debtor	Name and Address of Trustee	•
	Telephone Number	T	elephone Number
☐ This is a converted case	e originally filed under chapter	_ oп (date).	
	FI	LING CLAIMS	
Deadline to File a Proof of	f Claim:		
	DATE, TIME, AND LOCA	ATION OF MEETING OF CREDITORS	
and an order for relief has bee debtor's property and debts, a CREDITORS MAY NOT TAK granted certain protection aga against the debtor to collect ma actions are taken by a creditor the debtor should review § 362 partners are not necessarily affine MEETING OF CREDITORS. at the place set forth above for creditors may elect a trustee o come before the meeting. The LIQUIDATION OF THE DEB' and property from the debtor, PROOF OF CLAIM. Except a above in the box labeled "Filing CREDITORS and property from the debtor."	DATE, TIME, AND LOCA SE. A petition for liquidation under chapter? Sen entered. You will not receive notice of a ser available for inspection at the office of a CE CERTAIN ACTIONS. A creditor is anyou ainst creditors. Common examples of proh- oney owed to creditors or to take property of against a debtor, the court may penalize tha conference of the Bankruptcy Code and may wish to selected by the commencement of this partners. The debtor's representative, as specified in a the purpose of being examined under oath, other than the one named above, elect a con- e meeting may be continued or adjourned for CTOR'S PROPERTY. The trustee will collect creditors may be paid some or all of the cas as otherwise provided by law, in order to sha	of the Bankruptcy Code has been filed in this court by all documents filed in this case. All documents filed the clerk of the bankruptcy court. The to whom the debtor owes money or property. Under bited actions by creditors are contacting the debtor of the debtor, and starting or continuing foreclosure action to creditor. A creditor who is considering taking action act legal advice. If the debtor is a partnership, remedie hip case. The staff of the clerk of the bankruptcy court country Rule 9001(4)(5), is required to appear at the Attendance by creditors at the meeting is welcomed, it mittee of creditors, examine the debtor, and transact from time to time by notice at the meeting, without furthe debtor's property, if any, and turn it into money. If	r the Bankruptcy Code, the of the Bankruptcy Code, the of demand repayment, taking one or repossessions. If unautagainst the debtor or the prossion of the trustee can collect enough a proof of claim by the date
COMMENCEMENT OF CAS and an order for relief has bee debtor's property and debts, a CREDITORS MAY NOT TAK granted certain protection aga against the debtor to collect monotons are taken by a creditor the debtor should review § 362 partners are not necessarily affine MEETING OF CREDITORS. at the place set forth above for creditors may elect a trustee o come before the meeting. The LIQUIDATION OF THE DEB' and property from the debtor, PROOF OF CLAIM. Except a above in the box labeled "Filia"	DATE, TIME, AND LOCA SE. A petition for liquidation under chapter? en entered. You will not receive notice of a tre available for inspection at the office of a KE CERTAIN ACTIONS. A creditor is anyo- against creditors. Common examples of proh- oney owed to creditors or to take property of against a debtor, the court may penalize the coffice of the Bankruptcy Code and may wish to se fected by the commencement of this partners. The debtor's representative, as specified in I of the purpose of being examined under oath, when than the one named above, elect a con- e meeting may be continued or adjourned for TOR'S PROPERTY. The trustee will collect creditors may be paid some or all of the co as otherwise provided by law, in order to sha ing Claims. The place to file the proof of c	of the Bankruptcy Code has been filed in this court by all documents filed in this case. All documents filed the clerk of the bankruptcy court. The to whom the debtor owes money or property. Under bited actions by creditors are contacting the debtor to the debtor, and starting or continuing foreclosure active creditor. A creditor who is considering taking action teck legal advice. If the debtor is a partnership, remedie hip case. The staff of the clerk of the bankruptcy court can be also action to the staff of the clerk of the bankruptcy court can be also as a staff of the clerk of the bankruptcy court can be also as a staff of the clerk of the bankruptcy court can be also as a staff of the clerk of the bankruptcy court can be also as a staff of the clerk of the bankruptcy court can be a staff of the clerk of th	with the court, including list the Bankruptcy Code, the code mand repayment, taking one or repossessions. If unautagainst the debtor or the prossion of the trustee can collect enough a proof of claim by the date
COMMENCEMENT OF CAS and an order for relief has bee debtor's property and debts, a CREDITORS MAY NOT TAK granted certain protection aga against the debtor to collect monotons are taken by a creditor the debtor should review § 362 partners are not necessarily affine MEETING OF CREDITORS. at the place set forth above for creditors may elect a trustee o come before the meeting. The LIQUIDATION OF THE DEB' and property from the debtor, PROOF OF CLAIM. Except a above in the box labeled "Filia"	DATE, TIME, AND LOCATED AND LO	of the Bankruptcy Code has been filed in this court by all documents filed in this case. All documents filed the clerk of the bankruptcy court. The to whom the debtor owes money or property. Under bited actions by creditors are contacting the debtor to the debtor, and starting or continuing foreclosure active creditor. A creditor who is considering taking action teck legal advice. If the debtor is a partnership, remedie hip case. The staff of the clerk of the bankruptcy court can be also action to the staff of the clerk of the bankruptcy court can be also as a staff of the clerk of the bankruptcy court can be also as a staff of the clerk of the bankruptcy court can be also as a staff of the clerk of the bankruptcy court can be also as a staff of the clerk of the bankruptcy court can be a staff of the clerk of th	r the Bankruptcy Code, the of the Bankruptcy Code, the of demand repayment, taking one or repossessions. If unautagainst the debtor or the prossion of the trustee can collect enough a proof of claim by the date
COMMENCEMENT OF CAS and an order for relief has bee debtor's property and debts, a CREDITORS MAY NOT TAK granted certain protection aga against the debtor to collect mactions are taken by a creditor the debtor should review § 362 partners are not necessarily aff MEETING OF CREDITORS. at the place set forth above for creditors may elect a trustee o come before the meeting. The LIQUIDATION OF THE DEB' and property from the debtor, PROOF OF CLAIM. Except a above in the box labeled "Filin claim forms are available in the set of the set o	DATE, TIME, AND LOCATED AND LO	of the Bankruptcy Code has been filed in this court by all documents filed in this case. All documents filed the clerk of the bankruptcy court. The to whom the debtor owes money or property. Under bited actions by creditors are contacting the debtor of the debtor, and starting or continuing foreclosure action act creditor. A creditor who is considering taking action ack legal advice. If the debtor is a partnership, remedie hip case. The staff of the clerk of the bankruptcy court can be compared to the staff of the clerk of the bankruptcy court can be compared to the clerk of the bankruptcy court can be compared to the court of the compared to the clerk of the compared to the clerk of the clerk of the bankruptcy court can be compared to the clerk of	with the court, including list of the Bankruptcy Code, the code demand repayment, takin one or repossessions. If unau against the debtor or the pross otherwise available against is not permitted to give legal emeeting of creditors on the but not required. At the mee such other business as may arther written notice to credit the trustee can collect enough a proof of claim by the date erk of the bankruptcy court.
COMMENCEMENT OF CAS and an order for relief has bee debtor's property and debts, a CREDITORS MAY NOT TAK granted certain protection aga against the debtor to collect mactions are taken by a creditor the debtor should review § 362 partners are not necessarily aff MEETING OF CREDITORS. at the place set forth above for creditors may elect a trustee o come before the meeting. The LIQUIDATION OF THE DEB' and property from the debtor, PROOF OF CLAIM. Except a above in the box labeled "Filin claim forms are available in the set of the set o	DATE, TIME, AND LOCATED AND LO	of the Bankruptcy Code has been filed in this court by all documents filed in this case. All documents filed the clerk of the bankruptcy court. The to whom the debtor owes money or property. Under bited actions by creditors are contacting the debtor at the debtor, and starting or continuing foreclosure active the reditor. A creditor who is considering taking action sek legal advice. If the debtor is a partnership, remedie hip case. The staff of the clerk of the bankruptcy court stankruptcy Rule 9001(x)(5), is required to appear at the Attendance by creditors at the meeting is welcomed, amittee of creditors, examine the debtor, and transact from time to time by notice at the meeting, without fit the debtor's property, if any, and turn it into money. If lebts owed to them. The in any payment from the estate, a creditor must file laim, either in person or by mail, is the office of the clean.	with the court, including list of the Bankruptcy Code, the code demand repayment, takin one or repossessions. If unaulagainst the debtor or the prossion of the code against the second of the prossion of the code of the trustee can collect enough a proof of claim by the date erk of the bankruptcy court.

	United State	es Bankruptcy Court	Case Number
	11 de la companya de	District of	
NOTICE OF COM	MEETING OF CR	ASE UNDER CHAPTER II OF THE BANKE REDITORS, AND FIXING OF DATES poration/Partnership Case)	RUPTCY CODE.
In re (Name of Debtor)		Address of Debtor	Soc. Sec./Tax Id. No.
		Date Case Filed (or Converted)	
	Согро	oration Partnership :	
Name and Address of Attorney for		Name and Address of Trustee	
-			
	Telephone Number		Telephone Number
	1		•
☐ This is a converted case origin	nally filed under chapter	on (date).	
	DATE TIME AND I	OCATION OF MEETING OF CREDITORS	
	DAIL, IINE, MIL	SCATION OF MEETING OF CREDITORS	
	•	•	
····			
debtor's property and debts, are avail. CREDITORS MAY NOT TAKE CER granted certain protection against cre against the debtor to collect money ow	entered. You will not receive no table for inspection at the office TAIN ACTIONS. A creditor is a ditions. Common examples of part to take proper	anyone to whom the debtor owes money or property. Und prohibited actions by creditors are contacting the debtor rty of the debtor, and starting or continuing foreclosure act	ed with the court, including lists of the Bankruptcy Code, the debt to demand repayment, taking actions or repossessions. If unauthor
debtor's property and debts, are available. CREDITORS MAY NOT TAKE CER granted certain protection against creagainst the debtor to collect money ow actions are taken by a creditor against the debtor should review § 362 of the Expartners are not necessarily affected by MEETING OF CREDITORS. The debt at the place set forth above for the pur creditors may examine the debtor and the time by notice at the meeting, without PROOF OF CLAIM. Schedules of creast disputed, contingent, or unliquidate claims are listed as disputed, contingent, contingent claims are listed as disputed, contingent claims.	entered. You will not receive no lable for inspection at the office TAIN ACTIONS. A creditor is editors. Common examples of pived to creditors or to take proper a debtor, the court may penalize Bankruptcy Code and may wish by the filing of this partnership botor's representative, as specified prose of being examined under of transact such other business as not further written notice to creditors have been or will be filed editors have been or will be filed ed as to amount may, but is not ment, or unliquidated as to amount on the schedule of creditors has	otice of all documents filed in this case. All documents file of the clerk of the bankruptcy court. anyone to whom the debtor owes money or property. Und prohibited actions by creditors are contacting the debtor try of the debtor, and starting or continuing foreclosure act the that creditor. A creditor who is considering taking action to seek legal advice. If the debtor is a partnership, remedi to case. The staff of the clerk of the bankruptcy court is not din Bankruptcy Rule 9001(a)(5) is required to appear at the oath. Attendance by creditors at the meeting is welcomed, may properly come before the meeting. The meeting may bilitors. If pursuant to Bankruptcy Rule 1007. Any creditor holding required to, file a proof of claim in this case. Creditors when the and who desire to participate in the case or share in any the responsibility for determining that the claim is listed.	ler the Bankruptcy Code, the debt to demand repayment, taking actions or repossessions. If unauthor a against the debtor or the proper it is otherwise available against ger not permitted to give legal advice the meeting of creditors on the date, but not required. At the meeting of continued or adjourned from ting a scheduled claim which is not leave to the scheduled claims are not scheduled or average of deater their proof accurately. If the court sets a deater the debt of the court sets a deater the deater their proof accurately. If the court sets a deater the deater the deater their proof accurately. If the court sets a deater the deater the deater their proof accurately.
debtor's property and debts, are available. CREDITORS MAY NOT TAKE CER granted certain protection against creagainst the debtor to collect money ow actions are taken by a creditor against the debtor should review § 362 of the Epartners are not necessarily affected by MEETING OF CREDITORS. The debt at the place set forth above for the purcreditors may examine the debtor and time by notice at the meeting, without PROOF OF CLAIM. Schedules of creased disputed, contingent, or unliquidate claims are listed as disputed, continge claim. A creditor who desires to rely of filing a proof of claim, you will be claim forms are available in the clerk PURPOSE OF CHAPTER 11 FILING	entered. You will not receive no lable for inspection at the office TAIN ACTIONS. A creditor is editors. Common examples of pred to creditors or to take proper a debtor, the court may penalize Bankruptcy Code and may wish by the filing of this partnership bettor's representative, as specified prose of being examined under or transact such other business as not further written notice to credited as to amount may, but is not resent, or unliquidated as to amount on the schedule of creditors has notified. The place to file a process of the process of the process of the process of the place of the process of the place to file a process of the place of	otice of all documents filed in this case. All documents file of the clerk of the bankruptcy court. anyone to whom the debtor owes money or property. Und prohibited actions by creditors are contacting the debtor try of the debtor, and starting or continuing foreclosure act the that creditor. A creditor who is considering taking action to seek legal advice. If the debtor is a partnership, remediate to case. The staff of the clerk of the bankruptcy court is not did in Bankruptcy Rule 9001(4)(5) is required to appear at the debtor to the clerk of the meeting is welcomed, may properly come before the meeting. The meeting may be littors. If pursuant to Bankruptcy Rule 1007. Any creditor bolding required to, file a proof of claim in this case. Creditors when the tesponsibility for determining that the claim is listed to of of claim, either in person or by mail, is the office of the curt.	ler the Bankruptcy Code, the debt to demand repayment, taking actions or repossessions. If unauthor a against the debtor or the proper its otherwise available against gere to permitted to give legal advice the meeting of creditors on the date, but not required. At the meeting of continued or adjourned from tings a scheduled claim which is not less claims are not scheduled or way distribution must file their proof accurately. If the court sets a dear clerk of the bankruptcy court. Pro
debtor's property and debts, are available. CREDITORS MAY NOT TAKE CER granted certain protection against creagainst the debtor to collect money ow actions are taken by a creditor against the debtor should review § 362 of the E partners are not necessarily affected by MEETING OF CREDITORS. The debt at the place set forth above for the pur creditors may examine the debtor and to time by notice at the meeting, without PROOF OF CLAIM. Schedules of creas disputed, contingent, or unliquidate claims are listed as disputed, contingent continge claim. A creditor who desires to rely of for filling a proof of claim, you will be claim forms are available in the clerk PURPOSE OF CHAPTER 11 FILING by the court at a confirmation hearing.	entered. You will not receive notable for inspection at the office TAIN ACTIONS. A creditor is editors. Common examples of pived to creditors or to take proper a debtor, the court may penalize Bankruptcy Code and may wish by the filing of this partnership botor's representative, as specified pose of being examined under our truther written notice to creditors have been or will be filed editors have been or will be filed editors have been or unliquidated as to amount on the schedule of creditors has notified. The place to file a process office of any bankruptcy could. Chapter 11 of the Bankruptcy. Creditors will be given notice of the service of the supplementation of the control of the Bankruptcy.	otice of all documents filed in this case. All documents file of the clerk of the bankruptcy court. anyone to whom the debtor owes money or property. Und prohibited actions by creditors are contacting the debtor try of the debtor, and starting or continuing foreclosure act the that creditor. A creditor who is considering taking action to seek legal advice, If the debtor is a partnership, remedia to case. The staff of the clerk of the bankruptcy court is not din Bankruptcy Rule 9001(a(5)) is required to appear at the debtor. Attendance by creditors at the meeting is welcomed, may properly come before the meeting. The meeting may bilitors. If pursuant to Bankruptcy Rule 1007. Any creditor bolding required to, file a proof of claim in this case. Creditors when the testing the participate in the case or share in any the responsibility for determining that the claim is listed to of of claim, either in person or by mail, is the office of the curt.	ler the Bankruptcy Code, the debt to demand repayment, taking actions or repossessions. If unauthor in against the debtor or the properties otherwise available against ger not permitted to give legal advice the meeting of creditors on the date, but not required. At the meeting of continued or adjourned from ting a scheduled claim which is not leave claims are not scheduled or wo declarition must file their propagation. If the court sets a deacclerk of the bankruptcy court. Pro
debtor's property and debts, are available. CREDITORS MAY NOT TAKE CER granted certain protection against creagainst the debtor to collect money ow actions are taken by a creditor against the debtor should review § 362 of the Epartners are not necessarily affected by MEETING OF CREDITORS. The debt at the place set forth above for the pur creditors may examine the debtor and time by notice at the meeting, without PROOF OF CLAIM. Schedules of creas disputed, contingent, or unliquidate claims are listed as disputed, continged claim. A creditor who desires to relye for filing a proof of claim, you will be claim forms are available in the clerk PURPOSE OF CHAPTER 11 FILING by the court at a confirmation hearing.	entered. You will not receive notable for inspection at the office TAIN ACTIONS. A creditor is editors. Common examples of pived to creditors or to take proper a debtor, the court may penalize Bankruptcy Code and may wish by the filing of this partnership botor's representative, as specified pose of being examined under our truther written notice to creditors have been or will be filed editors have been or will be filed editors have been or unliquidated as to amount on the schedule of creditors has notified. The place to file a process office of any bankruptcy could. Chapter 11 of the Bankruptcy. Creditors will be given notice of the service of the supplementation of the control of the Bankruptcy.	otice of all documents filed in this case. All documents file of the clerk of the bankruptcy court. anyone to whom the debtor owes money or property. Und prohibited actions by creditors are contacting the debtor try of the debtor, and starting or continuing foreclosure act that creditor. A creditor who is considering taking action to seek legal advice. If the debtor is a partnership, remedit to case. The staff of the clerk of the bankruptcy court is not only the staff of the clerk of the bankruptcy court is not only the staff of the clerk of the bankruptcy court is not only the staff of the clerk of the bankruptcy court is not only the staff of the clerk of the bankruptcy court is not only the staff of the clerk of the bankruptcy court is not only the staff of the clerk of the staff of the appear at the staff of the clerk of the clerk of the appear at the staff of the clerk of the clerk of the clerk of the appear at the staff of the clerk	ler the Bankruptcy Code, the debt to demand repayment, taking actions or repossessions. If unauthor in against the debtor or the properties otherwise available against ger not permitted to give legal advice the meeting of creditors on the date, but not required. At the meeting of continued or adjourned from ting a scheduled claim which is not leave claims are not scheduled or wo declarition must file their propagation. If the court sets a deacclerk of the bankruptcy court. Pro
debtor's property and debts, are available. CREDITORS MAY NOT TAKE CER granted certain protection against creagainst the debtor to collect money ow actions are taken by a creditor against the debtor should review § 362 of the Epartners are not necessarily affected by MEETING OF CREDITORS. The debt at the place set forth above for the pur creditors may examine the debtor and time by notice at the meeting, without PROOF OF CLAIM. Schedules of creas disputed, contingent, or unliquidate claims are listed as disputed, continged claim. A creditor who desires to relye for filing a proof of claim, you will be claim forms are available in the clerk PURPOSE OF CHAPTER 11 FILING by the court at a confirmation hearing.	entered. You will not receive notable for inspection at the office TAIN ACTIONS. A creditor is editors. Common examples of pived to creditors or to take proper a debtor, the court may penalize Bankruptcy Code and may wish by the filing of this partnership botor's representative, as specified pose of being examined under our truther written notice to creditors have been or will be filed editors have been or will be filed editors have been or unliquidated as to amount on the schedule of creditors has notified. The place to file a process office of any bankruptcy could. Chapter 11 of the Bankruptcy. Creditors will be given notice of the service of the supplementation of the control of the Bankruptcy.	otice of all documents filed in this case. All documents file of the clerk of the bankruptcy court. anyone to whom the debtor owes money or property. Und prohibited actions by creditors are contacting the debtor try of the debtor, and starting or continuing foreclosure act that creditor. A creditor who is considering taking action to seek legal advice. If the debtor is a partnership, remedit to case. The staff of the clerk of the bankruptcy court is not only the staff of the clerk of the bankruptcy court is not only the staff of the clerk of the bankruptcy court is not only the staff of the clerk of the bankruptcy court is not only the staff of the clerk of the bankruptcy court is not only the staff of the clerk of the bankruptcy court is not only the staff of the clerk of the staff of the appear at the staff of the clerk of the clerk of the appear at the staff of the clerk of the clerk of the clerk of the appear at the staff of the clerk	ler the Bankruptcy Code, the debti- to demand repayment, taking actions or repossessions. If unauthor in against the debtor or the propert ies otherwise available against ger not permitted to give legal advice the meeting of creditors on the date, but not required. At the meeting the continued or adjourned from time g a scheduled claim which is not lie to declaims are not scheduled or wo to distribution must file their prop accurately. If the court sets a dead clerk of the bankruptcy court. Pro- A plan is not effective unless appro- or converted to another chapter of
debtor's property and debts, are available. CREDITORS MAY NOT TAKE CER granted certain protection against creagainst the debtor to collect money ow actions are taken by a creditor against the debtor should review § 362 of the I partners are not necessarily affected by MEETING OF CREDITORS. The debt at the place set forth above for the pur creditors may examine the debtor and the time by notice at the meeting, without PROOF OF CLAIM. Schedules of creas disputed, contingent, or unliquidate claims are listed as disputed, continge claim. A creditor who desires to rely of for filing a proof of claim, you will be claim forms are available in the clerk PURPOSE OF CHAPTER 11 FILING by the court at a confirmation hearing.	entered. You will not receive notable for inspection at the office TAIN ACTIONS. A creditor is editors. Common examples of pived to creditors or to take proper a debtor, the court may penalize Bankruptcy Code and may wish by the filing of this partnership botor's representative, as specified pose of being examined under or transact such other business as not further written notice to creditors have been or will be filed editors have been or will be filed editors have been or will be filed editors have been or creditors have not on the schedule of creditors has notified. The place to file a process office of any bankruptcy could. Chapter 11 of the Bankruptcy. Creditors will be given notice or main in possession of its proper	otice of all documents filed in this case. All documents file of the clerk of the bankruptcy court. anyone to whom the debtor owes money or property. Und prohibited actions by creditors are contacting the debtor try of the debtor, and starting or continuing foreclosure act that creditor. A creditor who is considering taking action to seek legal advice. If the debtor is a partnership, remedit to case. The staff of the clerk of the bankruptcy court is not only the staff of the clerk of the bankruptcy court is not only the staff of the clerk of the bankruptcy court is not only the staff of the clerk of the bankruptcy court is not only the staff of the clerk of the bankruptcy court is not only the staff of the clerk of the bankruptcy court is not only the staff of the clerk of the staff of the appear at the staff of the clerk of the clerk of the appear at the staff of the clerk of the clerk of the clerk of the appear at the staff of the clerk	ler the Bankruptcy Code, the debt to demand repayment, taking actions or repossessions. If unauthor in against the debtor or the properties otherwise available against ger not permitted to give legal advice the meeting of creditors on the date, but not required. At the meeting of continued or adjourned from ting a scheduled claim which is not leave claims are not scheduled or wo destribution must file their propagation. If the court sets a deacclerk of the bankruptcy court. Pro
CREDITORS MAY NOT TAKE CER granted certain protection against cre against the debtor to collect money ow actions are taken by a creditor against the debtor should review § 362 of the E partners are not necessarily affected by MEETING OF CREDITORS. The debt at the place set forth above for the pur creditors may examine the debtor and the time by notice at the meeting, without PROOF OF CLAIM. Schedules of cre as disputed, contingent, or unliquidate claims are listed as disputed, continge claim. A creditor who desires to rely of for filing a proof of claim, you will be claim forms are available in the clerk PURPOSE OF CHAPTER 11 FILING by the court at a confirmation hearing. Bankruptcy Code. The debtor will re-	entered. You will not receive notable for inspection at the office TAIN ACTIONS. A creditor is editors. Common examples of pived to creditors or to take proper a debtor, the court may penalize Bankruptcy Code and may wish by the filing of this partnership botor's representative, as specified pose of being examined under or transact such other business as not further written notice to creditors have been or will be filed editors have been or will be filed editors have been or will be filed editors have been or creditors have not on the schedule of creditors has notified. The place to file a process office of any bankruptcy could. Chapter 11 of the Bankruptcy. Creditors will be given notice or main in possession of its proper	otice of all documents filed in this case. All documents file of the clerk of the bankruptcy court. anyone to whom the debtor owes money or property. Und prohibited actions by creditors are contacting the debtor try of the debtor, and starting or continuing foreclosure act that creditor. A creditor who is considering taking action to seek legal advice. If the debtor is a partnership, remedit to case. The staff of the clerk of the bankruptcy court is not din Bankruptcy Rule 9001(a)(5) is required to appear at the total Attendance by creditors at the meeting is welcomed, may properly come before the meeting. The meeting may be litters. If pursuant to Bankruptcy Rule 1007. Any creditor holding required to, file a proof of claim in this case. Creditors when the and who desire to participate in the case or share in any the responsibility for determining that the claim is listed of of claim, either in person or by mail, is the office of the curt. Code enables a debtor to reorganize pursuant to a plan. A concerning any plan, or in the event the case is dismissed erty and will continue to operate any business unless a tree of the concerning any plan, or in the event the case is dismissed.	der the Bankruptcy Code, the debt to demand repayment, taking actions or repossessions. If unauthor a against the debtor or the proper its otherwise available against gere to permitted to give legal advice the meeting of creditors on the date, but not required. At the meeting of continued or adjourned from times as a scheduled claim which is not leave claims are not scheduled or wy distribution must file their proof accurately. If the court sets a deaction of the bankruptcy court. Professional appropriate is appointed.

FORM B9H 6/90	UniQd States B	Sankruptcy Cour	t Case Number	
		District of		
NOTICE OF COMMENCEMENT OF CASE UNDER CHAPTER 12 OF THE BANKRUPTCY CODE, MEETING OF CREDITORS, AND FIXING OF DATES (Corporation/Partnership Family Farmer)				
In re (Name of Debtor)		Address of Debtor	Soc. Sec./Tax Id. Nos.	
		Date Case Filed (or Converted)		
	☐ Corporation	Partnership		
Name and Address of Attorney fo		Name and Address of Trustee		
	Telephone Number		Telephone Number	
☐ This is a converted case origin	nally filed under chapter on	(date).		
Deadline to file a proof of claim	FILINO	G CLAIMS		
	DATE, TIME, AND LOCATION	N OF MEETING OF CREDITORS		
☐ The debtor has filed a plan: The debtor has filed a plan: The debtor has filed a plan. The	he plan or a summary of the plan is (Time) he plan or a summary of the plan an	ATION OF HEARING ON CONFIR enclosed. Hearing on confirmation will and notice of the confirmation hearing wi	l be held: (Location)	
☐ The debtor has not filed a plan	a as of this date. Creditors will be gi	iven separate notice of the hearing on c	confirmation of the plan.	
Deadline to File a Complaint		to Determine Dischargeability of Cer	rtain Types of Debts:	
COMMENCEMENT OF CASE. A fan named above as the debtor, and an order	mily farmer's debt adjustment case under	chapter 12 of the Bankruptcy Code has been	filed in this court by the family farmer	
including lists of the debtor's property and debts, are available for inspection at the office of the clerk of the bankruptcy court. CREDITORS MAY NOT TAKE CERTAIN ACTIONS. A creditor is anyone to whom the debtor owes money or property. Under the Bankruptcy Code, the debtor is granted certain protection against creditors. Common examples of prohibited actions by creditors are contacting the debtor to demand repayment, taking action against the debtor to collect money owed to creditors or to take property of the debtor, and starting or continuing foreclosure actions or repossessions. Some protection is also given to certain codebtors of consumers debts. If unauthorized actions are taken by a creditor against a debtor or a protected codebtor, the court may penalize that creditor. A creditor who is considering taking action against the debtor, the property of the debtor, or a codebtor, should review §§ 362 and 1201 of the Bankruptcy Code and may wish to seek legal advice. If the debtor is a partnership, remedies otherwise available against general partners are not necessarily affected by the commencement of this partnership case. The staff of the clerk of the bankruptcy court is not premitted to give legal advice.				
MEETING OF CREDITORS. The debt at the place set forth above for the purp creditors may examine the debtor and tr time by notice at the meeting, without	tor's representative, as specified in Bankru pose of being examined under oath. Attend ransact such other business as may properly further written notice to creditors.	aptcy Rule 9001(x)(5), is required to appear at dance by creditors at the meeting is welcomed by come before the meeting. The meeting may	the meeting of creditors on the date and d, but not required. At the meeting, the be continued or adjourned from time to	
the creditor is not dischargeable under above in the box labeled "Discharge of	§ 523(a)(2), (4), or (6) of the Bankruptcy of Debts." Creditors considering taking s	parge means that certain debts are made uner to debtor to collect the discharged debts. If a c of Code, timely action must be taken in the bas such action may wish to seek legal advice.	creditor believes a specific debt owed to inkruptcy court by the deadline set forth	
PROOF OF CLAIM. Except as otherwing above in the box labeled "Filing Claim claim forms are available in the clerk's PRINCOSE OF A CHAPTER 12 FILING	s office of any bankruptcy court.	my payment from the estate, a creditor must fi either in person or by mail, is the office of the	ile a proof of claim by the date set forth clerk of the bankruptcy court. Proof of	

PURPOSE OF A CHAPTER 12 FILING. Chapter 12 of the Bankruptcy Code enables family farmers to reorganize pursuant to a plan. A plan is not effective unless approved by the bankruptcy court at a confirmation hearing. Creditors will be given notice in the event the case is dismissed or converted to another chapter of the Bankruptcy Code.

Address of the Clerk of the Bankruptcy Court	For the Court:
	Clerk of the Bankruptcy Court
•	- Date
	i

Forms 9B, 9D, 9F, 9H

COMMITTEE NOTE

Forms 9B, 9D, 9F, and 9H are amended to make a technical correction in the reference to Rule 9001(5). Form 9H also contains a technical correction deleting the reference to a complaint objecting to discharge of the debtor.

TECHNICAL AMENDMENTS

Forms printed as amended

ORM 5. INVOLUNTARY PETITION

	United States Bankruptcy Cour			INVOLUNTARY PETITION
IN RE (Name of Debtor—If Individual, Last, First, Middle) ALL OTHER NAMES used by debtor in the last 6 years (Include married, maiden, and trade names.)				
SOC SEC./TAX I.D NO. (If more than one, state all.)				•
STREET ADDRESS OF DEBTOR (No. and street, city, state, and zip code)		MAILING ADDRESS OF D	EBTOR (If diffe	erent from street address)
	OF RESIDENCE OR L PLACE OF BUSINESS			
LOCATION OF PRINCIPAL ASSETS OF BUSINESS D	EBTOR (If different from prev	riously listed addresses)		
CHAPTER OF BANKRUPTCY CODE UNDER WHICH Chapter 7 Chapter				~
INFORMAT	TION REGARDING DE	BTOR (Check applica	ble boxes)	
Petitioners believe: Debts are primarily consumer debts Debts are primarily business debts (complete	e sections A and B)	TYPE OF DEBTOR Individual Partnership Other:		Corporation Publicly Held Corporation Not Publicly Held
A TYPE OF BUSINESS (Check one) Professional Transportation Commodity Broker Retail/Wholesale Manufacturing/ Construction Railroad Mining Real Estate Stockbroker Other		B. BRIEFLY DESCRIBE	NATURE O	F BUSINESS
	·	NUE		
Debtor has been domiciled or has had immediately preceding the date of this p	petition or for a longer	part of such 180 days	than in any	other District.
A bankruptcy case concerning debtor's		ED BY OR AGAINST		
OR AFFILIATE OF THIS D			cases on a	
Name of Debtor	Case Number		Date	
Relationship	District		Judge	
	ATIONS icable boxes)	U.S.C. § 303(b).	1	COURT USE ONLY
2. The debtor is a person against who title 11 of the United States Code. 3.a. The debtor is generally not paying unless such debts are the subject of the	as they become due,			
b. Within 120 days preceding the filin trustee, receiver, or agent appoints substantially all of the property of the against such property, was appoint	ed or authorized to take he debtor for the purpo	e charge of less than ose of enforcing a lien		
		•		

	*		
		Name of Debt	or
		Case No	(Court use only)
5/92)			(Court use only)
Check this box if there has been a tra evidencing the transfer and any state	TRANSFER insfer of any claim aga ments that are required	inst the debtor by or to any peti	tioner. Attach all documents
Petitioner(s) request that an order for relisepecified in this petition.	REQUEST F ef be entered against t	• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •	title 11, United States Code,
Petitioner(s) declare under penalty of perjis true and correct according to the best information, and belief.	of their knowledge,	l x	
X Signature of Petitioner or Representative (State	e title)	Signature of Attorney	Date
Name of Petitioner	Date Signed	Name of Attorney/Firm (If any)	
Name & Mailing ► Address of Individual Signing in Representative Capacity	4. West 4. April 1991	Address	
		Telephone No.	
X Signature of Petitioner or Representative (Stat		x	
Signature of Petitioner or Representative (Stat	e title)	Signature of Attorney	Date
Name of Petitioner	Date Signed	Name of Attorney/Firm (If any)	-
Name & Mailing ► Address of Individual Signing in Representative Capacity		Address	
		Telephone No.	(
х		l x	
Signature of Petitioner or Representative (Stat	e title)	Signature of Attorney	Date
Name of Petitioner	Date Signed	Name of Attorney/Firm (If any)	
Name & Mailing ► Address of Individual Signing in Representative		Address	
Capacity		Telephone No.	
	PETITIONING	G CREDITORS	
Name and Address of Petitioner	Nature of Clain	n	Amount of Claim
Name and Address of Petitioner	· Nature of Clain	n	Amount of Claim
Name and Address of Petitioner	Nature of Clain	n	Amount of Claim

(Rev. 5/92)

penalty of perjury, petitioner(s) signatures under the statement and the name(s) of attorney(s) and petitioning creditor information in the format above.

Note: If there are more than three petitioners, attach additional sheets with the statement under

continuation sheets attached

Total Amount of

Petitioners' Claims

COMMITTEE NOTE

The form has been amended to require the dating of signatures.

B9B (Official Form 9B) (Rev. 5/92) Uni	ted States B	ankruptcy Court	Case Number
	Distr	ict of	
NOTICE OF COMMENCEMENT OF CASE UNDER CHAPTER 7 OF THE BANKRUPTCY CODE, MEETING OF CREDITORS, AND FIXING OF DATES (Corporation/Partnership No Asset Case)			
In re (Name of Debtor)		Address of Debtor Date Case Filed (or Converted)	Soc. Sec./Tax ld Nos
Name and Address of Attorney for Debtor	Corporation	Partnership Name and Address of Trustee	
 	Telephone Number		Telephone Number
	telephone Number		Telephone Number
This is a converted case originally filed un	nder chapter on	(date).	
This is a converted case originally filed under chapter on (date). DATE, TIME, AND LOCATION OF MEETING OF CREDITORS ATTHIS TIME THERE APPEAR TO BE NO ASSETS AVAILABLE FROM WHICH PAYMENT MAY BE MADE TO UNSECURED CREDITORS. DO NOT FILE A PROOF OF CLAIM UNTIL YOU RECEIVE NOTICE TO DO SO. COMMENCEMENT OF CASE. A petition for liquidation under chapter 7 of the Bankruptcy Code has been filed in this court by or against the debtor named above, and an order for relief has been entered. You will not receive notice of all documents filed in this case. All documents filed with the court, including lists of the debtor's property and debts, are available for inspection at the office of the clerk of the bankruptcy court. CREDITORS MAY NOT TAKE CERTAIN ACTIONS. A creditor is anyone to whom the debtor owes money or property. Under the Bankruptcy Code, the debtor is granted certain protection against creditors. Common examples of prohibited actions by creditors are contacting the debtor to demand repayment, taking action against the debtor to collect money owed to creditors or to take property of the debtor, and starting or continuing foreclosure actions or repossessions. If unauthorized actions are taken by a creditor against a debtor, the court may penalize that creditor. A creditor who is considering taking action against the debtor or the property of the debtor should review § 362 of the Bankruptcy Code and may wish to seek legal advice. MEETING OF CREDITORS. The debtor's representative, as specified in Bankruptcy Rule 9001(5), is required to appear at the meeting of creditors on the date and at the place set forth above for the purpose of being examined under oath. Attendance by creditors at the meeting is welcomed, but not required At the meeting, the creditors may elect a fursitee other than the one named above, elect a committee of creditors, examine the debtor, and transact such other business as may properly come before the meeting. The meeting may be continued or adjourned from time to time by notice at the meet			
		YOU RECEIVE A COURT NOTICE TO DO SO	

Address of the Clerk of the Bankruptcy Court

For the Court:

Clerk of the Bankruptcy Court

Date

	United State	es Bankruptcy Court	Case Number
NOTICE OF CO	MEETING OF CRE	District of SE UNDER CHAPTER 7 OF THE BAN DITORS, AND FIXING OF DATES on/Partnership Asset Case)	KRUPTCY CODE,
n re (Name of Debtor)		Address of Debtor Date Case Filed (or Converted)	Soc. Sec ∏ax Id Nos
	Corpor	ration Partnership	
Name and Address of Attorney fo		Name and Address of Trustee	
	Telephone Number		Telephone Number
This is a converted case (l originally filed under chapter	(date)	,
Deadline to File a Proof of Claim		FILING CLAIMS DOCATION OF MEETING OF CREDITORS	
named above, and an order for court, including lists of the c CREDITORS MAY NOT TAKE debtor is granted certain prof payment, taking action again	or relief has been entered. You will debtor's property and debts, are a central ACTIONS. A creditor is tection against creditors. Commonst the debtor to collect money ow.	chapter 7 of the Bankruptcy Code has been filed it in the receive notice of all documents filed in the validable for inspection at the office of the clerk is anyone to whom the debtor owes money or proper nexamples of prohibited actions by creditors are nexamples or to take property of the debtor, a	of the bankruptcy court.
sidering taking action agains if the debtor is a partnership, ship case The staff of the c MEETING OF CREDITORS. T the date and at the place se not required. At the meeting and transact such other busi at the meeting, without furth LIQUIDATION OF THE DEBT enough money and property PROOF OF CLAIM. Except	is the debtor of the property of the remedies otherwise available againsterk of the bankruptcy court is not the debtor's representative, as specific forth above for the purpose of by the creditors may elect a trustee iness as may properly come before her written notice to the creditors. TOR'S PROPERTY. The trustee will be from the debtor, creditors may be as otherwise provided by law, in contact the creditors.	a creditor against a debtor, the court may penaliz debtor should review § 362 of the Bankruptcy Country general partners are not necessarily affected but permitted to give legal advice. Decified in Bankruptcy Rule 9001(5), is required to a seeing examined under oath. Attendance by credit other than the one named above, elect a committed the meeting. The meeting may be continued or a	nd starting or continuing foreclosure that creditor. A creditor who is code and may wish to seek legal advice by the commencement of this partner at the meeting of creditors of ors at the meeting is welcomed, but the of creditors, examine the debte dipumed from time to time by notice into money. If the trustee can collected the creditor must file a proof of claim.

Date

DAT 01/ 15			, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,		
B9F (Official Form 91) (Rev. 5/92) Ur	ited States I	Bankruptcy Court	Case Number		
	Dis	trict of			
NOTICE OF COMMENCEMENT OF CASE UNDER CHAPTER 11 OF THE BANKRUPTCY CODE, MEETING OF CREDITORS, AND FIXING OF DATES (Corporation/Partnership Case)					
In re (Name of Debtor)		Address of Debtor	Soc Sec/Tax td Nos		
,		Addition of Debion	Soc Sees. Ex 10 Nos		
		Date Case Filed (or Converted)			
	Composition				
Name and Address of Attorney for Debtor	Corporation	Partnership Name and Address of Trustee			
	Telephone Number		Telephone Number		
This is a converted case originally filed	under chapter on	(date).			
		N OF MEETING OF CREDITORS			
		TO MEETING OF ONEDITORIO			
CREDITORS MAY NOT TAKE CERTAIN ACTIONS. A creditor is anyone to whom the debtor owes money or property. Under the Bankruptcy Code, it debtor is granted certain protection against creditors. Common examples of prohibited actions by creditors are contacting the debtor to demand in payment, taking action against the debtor to collect money owed to creditors or to take property of the debtor, and starting or continuing foreclosus actions, or repossessions. If unauthorized actions are taken by a creditor against a debtor, the court may penalize that creditor. A creditor who is considering action against the debtor or the property of the debtor should review § 362 of the Bankruptcy Code and may wish to seek legal advice. If the debtor is a partnership, remedies otherwise available against general partners are not necessarily affected by the filling of this partnership cast. The staff of the clerk of the bankruptcy court is not permitted to give legal advice. MEETING OF CREDITORS. The debtor's representative, as specified in Bankruptcy Rule 9001(5) is required to appear at the meeting of creditors of the date and at the place set forth above for the purpose of being examined under oath. Attendance by creditors at the meeting is welcomed, but not required at the meeting, the creditors may examine the debtor and transact such other business as may properly come before the meeting. The meeting may be continued or adjourned from time to time by notice at the meeting, without further written notice to creditors. PROOF OF CLAIM. Schedules of creditors have been or will be filed pursuant to Bankruptcy Rule 1007. Any creditor holding a scheduled claim while is not listed as disputed, contingent, or unliquidated as to amount and who desire to participate in the case or sha in any distribution must file their proofs of claim. A creditor who desires to rely on the schedules of creditors has the responsibility for determinity that the claim is listed accurately. If the court sets a deadline for filling a proof of claim, you wil			t creditor. A creditor who is condinary wish to seek legal advice, the filing of this partnership case. If at the meeting of creditors on the meeting is welcomed, but you come before the meeting. The to creditors. It is case. Creditors whose claims to participate in the case or share the responsibility for determining the toffice of any bankruptcy court. In the case of the		
Address of the Clerk of the Bankruptcy Court		For the Court: Clerk of the Bankre	uptcy Court		
		Pate			

Contract Con

alinga.

United States Bankruptcy Court			Case Number	
Jan.				
NOTICE OF COMMENCEMENT OF CASE UNDER CHAPTER 12 OF THE BANKRUPTCY CODE, MEETING OF CREDITORS, AND FIXING OF DATES (Corporation/Partnership Family Farmer)				
In re (Name of Debtor) Address of Debtor Soc. Sec./Tax			Soc. Sec./Tax Id. Nos	
		Date Case Filed (or Converted)		
	Corporation	Partnership		
Name and Address of Attorney for Debtor		Name and Address of Trustee		
	Telephone Number		Telephone Number	
The state of the s	releptione Natitibes		relephone Number	
This is a converted case originally filed	under chapter on	(date).		
péadine to file a proof of claim	FILING	CLAIMS		
the state of the s	E, TIME, AND LOCATION	OF MEETING OF CREDITORS		
FILING OF PLAN AND	DATE, TIME, AND LOCAT	ION OF HEARING ON CONFIRMATION	OF PLAN	
The debtor has filed a plan. The plan or	a summary of the plan is enclos		,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	
The debtor has filed a plan. The plan or	a summary of the plan and notice	ce of the confirmation hearing will be sent separate	ely.	
ine debtor has not filed a plan as of thi		eparate notice of the hearing on confirmation of the EOF DEBTS	e plan.	
Deadline to File a Complaint to Determine Disci				
 named above as the debtor, and an order for re 	rlief has been entered. You will no	apter 12 of the Bankruptcy Code has been filed in the of receive notice of all documents filed in this case, ection at the office of the clerk of the bankruptcy of	All documents filed with the	
granted certain protection against creditors. Co against the debtor to collect money owed to c protection is also given to certain codebtors of may penalize that creditor. A creditor who is co of the Bankruptcy Code and may wish to seek in	ommon examples of prohibited as reditors or to take property of the consumer debts. If unauthorized insidering taking action against the egal advice. If the debtor is a partr	In the debtor owes money or property. Under the Bactions by creditors are contacting the debtor to deme e debtor, and starting or continuing foreclosure act actions are taken by a creditor against a debtor or a ne debtor, the property of the debtor, or a codebtor, shership, remedies otherwise available against generated of the bankruptcy court is not permitted to give to	and repayment, taking action ions or repossessions. Some protected codebtor, the court hould review §§ 362 and 1201 at partners are not necessarily	
and at the place set forth above for the purpo meeting, the creditors may examine the debto adjourned from time to time by notice at the	se of being examined under oath or and transact such other busine meeting, without further written in		ned, but not required. At the neeting may be continued or	
DISCHARGE OF DEBTS. The debtor may seek a discharge of debts. A discharge means that certain debts are made unenforceable against the debtor. Creditors whose claims against the debtor are discharged may never take action against the debtor to collect the discharged debts. If a creditor believes a specific debt owed to the creditor is not dischargeable under § 523(a)(2), (4), or (6) of the Bankruptcy Code, timely action must be taken in the bankruptcy court by the deadline set forth above in the box labeled "Discharge of Debts." Creditors considering taking such action may wish to seek legal advice.				
forth above in the box labeled "Filing Claims." Proof of claim forms are available in the clerk	The place to file the proof of cla 's office of any bankruptcy court		elerk of the bankruptcy court.	
PURPOSE OF A CHAPTER 12 FILING. Chapter approved by the bankruptcy court at a confirm of the Bankruptcy Code.	r 12 of the Bankruptcy Code enab nation hearing. Creditors will be	les family farmers to reorganize pursuant to a plan. given notice in the event the case is dismissed or o	A plan is not effective unless converted to another chapter	
Address of the Clerk of the Bankruptcy Court		For the Court:		
1990				
A STATE OF THE STA		Clerk of the Bankruptcy	Court	
			şt	
III.		Dota		

-

Forms 9B, 9D, 9F, 9H

COMMITTEE NOTE

Forms 9B, 9D, 9F, and 9H are amended to make a technical correction in the reference to Rule 9001(5). Form 9H also contains a technical correction deleting the reference to a complaint objecting to discharge of the debtor.

AMENDMENTS TO BE PUBLISHED FOR COMMENT

Hand-marked copies indicating proposed amendments

OFFICIAL BANKRUPTCY FORMS

- Voluntary Petition
- 2. Declaration under Penalty of Perjury on Behalf of a Corporation or Partnership
- 3. Application and Order to Pay Filing Fee in Installments
- 4. List of Creditors Holding 20 Largest Unsecured Claims
- 5. Involuntary Petition
- Schedules
- 7. Statement of Financial Affairs
- 8. Chapter 7 Individual Debtor's Statement of Intention
 Commencement of Case
- 9. Notice of Filing under the Bankruptcy Code, Meeting of Creditors, and Fixing of Dates
- 10. Proof of Claim
- 11A. General Power of Attorney
- 11B. Special Power of Attorney
- 12. Order and Notice for Hearing on Disclosure Statement
- Order Approving Disclosure Statement and Fixing Time for Filing Acceptances or Rejections of Plan, Combined with Notice Thereof
- 14. Ballot for Accepting or Rejecting Plan
- 15. Order Confirming Plan
- 16A. Caption
- 16B. Caption (Short Title)
- 16C. Caption of Adversary Proceeding
- Notice of Appeal to a District Court or Bankruptcy Appellate Panel from a Judgment or Other Final Order of a Bankruptcy. Court.
- 18. Discharge of Debtor

Official Forms

[NOTE: These official forms should be observed and used with such alterations as may be appropriate to suit the circumstances. See Rule 9009.]

Title Page

COMMITTEE NOTE

The list of Official Bankruptcy Forms has been amended to conform the title of Form 9 to the headings used on Forms 9A - 9I.

A STATE	ART.
	المستفتان

United States Bankruptcy Cou.	-t	VOLUNTARY	
District of		PETITION	
(Name of debtor—If individual enter Last, First, Middle)	NAME OF JOINT DEBTOR (Spo	ouse) (Last, First Middle).	
M me'			
ALL OTHER NAMES used by the debtor in the last 6 years (Include mamed marken and trade names.)	ALL OTHER NAMES used by the (Include married maiden, and tra	e joint debtor in the last 6 years	
	(measure manuer, and ma	ace names y	
SOC SECUTAX I.D. NO (If more than one, state all.)	SOC SEC /TAX I.D NO (If more	e than one, state all)	
STREET ADDRESS OF DEBTOR (No. and street, city, state, and zip code)	STREET ADDRESS OF JOINT (DEBTOR (No. and street, city, state, and zip code)	
COUNTY OF RESIDENCE OR PRINCIPAL PLACE OF BUSINESS		COUNTY OF RESIDENCE OR PRINCIPAL PLACE OF BUSINESS	
MAILING ADDRESS OF DEBTOR (ff different from street address)	MAILING ADDRESS OF JOINT	DEBTOR (If different from street address)	
LOCATION OF PRINCIPAL ASSETS OF BUSINESS DEBTOR		VENUE (Check one box)	
(If different from addresses listed above)	principal assets in this District petition or for a longer part of	r has had a residence, principal place of business, or to 180 days immediately preceding the date of this found 180 days than in any other District, onceming debtor's affiliate, general partner, or istrict.	
INFORMATION REGARDING DE	<u> </u>		
Corporation Publicty Held	FILED (Check one box)	NKRUPTCY CODE UNDER WHICH THE PETITION IS	
☐ Joint (Husband & Wife) ☐ Corporation Not Publicity Held ☐ Partnership ☐ Municipality ☐ Other:	Chapter 7 Chapte		
NATURE OF DEBT Non-Business/Consumer A TYPE OF BUSINESS (Check one box) Farming Professional Retail/Wholesale Nandacturing/ Retail/Wholesale Business — Complete A & B below Commodity Broker Construction Retail/Wholesale	signed application for the c	aliments. (Applicable to individuals only) Must attach burt's consideration certifying that the debtor is unable to fits. Rule 1006(b); see Official Form No. 3.	
☐ Rairoad ☐ Stockbroker ☐ Other Business B. BRIEFLY DESCRIBE NATURE OF BUSINESS	NAME AND ADDRESS OF LAW FIRM OR ATTORNEY		
	Telephone No.		
		SIGNATED TO REPRESENT THE DEBTOR	
STATISTICAL/ADMINISTRATIVE INFORMATION (28 U.S.C. § 604)	Debtor is not represented by Repeasented by an	an attorney. Telephone No. of Debtor not oftpeney? ()	
(Estimates only) (Check applicable boxes) Debtor estimates that funds will be available for distribution to unsecured creditors.		THIS SPACE FOR COURT USE UNLY	
Debtor estimates that, after any exempt property is excluded and administrative expens no funds available for distribution to unsecured creditors.	es paid, there will be		
ESTIMATED NUMBER OF CREDITORS			
1-15 16-49 50-99 100-199 200-999 \[\begin{pmatrix} 1-15 & 10-49 & 50-99 & 100-199 & \\ \begin{pmatrix} 0 & \\ \\ \\ \\ \\ \\ \\ \\ \\ \\ \\ \\ \	1000-over		
ESTIMATED ASSETS (in thousands of dollars)			
Under 50 50-99 100-499 500-999 1000-9999 10,000-99.0	00 100,000-over		
10,000-99,0	00 100,000-over		
EST. NO. OF EMPLOYEES-CH. 11 & 12 ONLY			
0 1-19 20-99 1000-999 1000-over			
EST, NO. OF EQUITY SECURITY HOLDERS-CH. 11 & 12 ONLY		*	
0 1-19 20-99 100-499 500-Over			

		Case No.	
·	•	V236 110.	(Court use only)
1 1	FILING	OF PLAN	
For Chapter 9, 11, 12 and 13 cases only. Che	eck appropriate box.		
☐ A copy of debtor's proposed plan dated is attached		Debtor intends to file a p the court.	lan within the time allowed by statute, rule, or order of
	IKRUPTCY CASE FILED WITHIN LAST	6 YEARS (If more than one,	
Location Where Filed	Case Number		Date Fried
PENDING BANKRUPTCY CAS	E FILED BY ANY SPOUSE, PARTNER, O	R AFFILIATE OF THIS DEBTOR	(If more than one, attach additional sheet.)
Name of Debtor	Case Number		Date
Relationship	District		Judge
	REQUEST	FOR RELIEF	
Debtor requests relief in accordance with the ch	apter of title II, United States Code, specifi	ed in this petition.	
	SIGNA	TURES	
	ATTO	DRNEY	
X Signature		Date	A STATE OF THE STA
INDIVIDUAL/JOINT	DEBTOR(S)	CORPO	RATE OR PARTNERSHIP DEBTOR
i declare under penalty of perjury that the strue and correct.	nformation provided in this petition is		perjury that the information provided in this petition is the filing of this petition on behalf of the debtor has been
X X		x	•
Signature of Debtor		Signature of Authorized Indi	rvidual
Date		Print or Type Name of Author	orized Individual
X Signature of Joint Debtor		Title of Individual Authorized	d by Debtor to File this Petition
Date		Date	
ЕХНІВП	"A" (To be completed if debtor is a	corporation requesting relief	under chapter 11.)
Exhibit "A" is attached and made a part of the			
	Y INDIVIDUAL CHAPTER 7 DEBTOR 7, 11, or 12, or 13 of title 11, United State		R DEBTS (See P.L. 98-353 § 322) allable under each such chapter, and choose to proceed
if i am represented by an attorney, exhibit 'B'	has been completed.		
×			reduction and determined to the state of the
Signature of Debtor		Date	
×			,
Signature of Joint Debtor		Date	admodity consumer debte \
EVUIDIT **B* /TA	be completed by attorney for individ		
f, the attorney for the debtor(s) named in the f	oregoing petroon, declare that I have information relief available under each such chapter.	med the debtor(s) that (he, she, o	or they) may proceed under chapter 7, 11, 12, or 13 of title
	oregoing petroon, declare that I have infon relief available under each such chapter.	med the debtor(s) that (he, she, o	or they) may proceed under chapter 7, 11, 12, or 13 of title

Name of Debtor .

COMMITTEE NOTE

The form has been amended to require a debtor not represented by an attorney to provide a telephone number so that court personnel can contact the debtor concerning matters in the case.

FORM	BtL
(6.93)	

In re	Case No.
Debtor	(If known)

SCHEDULE E-CREDITORS HOLDING UNSECURED PRIORITY CLAIMS

A complete list of claims entitled to priority, listed separately by type of priority, is to be set forth on the sheets provided. Only holders of unsecured claims entitled to priority should be listed in this schedule. In the boxes provided on the attached sheets, state the name and mailing address, including zip code, and account number, if any, of all entities holding priority claims against the debtor or the property of the debtor, as of the date of the filing of the petition.

If any entity other than a spouse in a joint case may be jointly liable on a claim, place an "X" in the column labeled "Codebtor," include the entity on the appropriate schedule of creditors, and complete Schedule H—Codebtors. If a joint petition is filed, state whether husband, wife, both of them, or the marital community may be liable on each claim by placing an "H," "W," "J," or "C" in the column labeled "Husband, Wife, Joint, or Community."

If the claim is contingent, place an "X" in the column labeled "Contingent." If the claim is unliquidated, place an "X" in the column labeled "Unliquidated." If the claim is disputed, place an "X" in the column labeled "Disputed." (You may need to place an "X" in more than one of these three columns.)

Report the total of claims listed on each sheet in the box labeled "Subtotal" on each sheet. Report the total of all claims listed on this Schedule E in the box labeled "Total" on the last sheet of the completed schedule. Repeat this total also on the Summary of Schedules.

Check this box if debtor has no creditors holding unsecured priority claims to report on this Schedule E.

TYPES OF PRIORITY CLAIMS (Check the appropriate box(es) below if claims in that category are listed on the attached sheets)

Extensions of credit in an involuntary case

Claims arising in the ordinary course of the debtor's business or financial affairs after the commencement of the case but before the earlier of the appointment of a trustee or the order for relief. 11 U.S.C. § 507(a)(2).

☐ Wages, salaries, and commissions

Wages, salaries, and commissions, including vacation, severance, and sick leave pay owing to employees, up to a maximum of \$2000 per employee, earned within 90 days immediately preceding the filing of the original petition, or the cessation of business, whichever occurred first, to the extent provided in 11 U.S.C. § 507(a)(3).

☐ Contributions to employee benefit plans

Money owed to employee benefit plans for services rendered within 180 days immediately preceding the filing of the original petition, or the cessation of business, whichever occurred first, to the extent provided in 11 U.S.C. § 507(a)(4).

Certain farmers and fishermen

Claims of certain farmers and fishermen, up to a maximum of \$2000 per farmer or fisherman, against the debtor, as provided in 11 U.S.C. § 507(a)(5).

Deposits by individuals

Claims of individuals up to a maximum of \$900 for deposits for the purchase, lease, or rental of property or services for personal, family, or household use, that were not delivered or provided. 11 U.S.C. § 507(a)(6).

☐ Taxes and Certain Other Debts Owed to Governmental Units

Taxes, customs duties, and penalties owing to federal, state, and local governmental units as set forth in 11 U.S.C. § 507(a)(7).

O Commitments to Maintain the Capital of an Insured Depository Institution

Claims based on commitments to the FDIC, RTC, Director of the Office of Thriff Supervision, Compteoller of the Cuerency, or Board of Governors of the Federal Reserve System, or their predecessors or successors, to ______ continuation sheets attached maintain the capital of an insured depository institution. Il U.S.C. § 507 (a)(8).

COMMITTEE NOTE

Schedule 6E (Creditors Holding Unsecured Priority Claims) has been changed to conform to the statutory amendment that added subsection (a)(8) to \$ 507 of the Bankruptcy Code. Pub. L. No. 101-647 (Crime Control Act of 1990). The Code amendment created a new priority for claims based on certain commitments to maintain the capital of an insured depository institution.

FORM 7. STATEMENT OF FINANCIAL AFFAIRS

	UNITED 5	INTES BANKHUPIUT C	JOURI	
		District of		
in Re.	,		Case No	
	(Name)			(II Known)
		Debtor		

STATEMENT OF FINANCIAL AFFAIRS

This statement is to be completed by every debtor. Spouses filing a joint petition may file a single statement on which the information for both spouses is combined. If the case is filed under chapter 12 or chapter 13, a married debtor must furnish information for both spouses whether or not a joint petition is filed, unless the spouses are separated and a joint petition is not filed. An individual debtor engaged in business as a sole proprietor, partner, family farmer, or self-employed professional, should provide the information requested on this statement concerning all such activities as well as the individual's personal affairs.

Questions 1 - 15 are to be completed by all debtors. Debtors that are or have been in business, as defined below, also must complete Questions 16 - 21. Each question must be answered. If the answer to any question is "None," or the question is not applicable, mark the box labeled "None." If additional space is needed for the answer to any question, use and attach a separate sheet properly identified with the case name, case number (if known), and the number of the question.

DEFINITIONS

"In business." A debtor is "in business" for the purpose of this form if the debtor is a corporation or partnership. An individual debtor is "in business" for the purpose of this form if the debtor is or has been, within the two years immediately preceding the filing of the this bankruptcy case, any of the following: an officer, director, managing executive, or person in control of a corporation; a partner, other than a limited partner, of a partnership; a sole proprietor or self-employed.

"Insider." The term "insider" includes but is not limited to: relatives of the debtor, general partners of the debtor and their relatives; corporations of which the debtor is an officer, director, or person in control; officers, directors, and any person in control of a corporate debtor and their relatives; affiliates of the debtor and insiders of such affiliates; any managing agent of the debtor. 11 U.S.C. § 101(30).

1. Income from employment or operation of business

None

State the gross amount of income the debtor has received from employment, trade, or profession, or from operation of the debtor's business from the beginning of this calendar year to the date this case was commenced. State also the gross amounts received during the two years immediately preceding this calendar year. (A debtor that maintains, or has maintained, financial records on the basis of a fiscal rather than a calendar year may report fiscal year income. Identify the beginning and ending dates of the debtor's fiscal year.) If a joint petition is filed, state income for each spouse separately. (Married debtors filing under chapter 12 or chapter 13 must state income of both spouses whether or not a joint petition is filed, unless the spouses are separated and a joint petition is not filed.)

AMOUNT

SOURCE (if more than one)

	2. Income other than from employme	nt or operation of	business	
None	State the amount of income received profession, or operation of the debtor's commencement of this case. Give particles separately. (Married debtors filing under whether or not a joint petition is filed, un	business during th culars. If a joint pe r chapter 12 or char	e two years immed etition is filed, state oter 13 must state ii	diately preceding the income for each spouse ncome for each spouse
	TNUOMA	SOURCE		
,				•
	3. Payments to creditors			
None	a. List all payments on loans, installme aggregating more than \$600 to any cred commencement of this case. (Married of payments by either or both spouses who separated and a joint petition is not filed.	ditor, made within s lebtors filing under ether or not a joint j	30 days immediatel chapter 12 or chapt	ly preceding the ter 13 must include
	NAME AND ADDRESS OF CREDITOR	DATES OF PAYMENTS	AMOUNT PAID	AMOUNT STILL OWING
	•			
None	b. List all payments made within one y to or for the benefit of creditors who are chapter 13 must include payments by ei unless the spouses are separated and a	or were insiders. (fither or both spous	Married debtors filir es whether or not a	no under chapter 12 or
	NAME AND ADDRESS OF CREDITO AND RELATIONSHIP TO DEBTOR	OR DATE OF	•	AMOUNT
	AND RELATIONSHIP TO DEBTOR	R PAYMENT	AMOUNT PAID	STILL OWING
			• •	
	and administrative proceedings 4. Suits, executions, garnishments as	nd attachments		
None	4. Suits, executions, garnishments and administrative proceedings. a. List all suits to which the debtor is of	ir was a narty withi	in one v ear immed	fiately preceding the filing
	of this bankruptcy case. (Married debte information concerning either or both sp	ors tiling under cha	oter 12 or chanter t	13 must include
	spouses are separated and a joint petition	on is not filed.)	or a journ poddorr is	inou, unicos are
	CAPTION OF SUIT AND CASE NUMBER NATURE O	F PROCEEDING	COURT AND LOCATE	STATUS OR DISPOSITION
			AND LOCATI	
	THERE ARE NO	CHANGES TO	THE	
	REMAINING	G 8 PAGES OF	THIS FORM	
			-	

COMMITTEE NOTE

The form has been amended in two ways. In the second paragraph of the instructions, sentences have been transposed to clarify that only a debtor that is or has been in business as defined in the form should answer Questions 16 - 21. In addition, administrative proceedings have been added to the types of legal actions to be disclosed in Question 4.a.

COMMENCEMENT OF CASE Form 9. NOTICE OF THE BANKRUPTCY CODE, MEETING OF CREDITORS, AND FIXING OF DATES

9AChapter	7, Individual/Joint, No-Asset Case
9BChapter	7, Corporation/Partnership, No-Asset Case
9CChapter	7, Individual/Joint, Asset Case
9DChapter	7, Corporation/Partnership, Asset
9EChapter	11, Individual/Joint Case GE (Alt.) Chaptee 11,
9FChapter	11, Individual/Joint Case 9E (Alt.) Chaptee 11, 11, Corporation/Partnership Case Individual/Joint Ca
9GChapter	12, Individual/Joint Case
9HChapter	12, Corporation/Partnership Case
91Chapter	13, Individual/Joint Case 9F (Alt.) Chapter 11, Corporation Partnershi
	Corporation Partnershi
	Case

· form		(Contraction)		
60399		Management		
FORM EDE IEIF) United Co.				
FORM BOE (Alt.) United States Bankruotev Cou	rt	NOTICE OF COMMENCEMENT OF CASE UNDER	CHAPTER 11 OF THE	
Case Kunber:		BANKRUPTCY CODE, MEETING OF CREDITORS, (Individual or Joint Debto	AND FIXING OF DATES	
re (Name of Debtor)				
12		Address of Debtor	Soc. Sec./Tax ID Nos.	
•				
·		Deta Ella La		
	,	Date Filed (or Converted)		
Addressees		Artices of the Clock of the	<u> </u>	
,		Address of the Clerk of the Benkruptcy Co	jung	
·	•			
Name and Address of Attorney for Debtor				
, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,		Mame and Address of Trustee		
	Telephone Number		Telephone Number	
This is a comment of the second			TOTAL MAIDE	
This is a converted case originally filed un	der chapter_on			
	FILING	CLAINS		
		•		
DATE	. TIME. AND LOCATION	OF MEETING OF CREDITORS		
		A		
	DISCHARGE	OF DEBTS		
the Discharge of the De	16 the Deadline btor or to Determine	to file a Complaint Objecting to Dischargeability of Certain Types of Debt		
- LAMBERLERFE! DF FACE A madeiding dia				
COMMENCEMENT OF CASE. A petition for reorgan against the person or persons named above as of all documents filed in this case. All documents of the case of the ca	the debtor, and an	order for solidate has been filed	in this court by or	
CREDITORS MAY NOT TAKE CERTAIN ACTIONS. A	creditor is anyone t	o whom the debtor owes money or property.	Under the Rankeyneau	
			considering taking	
MEETING OF CREDITORS. The debtor (both husband and wife in a joint case) is required to appear at the meeting of creditors on is welcomed, but not required. At the meeting, the creditors are examined under oath. Attendance by creditors at the meeting proposition of the proposition of the meeting proposition of the meeting of the meeting proposition.				
is welcomed, but not required. At the meeting, the creditors may examine the debtor and transact such other business as may properly cons before the meeting. The meeting may be continued or adjourned from time to time by notice at the meeting, without further written notice to the creditors.				
EXEMPT PROPERTY. Under state and federal law, the debtor is permitted to keep certain money or property as exempt. If a creditor he filed not interest that an exemption of money or property is not authorized by law, the creditor may file an ablantage that an exempt.				
EXEMPT PROPERTY. Under state and federal law	the debtor is perm	itted to keep certain money or property as	. arama 16 a 114	
believes that an exemption of money or proper be filed not later than 30 days after the cou	riy is not authorized	d by law, the creditor may file an object!	on. An objection must	
DISCHARGE OF DERTS. The debese and and				
DISCHARGE OF DESTS. The debtor may seek a disagrant the debtor personally. Creditors who to collect the discharged debts. If a creditor	scharge of debts. A s	discharge means that certain debts are med	le unenforceable	
the Bankrinton fode the Bankrinton fode	or believes that the	debtor should not receive a discharge and	100 against the debtor	
ection must be taken in the benkruptcy court considering taking such action may wish to action may wish to action may be the creditor taking such action may be the creditor action may be action may be the creditor action may be action.	by the deadline set	forth above in the box labeled unlarkerne	ankruptcy Code, timely	
control of the second section and wish to se	Pek legal advice.	and the same described and schar ge	or pents." Creditors	
echeduled claim schedules of creditors have t	seen or will be filed	DUTSUANT TO BANKEIMEN BULL SONT AND		
claim. A creditor who designs an obside to	participate in the co	ase or share in any distribution must file	ed, contingent, or	
			that the claim is	
codit. Proof of claim forms are available in	the clerk's office of	of any bankruptcy sourt	lerk of the bankruptcy	
SHEDORE DE CUIDTES 44 estates de			_	
			a plan. A plan is not	
event the case is dismissed or converted to a property and will continue to operate any but	ness unless a true	he Benkruptcy Code. The debtor will remain	In possession of its	
Control of the Contro		and the minimum of the state of		
"Appenditor"				
for the Courts			-	
Clerk of the Bankry	ptcy Court	Pate		
		Acts	,	

West Control of the C				
FORM BSF (AH.) United States Benkruptcy Court District of Case Number:		NOTICE OF COMMENCEMENT OF CASE UND BANKRUPTCY CODE, MEETING OF CREDITOR (Componation/Partners)	CHA, 33	FIXING OF DATES
(Name of Debtor)		Address of Debtor		. Sec./Tex ID Nos.
·		. Date Filed on Converted		
Addressee:		Address of the Clerk of the Bankruptcy	Court	
£1 C	orporation	[] Partnership		
Name and Address of Attorney for Debtor	1	Name and Address of Trustee		
	ne Number	•		Telephone Number
his is a converted case originally filed under chapte	eron			
	FILING CL	AIKE	- · .	
DATE TIME AL	M I DECEMBER OF	S AFFERING OF SOME		
DATE, 11RE, AN	ID EDCATION E	F MEETING OF CREDITORS		ł
CHENCEMENT OF CASE. A petition for reorganization used in the debtor named above, and an order for religious case. All documents filed with the court, including the office of the clerk of the benkruptcy court. REDITORS HAY NOT TAKE CERTAIN ACTIONS. A creditor is the debtor is granted certain protection against the debtor to domand repayment, taking action will debtor, and starting or continuing foreclasures.	anyone to sh	the debtor's property and debts, are a common the debtor owes money or property. Common examples of prohibited actions	fall de evailable Under to by pres	the Bankruptcy
gainst a debtor, the court may penalize that creditor roperty of the debtor should review § 362 of the Banership, remedies otherwise available against general ase. The staff of the clerk of the bankruptcy court is	A creditor kruptcy Code pertners are is not permit	whoseselons if unauthorized actions is who is considering taking action aga and may wish to seek legal advice. I not necessarily affected by the fillited to give legal advice.	are tai inst thi f the di ng of ti	ten by a creditor of the obtor is a part-
EFTING OF CREDITORS. The debtor's representative, as ecting of creditors on the date and at the place set reditors at the meeting is welcomed, but not required that business as may properly come before the meeting t the meeting, without further written notice to the	i. At the moe i. The mectin creditors.	ting, the creditors may examine the difference or adjourned from	er oath. ebtor an time to	Attendance by of transact such time by notice
ROOF OF CLAIM. Schedules of creditors have been or wi cheduled claim which is not listed as disputed, conti- roof of claim in this case. Creditors whose claims an nliquidated as to amount and who desire to participat laim. A preditor who desires to rely on the schedule lated accurately. The place to file a proof of claim, ours. Proof of claim forms are available in the clerk	e not schedule in the cas of creditors either in p	ited or whose claims are listed as dis e or whose claims are listed as dis e or share in any distribution must f has the responsibility for determinishers erson or by mail, is the office of the any bankruptcy court.	ot requiputed, a lie theing that scienk	red to, file a contingent, or r proofs of the claim is of the benkruptcy
URPOSE OF CHAFTER 11 FILING, Chapter 11 of the Bankru ffective Unless approved by the court at a confirmati vent the case is dismissed or converted to another ch roperty and will continue to operate any business unl	testes of the	ALEGICOLS MILL DE BIAGU DOLICE COUCEL	to a pi ning any sin in p	en. A plan is not plan, or in the possession of its
		•		
	•			
the Court: Clerk of the Bankruptcy Cour				

COMMITTEE NOTE

The title of Form 9 has been amended to conform to the headings used on Forms 9A - 9I. Alternate versions of Form 9E and Form 9F have been added for use by those courts that, prior to the time that the notice is mailed to creditors, fix the time for filing claims in a chapter 11 case.

PORM B10 (G90)

FORM 10. PROOF OF CLAIM

United States Bankruptc	y Court	PROOF OF CLAIM	CHAPTER OF BANKRUPTCY CODE UNDER WHICH CASE IS PROCEEDING: Chapter
In re (Name of Debtor)		Case Number -	
NOTE: This form should not be used to make a clease. A "request" for payment of an administrative	aim for an administrative ex e exponse may be filed pure	pense arising after the commencement of the suant to 11 U.S.C.§ 503.	/
Name of Creditor (The person or other entity to whom the debtor owes m	ovey or property)	Check box if you are aware that anyone else has filed a proof of claim relating to your claim. Attach	
Name and Address Where Notices Should be	s Sent	Check box.if you have never received any notices from the bankruptcy court in this case.	
Telephone No.	-	Check box if this address differe from the address on the envelope sent to you by the court.	THIS SPACE IS FOR COURT USE ONLY
ACCOUNT OR OTHER NUMBER BY WHICH CREDITO	R IDENTIFIES DEBTOR	Check here if this claim [] replaces } a pr	eviously filed claim, dated:
1. BASIS FOR CLAIM Goods sold Services performed Money loaned Personal injury/wrongful death Taxes Other (Describe briefly)		Retiree benefits as defined in 11 U. Wages, salaries, and compensations Your social security number Unpaid compensation for services per from (date)	(Fill out below)
2. DATE DEBT WAS INCURRED		3. IF COURT JUDGMENT, DATE OBTA	INED:
4. CLASSIFICATION OF CLAIM. Under the E (2) Unsecured Priority, (3) Secured. It is possible CHECK THE APPROPRIATE BOX OR BOXES that	e for part of a claim to be in	one category and part in another.	i
SECURED CLAIM S	er (Describe briefly) Case filed	UNSECURED PRIORITY CLAIM\$ Specify the priority of the claim. Wages, salaries, or commissions (u 90 days before filing of the benkrup business, whichever is earlier) - 11	tcy petition or cessation of the debtor's
Amount of arresrage and other charges included if any \$	in secured dalm above,	☐ Contributions to an employee bene☐ Up to \$ 900 of deposits toward pur	
UNSECURED NONPRIORITY CLAIM\$ A claim is unsecured if there is no collateral debtor securing the claim or to the extent the property is less than the amount of the claim.	at the value of such	services for personal, family, or ho Taxes or penalties of governmenta Other - 11 U.S.C. \$1 507(a)(2), (a)	usehold use - 11 U.S.C. § 507(a)(b) ! units - 11 U.S.C. § 507(a)(7) . (A)(6)
5. TOTAL AMOUNT OF CLAIM AT TIME CASE FILED: (Unse	cured)	(Priority)	(Total)
Check this box if claim includes	charges in addition to the p	orincipal amount of the claim." Attach itemized	statement of all additional charges.
6. CREDITS AND SETOFFS: The amount of the purpose of making this proof of claim. It owes to debtor.	n filing this claim, claima	nt has deducted all amounts that claiman	THIS SPACE IS FOR COURT USE ONLY
 SUPPORTING DOCUMENTS: Attach co purchase orders, invoices, itemized stateme of security interests. If the documents are r summary. 	ents of running accounts	, contracts, court judgments, or evidence	
8. TIME-STAMPED COPY: To receive an a self-addressed envelope and copy of this pr	cknowledgment of the fi roof of claim.	iling of your claim, enclose a stamped,	<u> </u>
		any, of the creditor or other person py of power of attorney, if any)	

COMMITTEE NOTE

This form has been amended to request that the creditor state the chapter of the Code under which the case is proceeding. Providing this information will facilitate sorting and docketing of the claim by the clerk. The form also has been amended to include the priority afforded in § 507(a)(8) of the Code that was added by Pub. L. No. 101-647 (Crime Control Act of 1990). In addition, sections 4 and 5 of the form have been amended to clarify that only prepetition arrearages and charges are to be included in the amount of the claim.

Form 14. BALLOT FOR ACCEPTING OR REJECTING PLAN

[Caption as in Form 16A]

BALLOT FOR ACCEPTING OR REJECTING PLAN

Filed Byon [date]
The plan referred to in this ballot can be confirmed by the court and thereby made binding on you if it is accepted by the holders of two-thirds in amount and more than one-half in number of claims in each class and the holders of two-thirds in amount of equity security interests in each class voting on the plan. In the event the requisite acceptances are not obtained, the court may nevertheless confirm the plan if the court finds that the plan accords fair and equitable treatment to the class or classes rejecting it and otherwise satisfies the requirements of § 1129(b) of the Code. To have your vote count you must complete and return this ballot.
[If holder of general claim] The undersigned, a creditor of the above-named debtor in the unpaid principal amount of \$,
[If bondholder, debenture holder, or other debt security holder] The undersigned, the holder of [state unpaid principal amount] \$
of the above-named debtor, with a stated maturity date of,
[if applicable] registered in the name of,
[if applicable] bearing serial number(s),
[If equity security holder] The undersigned, the holder of [state number] shares of [describe type] stock of the above named debtor,
represented by Certificate(s) No, for held in my/our brokerage
Account No at [name of broker-dealer]],
[Check One Box] [] Accepts [] Rejects
[name of proponent] which classifies this
claim under classifies thus and [if more than one plan is to be voted on] The interest [] Accepts
[] Rejects
the plan for the reorganization of the above-named debtor proposed by [name of proponent]

[If more than one plan is accepted, the following may but need no the plans accepted in the following order.	t be completed.] The undersigned prefers
[Identify plans]	
1.	•
2.	•
Dated:	
Print or type n	name:
Si	gned:
[If appropriate]	Ву:
	as:
Ad	dress:
Return this ballot on or before(date)	to:(name)
A d	Idress:

COMMITTEE NOTE

The form has been amended to provide for the specification of the class in which the claim or interest is classified under the plan.

AMENDMENTS TO BE PUBLISHED FOR COMMENT

Forms printed as amended

6/92

OFFICIAL BANKRUPTCY FORMS

- 1. Voluntary Petition
- 2. Declaration under Penalty of Perjury on Behalf of a Corporation or Partnership
- 3. Application and Order to Pay Filing Fee in Installments
- 4. List of Creditors Holding 20 Largest Unsecured Claims
- Involuntary Petition
- 6. Schedules
- 7. Statement of Financial Affairs
- Chapter 7 Individual Debtor's Statement of Intention
- 9. Notice of Commencement of Case under the Bankruptcy Code, Meeting of Creditors, and Fixing of Dates
- 10. Proof of Claim
- 11A. General Power of Attorney
- 11B. Special Power of Attorney
- 12. Order and Notice of Hearing on Disclosure Statement
- 13. Order Approving Disclosure Statement and Fixing Time for Filing Acceptances or Rejections of Plan, Combined with Notice Thereof
- 14 Bailot for accepting or Rejecting Plan
- 15. Order Confirming Plan
- 16A. Caption
- 16B. Caption (Short Title)
- 16C. Caption of Adversary Proceeding
- 17. Notice of Appeal to a District Court or Bankruptcy appelate Panel from a Judgment or Other Final Order of a Bankruptcy Court
- 18. Discharge

Official Forms

[NOTE: These of ficial forms should be observed and used with such alterations as may be appropriate to suit the circumstances. See Rule 9009.]

Title Page

COMMITTEE NOTE

The list of Official Bankruptcy Forms has been amended to conform the title of Form 9 to the headings used on Forms 9A - 9I.

FORM 1. VOLUNTARY PETITION

United States Bankruptcy Co	ourt	VOLUNTARY PETITION
	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
IN RE (Name of debtor—If individual, enter: Last, First, Middle)	NAME OF JOINT DE	BTOR (Spouse) (Last, First, Middle)
ALL OTHER NAMES used by the debtor in the last 6 years (Include married, maiden, and trade names)		used by the joint debtor in the last 6 years iden, and trade names.)
SOC SEC./TAX I.D NO. (If more than one, state all.)	SOC. SEC./TAX I.D. I	IO. (If more than one, state all.)
STREET ADDRESS OF DEBTOR (No and street, city, state, and zip code)	STREET ADDRESS O	OF JOINT DEBTOR (No. and street, city, state, and zip code)
COUNTY OF RESIDENCE OF PRINCIPAL PLACE OF BUSIN		COUNTY OF RESIDENCE OR PRINCIPAL PLACE OF BUSINESS
MAILING ADDRESS OF DEETOR (If different from street address)	MAILING ADDRESS	OF JOINT DEBTOR (If different from street address)
LOCATION OF PRINCIPAL ASSETS OF BUSINESS DEBTOR		VENUE (Check one box)
(If different from addresses fisted above)	principal assets in petition or for a limited by the period of the period partnership pendicular pendi	domiciled or has had a residence, principal place of business, or in this District for 180 days immediately preceding the date of this one property of such 180 days than in any other District ptcy case concerning debtor's affiliate, general partner, or ling in this District
	DING DEBTOR (Check applicable	
TYPE OF DEBTOR I Individual Joint (Husband & Wife) Partnership Other NATURE OF DEBT Non-Business/Consumer A TYPE OF BUSINESS (Check one box) Farming Professional Corporation Publicly Held Municipality Business—Complete A & B below	FILED (Check one both chapter 7 Chapter 9 FILING FEE (Check one filling fee attaction of filling fee to be signed application of the pay of the filling fee to pay of the fil	☐ Chapter 11 ☐ Chapter 13 ☐ Sec 304—Case Ancillary to Foreign Proceeding
☐ Retail/Wholesale Mining ☐ Real Estate ☐ Railroad ☐ Stockbroker ☐ Other Busin	NAME AND ADDRES	S OF LAW FIRM OR ATTORNEY
B BRIEFLY DESCRIBE NATURE OF BUSINESS	Telephone No.	
	NAME(S) OF ATTOR (Print or Type Names	NEY(S) DESIGNATED TO REPRESENT THE DEBTOR)
STATISTICAL/ADMINISTRATIVE INFORMATION (28 U.S.C. § 604) (Estimates only) (Check applicable boxes)	Debtor is not rep by an attorney: (resented by an attorney Telephone No. of Debtor not represented)
Debtor estimates that funds will be available for distribution to unsecured cred		THIS SPACE FOR COURT USE ONLY
 Debtor estimates that, after any exempt property is excluded and administrative no funds available for distribution to unsecured creditors. ESTIMATED NUMBER OF CREDITORS 	e expenses paid, there will be	
1-15 16-49 50-99 100-199 2 □ □ □ □ □ ESTIMATED ASSETS (in thousands of dollars)	200-999 1000-over	
	,000–99,000 100,000–over	
Under 50 50-99 100-499 500-999 1000-9999 10	,000,99,000 100,000-over	
EST NO OF EMPLOYEES—CH. 11 & 12 ONLY 0 1-19 20-99 100-999 1000-over □ □ □ □ □ □ □		

100-499 ·

		Case No.	
			(Court use only)
	FILING	OF PLAN	
For Chapter 9, 11, 12 and 13 cases only Check appropr			
☐ A copy of debtor's proposed plan datedis attached.		Debtor intends to file a pathe court.	plan within the time allowed by statute, rule, or order of
PRIOR BANKRUPTCY	CASE FILED WITHIN LAS	ST 6 YEARS (If more than one,	attach additional sheet)
Location Where Filed	Case Number		Date Filed
	ANY SPOUSE, PARTNER, C	OR AFFILIATE OF THIS DEBTO	R (If more than one, attach additional sheet.)
Name of Debtor	Case Number		Date
Relationship	District		Judge
		FOR RELIEF	
Debtor requests relief in accordance with the chapter of title	II. United States Code, specifi	fed in this petition.	***************************************
	SIGNA	ATURES	
x	ATTO	ORNEY	
Signature		Date	
INDIVIDUAL/JOINT DEBTOR(S	S)	CORPO	DRATE OR PARTNERSHIP DEBTOR
I declare under penalty of penjury that the information parties and correct.	provided in this petition is	I declare under penalty of true and correct, and that th authorized.	of perjury that the information provided in this petition is the filing of this petition on behalf of the debtor has been
X		x	
Signature of Debtor		Signature of Authorized Indi	ividual
Date		Print or Type Name of Author	onzed Individual
X Signature of Joint Debtor		Tritle of Individual Authorized	d by Debtor to File this Petrtion
Date		Date	
EXHIBIT "A" (To be Exhibit "A" is attached and made a part of this petition	completed if debtor is a c	corporation requesting relief	under chapter 11.)
TO BE COMPLETED BY INDIVIDU	JAL CHAPTER 7 DEBTOR	WITH PRIMARILY CONSUME	R DEBTS (See P.L. 98-353 § 322)
Fam aware that I may proceed under chapter 7, 11, or 12, under chapter 7 of such title.			- ·
# I am represented by an attorney, exhibit 'B' has been con	npleted.		
×			
Signature of Debtor		Date	
×			
Signature of Joint Debtor		Date	
EXHIBIT "B" (To be completed in the foregoing petition of the debtor(s) named in the foregoing petition. It, United States Code, and have explained the relief available.	tion, declare that I have inform	ual chapter 7 debtor(s) with p	•
X Signature of Attorney		Date	
•			

Name of Debtor .

COMMITTEE NOTE

The form has been amended to require a debtor not represented by an attorney to provide a telephone number so that court personnel can contact the debtor concerning matters in the case.

		- LONG				
	B6E (Rev. 5/92)					
A STATE OF						
doods	In re			C	Case No.	
		Debtor			(1)	(known)
	•					
•	SCHEDULE E	-CREDITORS	HOLDING	UNSECURED	PRIORITY	CLAIMS
	A complete list of claims enunsecured claims entitled to paddress, including zip code, a as of the date of the filing of	priority should be listed in and account number, if an	this schedule. In the	boxes provided on the attac	ched sheets, state the	name and mailing
	If any entity other than a s the entity on the appropriate wife, both of them, or the ma band, Wife, Joint or Commu	schedule of creditors, an arital community may be l	d complete Schedule	H—Codebtors. If a joint p	petition is filed, state	whether husband,
	If the claim is contingent, p "Unliquidated." If the claim of these three columns.)	place an "X" in the colum is disputed, place an "X"	n labeled "Contingen" in the column label	t.'' If the claim is unliquida ed "Disputed." (You may t	ted, place an "X" in t need to place an "X"	he column labeled in more than one
	Report the total of claims li E in the box labeled "Total"	isted on each sheet in the b' on the last sheet of the	oox labeled "Subtotal" completed schedule. 1	' on each sheet. Report the Repeat this total a lso on th	total of all claims liste e Summary of Sched	d on this Schedule ules.
	☐ Check this box if debtor	has no creditors holding	unsecured priority cla	ums to report on this Sche	dule E.	
A PROPERTY OF THE PARTY OF THE	TYPES OF PRIORITY CLA		riate box(es) below if	claims in that category are	e listed on the attache	d sheets)
	Claims arising in the ordinof the appointment of a trust	ary course of the debtor's	s business or financia 11 U.S.C. § 507(a)(l affairs after the commend 2).	cement of the case but	before the earlier
	☐ Wages, salaries, and com					
	Wages, salaries, and comm ployee, earned within 90 days the extent provided in 11 U.S.	s immediately preceding t	n, severance, and sick he filing of the origin	leave pay owing to employ al petition, or the cessation	yees, up to a maximum of business, whichever	n of \$2000 per emer occured first, to
	Contributions to employe				,	
,	Money owed to employee cessation of business, which	benefit plans for services ever occurred first, to the	rendered within 180 d extent provided in 1	ays immediately preceding 1 U.S.C. § 507(a)(4).	the filing of the origin	nal petition, or the
	Certain farmers and fisher			•		
	Claims of certain farmers § 507(a)(5).	and fishermen, up to a m	aximum of \$2000 per	farmer or fisherman, agai	inst the debtor, as pro	vided in 11 U.S.C.
	☐ Deposits by individuals					
1	Claims of individuals up t or household use, that were	to a maximum of \$900 fo not delivered or provided	r deposits for the pur 1. 11 U.S.C. § 507(a)	chase, lease, or rental of p (6).	property or services fo	r personal, family,
	☐ Taxes and Certain Other					
Par Peterson	Taxes, customs duties, and				orth in 11 U.S.C. §50	7(a)(7).
A CONTRACT OF THE PERSON AND ADDRESS OF THE PERSON ADDRESS OF THE PERSON AND ADDRESS OF THE PERSON ADDRESS OF THE PERSON AND ADDRESS OF THE PERSON ADDRESS OF THE PERSON AND ADDRESS OF THE PERSON AND ADDRESS OF THE PERSON ADDRE	Commitments to Mainta					
	Claims based on commitm Governors of the Federal Re U.S.C. § 507(a)(8).	nents to the FDIC, RTC, eserve System, or their pr	Director of the Office edecessors or success	e of Thrift Supervision, Cors, to maintain the capita	omptroller of the Cur l of an insured deposi	Tency, or Board of tory institution. 11
		-	continuation	sheets attached		

COMMITTEE NOTE

Schedule 6E (Creditors Holding Unsecured Priority Claims) has been changed to conform to the statutory amendment that added subsection (a)(8) to \$ 507 of the Bankruptcy Code. Pub. L. No. 101-647 (Crime Control Act of 1990). The Code amendment created a new priority for claims based on certain commitments to maintain the capital of an insured depository institution.

FORM 7. STATEMENT OF FINANCIAL AFFAIRS

UNITED STATES BANKRUPTCY COURT

-	DISTRICT OF
In re	Con No
(Name)	Case No. (If known)

STATEMENT OF FINANCIAL AFFAIRS

This statement is to be completed by every debtor. Spouses filing a joint petition may file a single statement on which the information for both spouses is combined. If the case is filed under chapter 12 or chapter 13, a married debtor must furnish information for both spouses whether or not a joint petition is filed, unless the spouses are separated and a joint petition is not filed. An individual debtor engaged in business as a sole proprietor, partner, family farmer, or self-employed professional, should provide the information requested on this statement concerning all such activities as well as the individual's personal affairs.

Questions 1-15 are to be completed by all debtors. Each question must be answered. If the answer to any question is "None," or the question is not applicable, mark the box labeled "None." Debtors that are or have been in business, as defined below, also must complete Questions 16-21. If additional space is needed for the answer to any question, use and attach a separate sheet properly identified with the case name, case number (if known), and the number of the question.

DEFINITIONS

"In business." A debtor is "in business" for the purpose of this form if the debtor is a corporation or partnership. An individual debtor is "in business" for the purpose of this form if the debtor is or has been, within the two years immediately preceding the filing of this bankruptcy case, any of the following: an officer, director, managing executive, or person in control of a corporation; a partner, other than a limited partner, of a partnership; a sole proprietor or self-employed.

"Insider." The term "insider" includes but is not limited to: relatives of the debtor; general partners of the debtor and their relatives; corporations of which the debtor is an officer, director, or person in control; officers, directors, and any person in control of a corporate debtor and their relatives; affiliates of the debtor and insiders of such affiliates; any managing agent of the debtor. 11 U.S.C. §101(30).

1. Income from employment or operation of business

State the gross amount of income the debtor has received from employment, trade, or profession, or from operation of the debtor's business from the beginning of this calendar year to the date this case was commenced. State also the gross amounts received during the two years immediately preceding this calendar year. (A debtor that maintains, or has maintained, financial records on the basis of a fiscal rather than a calendar year may report fiscal year income. Identify the beginning and ending dates of the debtor's fiscal year.) If a joint petition is filed, state income for each spouse separately. (Married debtors filing under chapter 12 or chapter 13 must state income of both spouses whether or not a joint petition is filed, unless the spouses are separated and a joint petition is not filed.)

AMOUNT

SOURCE (if more than one)

	- BT (Rev	5 ′92)				
,		2. Income other than from	employment or oper	ation of husiness		
	None		ome received by the the two years immencome for each spot	debtor other than from diately preceding the course separately. (Married	debtors filing under chap	Give particulars. If a ter 12 or chapter 13 must
		AMOUNT		so	URCE	
					,	
		3. Payments to creditors				
	None	a. List all payments on loans any creditor, made within 90 chapter 12 or chapter 13 must the spouses are separated and	days immediately p st include payments	receding the commences by either or both spouse	nent of this case. Marrie	d debtors filing under
		NAME AND ADDRESS OF	CREDITOR	DATES OF PAYMENTS	AMOUNT PAID	AMOUNT STILL OWING
,				ĺ		
	None	b. List all payments made with creditors who are or were instour both spouses whether or n	iders. (Married debt	ors filing under chapter	12 or chapter 13 must in	ichide navments by either
		NAME AND ADDRESS OF AND RELATIONSHIP TO		DATE OF PAYMENT	AMOUNT PAID	AMOUNT STILL OWING
						•
					T	
		4. Suits and administrative pr				
	None	a. List all suits and administr preceding the filing of this ba information concerning either a joint petition is not filed.)	nkruptcy case. (Mai	ried debtors filing unde	r chapter 12 or chapter 1	3 must include
		CAPTION OF SUIT AND CASE NUMBER	NATURE OF	PROCEEDING	COURT AND LOCATION	STATUS OR DISPOSITION

	None	b. Describe all property that has been attached, garnished or seized under any legal or equitable process within one year immediately preceding the commencement of this case. (Married debtors filing under chapter 12 or chapter 13 must include information concerning property of either or both spouses whether or not a joint petition is filed, unless the spouses are separated and a joint petition is not filed.)	
b.		NAME AND ADDRESS OF PERSON FOR WHOSE BENEFIT PROPERTY WAS SEIZED DESCRIPTION AND VALUE OF SEIZURE PROPERTY	
		5. Repossessions, foreclosures and returns	
,	None	List all property that has been repossessed by a creditor, sold at a foreclosure sale, transferred through a deed in lieu of foreclosure or returned to the seller, within one year immediately preceding the commencement of this case. (Married debtors filing under chapter 12 or chapter 13 must include information concerning property of either or both spouses whether or not a joint petition is filed, unless the spouses are separated and a joint petition is not filed.)	e
		DATE OF REPOSSESSION, DESCRIPTION NAME AND ADDRESS FORECLOSURE SALE, AND VALUE OF OF CREDITOR OR SELLER TRANSFER OR RETURN PROPERTY	
and the same of th			
Committee			
e,		6. Assignments and receiverships	
6 6 9 9	None	6. Assignments and receiverships a. Describe any assignment of property for the benefit of creditors made within 120 days immediately preceding the commencement of this case. (Married debtors filing under chapter 12 or chapter 13 must include any assignment by either or both spouses whether or not a joint petition is filed, unless the spouses are separated and a joint petition is not filed.)	ţ
	None	a. Describe any assignment of property for the benefit of creditors made within 120 days immediately preceding the commencement of this case. (Married debtors filing under chapter 12 or chapter 13 must include any assignment by either or both spouses whether or not a joint petition is filed, unless the spouses are separated and a joint petition is not filed.) TERMS OF	Į.
	None	a. Describe any assignment of property for the benefit of creditors made within 120 days immediately preceding the commencement of this case. (Married debtors filing under chapter 12 or chapter 13 must include any assignment by either or both spouses whether or not a joint petition is filed, unless the spouses are separated and a joint petition is not filed.)	t
	None	a. Describe any assignment of property for the benefit of creditors made within 120 days immediately preceding the commencement of this case. (Married debtors filing under chapter 12 or chapter 13 must include any assignment by either or both spouses whether or not a joint petition is filed, unless the spouses are separated and a joint petition is not filed.) TERMS OF NAME AND ADDRESS DATE OF ASSIGNMENT	t
	None	a. Describe any assignment of property for the benefit of creditors made within 120 days immediately preceding the commencement of this case. (Married debtors filing under chapter 12 or chapter 13 must include any assignment by either or both spouses whether or not a joint petition is filed, unless the spouses are separated and a joint petition is not filed.) TERMS OF NAME AND ADDRESS DATE OF ASSIGNMENT	t
	П	a. Describe any assignment of property for the benefit of creditors made within 120 days immediately preceding the commencement of this case. (Married debtors filing under chapter 12 or chapter 13 must include any assignment by either or both spouses whether or not a joint petition is filed, unless the spouses are separated and a joint petition is not filed.) NAME AND ADDRESS DATE OF ASSIGNMENT OR SETTLEMENT b. List all property which has been in the hands of a custodian, receiver, or court-appointed official within one year immediately preceding the commencement of this case. (Married debtors filing under the property of either or both spouses whether the property of either or both spouses are spoused to the property of either the property of	
	П	a. Describe any assignment of property for the benefit of creditors made within 120 days immediately preceding the commencement of this case. (Married debtors filing under chapter 12 or chapter 13 must include any assignment by either or both spouses whether or not a joint petition is filed, unless the spouses are separated and a joint petition is not filed.) NAME AND ADDRESS OF ASSIGNEE DATE OF ASSIGNMENT OR SETTLEMENT b. List all property which has been in the hands of a custodian, receiver, or court-appointed official within one year immediately preceding the commencement of this case. (Married debtors filing under chapter 12 or chapter 13 must include information concerning property of either or both spouses whether or not a joint petition is filed, unless the spouses are separated and a joint petition is not filed.) NAME AND LOCATION DESCRIPTION	
	П	a. Describe any assignment of property for the benefit of creditors made within 120 days immediately preceding the commencement of this case. (Married debtors filing under chapter 12 or chapter 13 must include any assignment by either or both spouses whether or not a joint petition is filed, unless the spouses are separated and a joint petition is not filed.) NAME AND ADDRESS OF ASSIGNEE DATE OF ASSIGNMENT OR SETTLEMENT b. List all property which has been in the hands of a custodian, receiver, or court-appointed official within one year immediately preceding the commencement of this case. (Married debtors filing under chapter 12 or chapter 13 must include information concerning property of either or both spouses whether or not a joint petition is filed, unless the spouses are separated and a joint petition is not filed.)	
	П	a. Describe any assignment of property for the benefit of creditors made within 120 days immediately preceding the commencement of this case. (Married debtors filing under chapter 12 or chapter 13 must include any assignment by either or both spouses whether or not a joint petition is filed, unless the spouses are separated and a joint petition is not filed.) NAME AND ADDRESS OF ASSIGNMENT DATE OF ASSIGNMENT OR SETTLEMENT D. List all property which has been in the hands of a custodian, receiver, or court-appointed official within one year immediately preceding the commencement of this case. (Married debtors filing under chapter 12 or chapter 13 must include information concerning property of either or both spouses whether or not a joint petition is filed, unless the spouses are separated and a joint petition is not filed.) NAME AND LOCATION NAME AND ADDRESS OF COURT DATE OF AND VALUE OF	

~		٠	æ.	
1.	١,	1	П	Ŀ

List all gifts or charitable contributions made within one year immediately preceding the commencement of this case except ordinary and usual gifts to family members aggregating less than \$200 in value per individual family member and charitable contributions aggregating less than \$100 per recipient. (Married debtors filing under chapter 12 or chapter 13 must include gifts or contributions by either or both spouses whether or not a joint petition is filed, unless the spouses are separated and a joint petition is not filed.)

NAME AND ADDRESS OF PERSON OR ORGANIZATION RELATIONSHIP TO DEBTOR, IF ANY

DATE OF GIFT DESCRIPTION AND VALUE OF GIFT

8. Losses

List all losses from fire, theft, other casualty or gambling within one year immediately preceding the commencement of this case or since the commencement of this case. (Married debtors filing under chapter 12 or chapter 13 must include losses by either or both spouses whether or not a joint petition is filed, unless the spouses are separated and a joint petition is not filed.)

DESCRIPTION AND VALUE OF PROPERTY DESCRIPTION OF CIRCUMSTANCES AND, IF LOSS WAS COVERED IN WHOLE OR IN PART BY INSURANCE, GIVE PARTICULARS

DATE OF LOSS

9. Payments related to debt counseling or bankruptcy

List all payments made or property transferred by or on behalf of the debtor to any persons, including attorneys, for consultation concerning debt consolidation, relief under the bankruptcy law or preparation of a petition in bankruptcy within one year immediately preceding the commencement of this case.

NAME AND ADDRESS OF PAYEE DATE OF PAYMENT, NAME OF PAYOR IF OTHER THAN DEBTOR AMOUNT OF MONEY OR DESCRIPTION AND VALUE OF PROPERTY

10. Other transfers

a. List all other property, other than property transferred in the ordinary course of the business or financial affairs of the debtor, transferred either absolutely or as security within one year immediately preceding the commencement of this case. (Married debtors filing under chapter 12 or chapter 13 must include transfers by either or both spouses whether or not a joint petition is filed, unless the spouses are separated and a joint petition is not filed.)

NAME AND ADDRESS OF TRANSFEREE, RELATIONSHIP TO DEBTOR

DATE

DESCRIBE PROPERTY TRANSFERRED AND VALUE RECEIVED

11. Closed financial accounts

List all financial accounts and instruments held in the name of the debtor or for the benefit of the debtor which were closed, sold, or otherwise transferred within one year immediately preceding the commencement of this case. Include checking, savings, or other financial accounts, certificates of deposit, or other instruments; shares and share accounts held in banks, credit unions, pension funds, cooperatives, associations, brokerage houses and other financial institutions. (Married debtors filing under chapter 12 or chapter 13 must include information concerning accounts or instruments held by or for either or both spouses whether or not a joint petition is filed, unless the spouses are separated and a joint petition is not filed.)

NAME AND ADDRESS OF INSTITUTION

TYPE AND NUMBER OF ACCOUNT AND AMOUNT OF FINAL BALANCE

AMOUNT AND DATE OF SALE OR CLOSING

12. Safe deposit boxes

List each safe deposit or other box or depository in which the debtor has or had securities, cash, or other valuables within one year immediately preceding the commencement of this case. (Married debtors filing under chapter 12 or chapter 13 must include boxes or depositories of either or both spouses whether or not a joint petition is filed, unless the spouses are separated and a joint petition is not filed.)

NAME AND ADDRESS OF BANK OR OTHER DEPOSITORY

NAMES AND ADDRESSES OF THOSE WITH ACCESS TO BOX OR DEPOSITORY

OF CONTENTS

DESCRIPTION DATE OF TRANSFER OR SURRENDER, IF ANY

Contraction		13. Setoffs		
	None	within 90 days preceding the commendation that the commendation of the commendation within 90 days preceding the commendation of the commendation	reditor, including a bank, against a mencement of this case. (Married don concerning either or both spouses ated and a joint petition is not filed	s whether or not a joint petition is
		NAME AND ADDRESS OF CRE	DATE SETOR	
		14. Property held for another per	rson	
	None	List all property owned by a	another person that the debtor holds	s or controls.
		List de propost, outland,		
		NAME AND ADDRESS OF OWNER	DESCRIPTION AND VALUE OF PROPERTY	
		NAME AND ADDRESS	DESCRIPTION AND VALUE	
Contract Con		NAME AND ADDRESS	DESCRIPTION AND VALUE	
Newsylvan :		NAME AND ADDRESS	DESCRIPTION AND VALUE	
Control of the Contro		NAME AND ADDRESS	DESCRIPTION AND VALUE	
Control of the contro		NAME AND ADDRESS	DESCRIPTION AND VALUE	
No.aljana		NAME AND ADDRESS OF OWNER 15. Prior address of debtor If the debtor has moved with list all premises which the debtor	DESCRIPTION AND VALUE OF PROPERTY hin the two years immediately prece	LOCATION OF PROPERTY ding the commencement of this case, acated prior to the commencement of
	∏ N <u>on</u> e	NAME AND ADDRESS OF OWNER 15. Prior address of debtor If the debtor has moved with list all premises which the debtor	DESCRIPTION AND VALUE OF PROPERTY hin the two years immediately prece occupied during that period and va	LOCATION OF PROPERTY ding the commencement of this case, acated prior to the commencement of

•

•

any in this ca the vo	dividual debtor who is ase, any of the following	s or has been, withing: an officer, directorporation; a partner	in the two years immediately r	corporation or partnership and by preceding the commencement of wner of more than 5 percent of , of a partnership; a sole
in bus	(An individual or join iness, as defined above	debtor should comp , within the two yea	plete this portion of the stateme us immediately preceding the co	nt onl y if the debtor is or has been mmencement of this case.)
	16. Nature, location	and name of busin	ess	
None	an officer, director, p	partner, or managing professional within debtor owned 5 p	g executive of a corporation, p the two years immediately pre- ercent or more of the voting of	businesses in which the debtor was sartnership, sole proprietorship, or ceding the commencement of this or equity securities within the two
	b. If the debtor is a partner or owned preceding the common	5 percent or more	of the voting securities, within	businesses in which the debtor was the two years immediately
	c. If the debtor is a partner or owned preceding the comme	5 percent or more	of the voting securities within	businesses in which the debtor was the two years immediately
	NAME	ADDRESS	NATURE OF BUSINESS	BEGINNING AND ENDING DATES OF OPERATION
	17. Books, records			Y a language of the state of
None	a. List all bookkeep this bankruptcy case	pers and accountant kept or supervised	s who within the six years imit the keeping of books of accou	nediately preceding the filing of and records of the debtor.
	NAME AND A	ADDRESS		DATES SERVICES RENDERED

b. List all firms or individuals who within the two years immediately preceding the filing of this bankruptcy case have audited the books of account and records, or prepared a financial statement of the debtor.

ADDRESS

NAME

DATES SERVICES RENDERED

`	None	c. List all firms or individuals the books of account and reco available, explain.	who at the time of the commence ords of the debtor. If any of the	ement of this case were in possession of e books of account and records are not
		NAME	ADDRESS	
	None	d. List all financial institutions, whom a financial statement was this case by the debtor.	, creditors and other parties, inclusions issued within the two years imm	ding mercantile and trade agencies, to ediately preceding the commencement of
		NAME AND ADDRESS		DATE ISSUED
		18. Inventories		
	None	a. List the dates of the last two	inventories taken of your property and the dollar amount and basis of	y, the name of the person who supervised each inventory.
		DATE OF INVENTORY	INVENTORY SUPERVISOR	DOLLAR AMOUNT OF INVENTORY (Specify cost, market or other basis)
	None	b. List the name and address inventories reported in a., above	of the person having possession o	of the records of each of the two
		DATE OF INVENTORY	NAME A	AND ADDRESSES OF CUSTODIAN OF INVENTORY RECORDS
		19. Current Partners, Officers,	Directors and Shareholders	
	None	a. If the debtor is a partnership the partnership.	, list the nature and percentage of	f partnership interest of each member of
		NAME AND ADDRESS	NATURE OF INTEREST	PERCENTAGE OF INTEREST

•

A CHILD MAN	None	b. If the debtor is a corpor who directly or indirectly o corporation.	ration, list all officers and directors of the was, controls, or holds 5 percent or	ne corporation, and each stockholder more of the voting securities of the
		NAME AND ADDRESS	TITLE	NATURE AND PERCENTAGE OF STOCK OWNERSHIP
		■		
	None	20. Former partners, officera. If the debtor is a partner year immediately preceding to	s, directors and shareholders rship, list each member who withdrew fr he commencement of this case.	om the partnership within one
		NAME	ADDRESS	DATE OF WITHDRAWAL
Careton Control of the Control of th	None	b. If the debtor is a corpor terminated within one year in	ation, list all officers, or directors whose nmediately preceding the commencemen	e relationship with the corporation t of this case.
1 1 1 1 1 1	.	NAME AND ADDRESS	· ·	DATE OF TERMINATION
	None	If the debtor is a partn to an insider, including comp any other perquisite during of NAME & ADDRESS	tnership or distributions by a corporation or corporation, list all withdrawa bensation in any form, bonuses, loans, stone year immediately preceding the com	ls or distributions credited or given ock redemptions, options exercised and mencement of this case. AMOUNT OF MONEY
		OF RECIPIENT, RELATIONSHIP TO DEF	DATE AND PURPOSE BTOR OF WITHDRAWAL	OR DESCRIPTION AND VALUE OF PROPERTY

.

linancial allairs and any attac	erjury that I have read the answers contained in the foregoing statement of hments thereto and that they are true and correct.
Date	Signatureof Debtor
Date	Signature of Joint Debtor (if any)
	* * * * *
[If completed on behalf of a p	partnership or corporation]
I, declare under penalty of period financial affairs and any attachinformation and belief.	perjury that I have read the answers contained in the foregoing statement of aments thereto and that they are true and correct to the best of my knowledge,
Date	Signature
	Print Name and Title
An individual cioning on bel	palf of a partnership or corporation must indicate position or relationship to
[An individual signing on beldebtor.]	nalf of a partnership or corporation must indicate position or relationship to

Penalty for making a false statement: Fine of up to \$500,000 or imprisonment for up to 5 years, or both. 18 U.S.C. § 152 and 3571

COMMITTEE NOTE

The form has been amended in two ways. In the second paragraph of the instructions, sentences have been transposed to clarify that only a debtor that is or has been in business as defined in the form should answer Questions 16 - 21. In addition, administrative proceedings have been added to the types of legal actions to be disclosed in Question 4.a.

Form 9. NOTICE OF COMMENCEMENT OF CASE UNDER THE BANKRUPTCY CODE, MEETING OF CREDITORS, AND FIXING OF DATES

9AChapter	7, Individual/Joint, No-Asset Case
9BChapter	7, Corporation/Partnership, No-Asset Case
9CChapter	7, Individual/Joint, Asset Case
9DChapter	7, Corporation/Partnership, Asset Case
9EChapter	11, Individual/Joint Case
9E (Alt.)Chapter	11, Individual/Joint Case
9FChapter	11, Corporation/Partnership Case
9F (Alt.)Chapter	11, Corporation/Partnership Case
9GChapter	12, Individual/Joint Case
9HChapter	12, Corporation/Partnership Case
9IChapter	13, Individual/Joint Case

FORM	B5L	(Ait)
(Rev 3	(22)		

(00. 5.32)	United States	Bankruptcy Court	Case Number
		District of	
NOTICE OF COMM	MEETING OF CREDIT	JNDER CHAPTER 11 OF THE BAN FORS, AND FIXING OF DATES or Joint Debtor Case)	KRUPTCY CODE,
In re (Name of Debtor)		Address of Debtor	Soc. Sec./Tax Id Nos.
		Date Filed (or Converted)	
Addressee:		Address of the Clerk of the Bankruptcy Cou	ırı .
Name and Address of Attorney for Debtor	**************************************	Name and Address of Trustee	
	Telephone Number		Telephone Number
This is a converted case originally filed u	nder chapter on		
		ING CLAIMS	
	DATE, TIME, AND LOCAT	TION OF MEETING OF CREDITORS	
	DISCH	ARGE OF DEBTS	
	is the Dea	dline to File a Complaint to Determine Dischargeabil	ity of Certain Types of Debts
persons named above as the debtor, an	d an order for relief has been enter	oter 11 of the Bankruptcy Code has been filed in t red. You will not receive notice of all documents f med as exempt are available for inspection at the office	iled in this case. All documents file
CREDITORS MAY NOT TAKE CERT is granted certain protection against cre against the debtor to collect money owe tions If unauthorized actions are taken	AIN ACTIONS. A creditor is anyoud ditors. Common examples of prohit do creditors or to take property of in by a creditor against a debtor, the r should review § 362 of the Bankry	ne to whom the debtor owes money or property. Un bited actions by creditors are contacting the debtor the debtor, and starting or continuing foreclosure a e court may penalize that creditor. A creditor who aptcy Code and may wish to seek legal advice. The	der the Bankruptcy Code, the debto to demand repayment, taking addou- ctions, repossessions, or wage dedou-
set forth above for the purpose of being	s examined under oath. Attendance ch other business as may properly c	oint case) is required to appear at the meeting of c by creditors at the meeting is welcomed, but not re ome before the meeting. The meeting may be conti	contract Acoba manetina cha acadera.
EXEMPT PROPERTY. Under state and federal law, the debtor is permitted to keep certain money or property as exempt. If a creditor believes that an exemptio of money or property is not authorized by law, the creditor may file an objection. An objection must be filed not later than 30 days after the conclusion of the meeting of creditors.			
debtor should not receive a discharge unc Rule 4004(a). If a creditor believes that be taken in the bankruptcy court by the seek legal advice.	tor are discharged may never take: etr § 1141(d)(3)(C) of the Bankruptcy a debt owed to the creditor is not detected the set forth above in the book deadline set forth above deadline set forth deadline set forth above deadline set forth	scharge means that certain debts are made unenfor action against the debtor to collect the discharged Code, timely action must be taken in the bankruptcy lischargeable under § 523(a)(2), (4), or (6) of the Bx labeled "Discharge of Debts." Creditors consider	debts. If a creditor believes that the court in accordance with Bankrupte lankruptcy Code, timely action mustring taking such action may wish the control of
or whose claims are listed as disputed, c proofs of claim. A creditor who desires	idated as to amount may, but is not ontingent, or unliquidated as to amount to rely on the schedules of creditor	rsuant to Bankruptcy Rule 1007. Any creditor hol required to, file a proof of claim in this case. Cred ount and who desire to participate in the case or shes has the responsibility for determining that the clof the bankruptcy court. Proof of claim forms are	litors whose claims are not schedule are in any distribution must file the
proved by the court at a confirmation	hearing. Creditors will be given not	de enables a debtor to reorganize pursuant to a platice concerning any plan, or in the event the case its property and will continue to operate any business.	ic dismissed or commend to const.
For the Court:	Clerk of the Bankruptcy Cour	1	Date

(Rev. 5/92)	Inited States	Bankruptcy Court	
•		•	Case Number
	EMENT OF CASE U ETING OF CREDIT	District of	
In re (Name of Debtor)		Address of Debtor	Soc. Sec./Tax Id. Nos
		Date Filed or Converted	
Addressee:		Address of the Clerk of the Bankrupto	y Court
Name and Address of Attorney for Debtor	Corporation	Name and Address of Trustee	
	Telephone Number		Telephone Number
This is a converted case originally filed under cha	pter on		
	FILI	NG CLAIMS	
DATE	, TIME, AND LOCAT	ION OF MEETING OF CREDITO	RS
COMMENCEMENT OF CASE. A petition for above, and an order for relief has been entered of the debtor's property and debts, are available CREDITORS MAY NOT TAKE CERTAIN ACT is granted certain protection against creditors. Cagainst the debtor to collect money owed to credit actions are taken by a creditor against a debtor, of the debtor should review § 362 of the Bankr general partners are not necessarily affected by	i. You will not receive notice ole for inspection at the office CTIONS. A creditor is anyon Common examples of prohibitors or to take property of the the court may penalize that uptcy Code and may wish to	of all documents filed in this case. All doc ce of the clerk of the bankruptcy court. the to whom the debtor owes money or proper pited actions by creditors are contacting the ce debtor, and starting or continuing foreclosus creditor. A creditor who is considering taking to seek legal advice. If the debtor is a partner	ty. Under the Bankruptcy Code, the debtor debtor to demand repayment, taking action re actions, or repossessions. If unauthorized ag action against the debtor or the property rishin remedies otherwise available against
MEETING OF CREDITORS. The debtor's re and at the place set forth above for the purpose of the creditors may examine the debtor and transa- time to time by notice at the meeting, without	of being examined under oatl act such other business as ma	 Attendance by creditors at the meeting is way properly come before the meeting. The me 	velcomed, but not required. At the meeting,
PROOF OF CLAIM. Schedules of creditors he listed as disputed, contingent, or unliquidated a or whose claims are listed as disputed, continge proofs of claim. A creditor who desires to rely file a proof of claim, either in person or by man bankruptcy court.	is to amount may, but is not nt, or unliquidated as to amo on the schedule of creditors	required to, file a proof of claim in this case ount and who desire to participate in the case has the responsibility for determining that	c. Creditors whose claims are not scheduled e or share in any distribution must file their the claim is listed accurately. The place to
PURPOSE OF CHAPTER 11 FILING. Chapt proved by the court at a confirmation hearing chapter of the Bankruptcy Code. The debtor w	. Creditors will be given not	ice concerning any plan, or in the event the	case is dismissed or converted to another

COMMITTEE NOTE

The title of Form 9 has been amended to conform to the headings used on Forms 9A - 9I. Alternate versions of Form 9E and Form 9F have been added for use by those courts that, prior to the time that the notice is mailed to creditors, fix the time for filing claims in a chapter 11 case.

B10	(Official	Form	10)
(Rev	5/97)		

United States Bankruptcy Court District of	PROOF OF CLAIM	
In re (Name of Debtor)	Case Number	
NOTE This form should not be used to make a claim for an administrative the case. A "request" for payment of an administrative expense may be fi	e expense arising after the commencement of led pursuant to 11 U.S.C. § 503.	
Name of Creditor (The person or other entity to whom the debtor owes money or property)	Check box if you are aware that anyone else has filed a proof of claim relating to your claim. Attach	-
Name and Address Where Notices Should be Sent	copy of statement giving particulars.	
	Check box if you have never received any notices from the bankruptcy court in this case.	THIS SPACE IS FOR COURT USE ONLY
. Telephone No.	Check box if the address differs from the address on the envelope sent to you by the court.	CHAPTER OF BANKRUPTCY CODE UNDER WHICH CASE IS PROCEEDING: Chapter
ACCOUNT OR OTHER NUMBER BY WHICH CREDITOR IDENTIFIES DEBTOR:	Check here if this claim amends a pre	viously filed claim, dated.
BASIS FOR CLAIM	L' amenos	
☐ Goods sold ☐ Services performed ☐ Money loaned	☐ Retiree benefits as defined in 11 U.S.C. §☐ Wages, salaries, and compensations (Fill Your social security number	out below)
☐ Personal injury/wrongful death ☐ Taxes	Unpaid compensations for services perfor	med to
Other (Describe briefly)	from(date)	(date)
2 DATE DEBT WAS INCURRED	3. IF COURT JUDGMENT, DATE OBTAINED:	······································
4 CLASSIFICATION OF CLAIM Under the Bankruptcy Code all claims are c (2) Unsecured Priority, (3) Secured. It is possible for part of a claim to be CHECK THE APPROPRIATE BOX OR BOXES that best describe your claim	e in one category and part in another	•
☐ SECURED CLAIM \$	UNSECURED PRIORITY CLAIM \$	
Attach evidence of perfection of security interest Brief Description of Collateral:	Specify the priority of the claim.	
☐ Real Estate ☐ Motor Vehicle ☐ Other (Describe briefly)	 Wages, salaries, or commissions (up 90 days before filing of the bankrupt business, whichever is earlier—11 U. 	cy petition or cessation of the debtor's
Amount of arrearage and other charges at time case filed included in secured claim above, if any \$	☐ Contributions to an employee benefit	t plan-U.S.C. § 507(a)(4)
UNSECURED NONPRIORITY CLAIM \$	Up to \$900 of deposits toward purch services for personal, family, or house	
A claim is unsecured if there is no collateral or lien on property of the debtor securing the claim or to the extent that the value of such	☐ Taxes or penalties of governmental L	inits—11 U.S.C. § 507(a)(7)
property is less than the amount of the claim.	☐ Other—11 U.S.C. § 507(a)(2), (a)(5), (a)	(8)—(Circle applicable §)
5. TOTAL AMOUNT OF	•	
CLAIM AT TIME \$ \$ (Secured)	ed) (Priority)	(Total)
☐ Check this box if claim includes charges in addition to the principal an	nount of the claim. Attach itemized statement	of all additional charges.
 CREDITS AND SETOFFS: The amount of all payments on this claim has to of making this proof of claim. In filling this claim, claimant has deducted 		THIS SPACE IS FOR COURT USE ONLY
 SUPPORTING DOCUMENTS: <u>Attach copies of supporting documents</u>, such invoices, itemized statements of running accounts, contracts, court jud the documents are not available, explain. If the documents are voluming 	gments, or evidence of security interests. If	
 TIME-STAMPED COPY: To receive an acknowledgement of the filing of your envelope and copy of this proof of claim. 	our claim, enclose a stamped, self-addressed	
Date Sign and print the name and title, if any, of authorized to file this claim (attach copy of		

COMMITTEE NOTE

This form has been amended to request that the creditor state the chapter of the Code under which the case is proceeding. Providing this information will facilitate sorting and docketing of the claim by the clerk. The form also has been amended to include the priority afforded in § 507(a)(8) of the Code that was added by Pub. L. No. 101-647 (Crime Control Act of 1990). In addition, sections 4 and 5 of the form have been amended to clarify that only prepetition arrearages and charges are to be included in the amount of the claim.

Form 14. BALLOT FOR ACCEPTING OR REJECTING PLAN

[Caption as in Form 16A]

BALLOT FOR ACCEPTING OR REJECTING PLAN

Filed By	
The plan referred to in this ballot can be confirmed by the court and thereby made by the holders of two-thirds in amount and more than one-half in number of clair of two-thirds in amount of equity security interests in each class voting on the acceptances are not obtained, the court may nevertheless confirm the plan if the fair and equitable treatment to the class or classes rejecting it and otherwise satisfied the Code. To have your vote count you must complete and return this ballot.	ns in each class and the holders plan. In the event the requisite court finds that the plan accords less the requirements of \$ 1129(h)
[If holder of general claim] The undersigned, a creditor of the above-named debto of \$,	or in the unpaid principal amount
[If bondholder, debenture holder, or other debt security holder] The undersign	ned, the holder of Istate unpaid
principal amount] \$ of [describe security]	of
the above-named debtor, with a stated maturity date of	,fif
applicable] registered in the name of	,[if
applicable] bearing serial number(s),	
[If equity security holder] The undersigned, the holder of [state number]	shares of
[describe type]stock of the a	bove named debtor, represented
by Certificate(s) No, [or held in	my/our brokerage Account No.
at [name of broker-dealer]],
[Check One Box]	
[] Accepts	
[] Rejects	•
the plan for the reorganization of the above-named debtor propose, which classifies this claim or interest under Classifies	
and [if more than one plan is to be voted on]	
[] Accepts	
[] Rejects	
the plan for the reorganization of the above-named debtor propose , which classifies this claim or interest under C	
	•

	•
Print or type name:	
Signed:	
[If appropriate] By:	
as:	
Address:	
(date) to:	(name)
Address:	
	Signed: [If appropriate] By: as: Address: to: (date)

-

.

.

COMMITTEE NOTE

The form has been amended to provide for the specification of the class in which the claim or interest is classified under the plan.